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30 сентября 2016 года
Заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах.

30 сентября 2016 года в малом зале Дома Правительства Республики Адыгея под председательством  Министра финансов Республики Адыгея Д.З. Долева состоялось очередное заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации  законодательства о налогах и сборах (далее – комиссия). 
С докладом о  платежной дисциплине налоговых агентов и физических лиц, удержавших, но не уплативших налог на доходы физических лиц по итогам 2015 года и  начисливших и не уплативших налог по расчетам за 1 полугодие 2016 года выступил заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Республике Адыгея Даргушаов А.К.. По приглашению Управления Федеральной налоговой службы по Республике Адыгея на заседании комиссии присутствовали руководители и представители четырех  организаций, имеющих задолженность по уплате  налога на доходы физических лиц по итогам 2015 года и за 1 полугодие 2016 года. Членами комиссии были установлены сроки, в которые должники  обязались погасить задолженность по уплате налога на доходы физических лиц.
   По второму вопросу повестки дня заседания  с докладом «О низкой налоговой нагрузке налогоплательщиков налога на прибыль организаций по итогам представленной отчетности за 2015 год» также выступил заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Республике  Адыгея  Даргушаов  А.К.. По итогам обсуждения информации        Управлению Федеральной налоговой службы по Республике  Адыгея рекомендовано активизировать контроль за деятельностью убыточных организаций с целью снижения их общего количества и объема заявленных убытков, в том числе необоснованного завышения убытков прошлых лет. 

 Кроме того, по вопросу об исполнении прогноза  поступлений налоговых и неналоговых доходов в республиканский бюджет Республики Адыгея  по итогам 1 полугодия  2016 года и о перспективах выполнения годового прогноза выступили заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Республике  Адыгея Даргушаов А.К. и председатель Комитета Республики Адыгея по имущественным отношениям Бочарникова И.П..
По итогам обсуждения третьего вопроса рекомендовано:
- Управлению Федеральной налоговой службы по Республике Адыгея активизировать меры  по взысканию налоговой задолженности в консолидированный бюджет Республики Адыгея   и  обеспечить выполнение  годовых прогнозных показателей поступлений транспортного и земельного налога с физических лиц и налога на имущество физических лиц;

- Управлению Федеральной службы судебных приставов по Республике Адыгея активизировать работу по возбужденным исполнительным производствам  по взысканию задолженности по арендной плате за земельные участки и за пользование объектами недвижимого имущества, находящимися в республиканской собственности.

Комитету Республики Адыгея по имущественным отношениям поручено обеспечить сокращение размеров задолженности по арендной плате за земельные участки и за пользование объектами недвижимого имущества за счет активизации  претензионно-исковой работы.
