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8 декабря 2016 года
Заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах.

8 декабря 2016 года в малом зале Дома Правительства Республики Адыгея под председательством исполняющей обязанности Премьер-министра Республики Адыгея Н.С. Широковой состоялось очередное заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах (далее – комиссия). 
С докладом о соблюдении работодателями сроков выплаты заработной платы выступила руководитель Государственной инспекции труда в Республике  Адыгея Р.Р. Сиюхова. По приглашению Государственной инспекции труда в Республике  Адыгея на заседании комиссии присутствовали руководители двух организаций, имеющих задолженность по выплате заработной платы. Членами комиссии были установлены сроки, в которые должники  обязались погасить задолженность по зарплате.
По второму вопросу повестки дня заседания с докладом «О деятельности организаций, допустивших по итогам 2015 года снижения налоговой нагрузки» выступил заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Республике  Адыгея А.К. Даргушаов. По итогам обсуждения информации Управлению Федеральной налоговой службы по Республике  Адыгея рекомендовано продолжить работу комиссий по легализации объектов налогообложения и урегулирования задолженности на всех уровнях с организациями, получившими отрицательный финансовый результат (убыток) и имеющих низкую налоговую нагрузку, либо ее отсутствие, для побуждения налогоплательщиков к самостоятельному пересчету налоговых обязательств. 

С докладом на тему повышения эффективности исполнения мер по взысканию просроченной задолженности по неналоговым доходам консолидированного бюджета Республики Адыгея и страховым взносам, пеням и штрафам  во внебюджетные фонды выступил заместитель руководителя Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Адыгея А.А. Конов. Управлению Федеральной службы судебных приставов по Республике Адыгея по итогам обсуждения третьего вопроса рекомендовано обеспечить  повышение эффективности исполнения мер по взысканию задолженности по неналоговым доходам в консолидированный бюджет Республики Адыгея, а также страховым взносам, пени штрафам во  внебюджетные фонды.
Начальником отдела по борьбе с преступлениями в сферах налогообложения и защите бюджетных средств  Управления по экономической безопасности и противодействию коррупции МВД по Республике Адыгея Б.Б. Меретуковым по четвертому вопросу повестки заседания представлен доклад о результатах работы по проведению согласованных документально-проверочных и оперативно-розыскных мероприятий по документированию фактов уклонения от уплаты налогов. По итогам обсуждения вопроса рекомендовано Управлению Федеральной налоговой службы по Республике Адыгея привлекать сотрудников МВД по Республике Адыгея для участия в совместных выездных налоговых проверках в отношении налогоплательщиков, по которым предполагаемая сумма доначислений подпадает под признаки ст.ст. 198-199.1 УК РФ (уклонение от уплаты налогов).
