Коллегия Министерства финансов Республики Адыгея
12.12.2016 г.


Очередное заседание Коллегии Министерства финансов Республики Адыгея состоялось 12 декабря  2016 года.
На заседании Коллегии присутствовали: члены Коллегии Министерства финансов Республики Адыгея, а также руководители структурных подразделений Министерства финансов Республики Адыгея.
На заседании Коллегии Министерства финансов Республики Адыгея были рассмотрены вопросы:
1.О плане заседаний коллегии Министерства финансов Республики Адыгея на 2017 год.
2.Об организации антикоррупционной работы в Министерстве финансов Республики Адыгея в 2016 году.

По первому вопросу «О плане заседаний коллегии Министерства финансов Республики Адыгея на 2017 год». 
Заслушана информация Министра финансов Республики Адыгея. Рассмотрен План заседаний коллегии Министерства финансов Республики Адыгея на 2017 год.
ВЫСТУПИЛИ: Долев Д.З., Косиненко Е.В., Ассакалов М.Б.
По второму вопросу «Об организации антикоррупционной работы в Министерстве финансов Республики Адыгея в 2016 году».
Заслушан доклад начальника отдела  правовой и кадровой политики  Смыковой Т.А. об организации антикоррупционной работы  в  Министерстве финансов Республики Адыгея в 2016 году.
Д О К Л А Д
на заседание коллегии Министерства финансов Республики Адыгея
12 декабря 2016 года
по вопросу «Об организации антикоррупционной работы в Министерстве финансов Республики Адыгея в 2016 году»

Уважаемые члены коллегии и приглашенные!

План противодействия коррупции Министерства финансов Республики Адыгея на 2016 год (далее – План), разработан с учетом положений Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Закона Республики Адыгея от 27 октября 2009 года № 286 «О противодействии коррупции», Распоряжения Главы Республики Адыгея от 15 июля 2013 года №127-рг «О комплексной программе «Профилактика коррупции» на 2014-2016 годы»   и утвержден приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 23 мая 2016 года №87-А «О Плане противодействия коррупции в Министерстве финансов Республики Адыгея на 2016-2017 годы». Контроль исполнения  пунктов Плана  осуществляется Министром финансов Республики Адыгея, начальником отдела правовой и кадровой политики во взаимодействии с ответственными исполнителями.
В целях оптимизации расходования  бюджетных средств выполнение пунктов Плана на 2016 год осуществлялось в рамках бюджетных ассигнований, предусмотренных на содержание Министерства финансов Республики Адыгея.
Приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 12  ноября 2014 года №208-А в Министерстве финансов Республики Адыгея сформирована комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея и урегулированию конфликта интересов  и утверждено Положение о вышеуказанной комиссии,  с учетом изменений федерального и республиканского законодательства.
На официальном сайте Министерства финансов Республики Адыгея размещена информация о работе комиссии, ее составе  и основных задачах, а также телефон «горячей линии» и электронный адрес для направления информации в адрес комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея и урегулированию конфликта интересов.
В  2016 году проведено 1 заседание Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея и урегулированию конфликта интересов, на котором в целях выполнения статьи 12 Федерального закона от 25.12.2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» и  Указа Президента РА от 09.10.2010 г. № 107 «О некоторых мерах по реализации федерального законодательства в сфере противодействия коррупции» рассмотрено одно обращение, о даче согласия на замещение должности в организации на условиях трудового договора.
В целях создания  условий по недопущению совершения государственными гражданскими служащими Министерства финансов Республики Адыгея коррупционных и иных правонарушений,  формирования у государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея отрицательного отношения к коррупции, отделом правовой и кадровой политики организовано ознакомление всех государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея с вновь принятыми нормативными актами по антикоррупционной тематике, а также проведение консультаций, по вопросам противодействия коррупции, соблюдения запретов, ограничений, требований к служебному поведению для всех государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея и для граждан, впервые поступивших на государственную гражданскую службу в Министерство финансов Республики Адыгея.
В Министерстве финансов Республики Адыгея в  2016 году не выявлено случаев нарушения государственными гражданскими служащими ограничений, запретов и обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. 
Отделом правовой и кадровой политики совместно с руководителями структурных подразделений, в целях исключения фактов приема подарков государственными гражданскими служащими, проведена работа с государственными гражданскими служащими  по формированию негативного отношения к дарению подарков в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей. Подобных фактов в Министерстве финансов Республики Адыгея не допускается.
В 2016 году сведения о доходах, об имуществе и  обязательствах имущественного характера за 2015 год в отдел правовой и кадровой политики представили 36 государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея, из них 26 на супругов и несовершеннолетних детей.
Сведения представлены до 30 апреля 2016 года, в соответствии с Методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2016 году (за отчетный 2015 год).
Отделом правовой и кадровой политики Министерства финансов Республики Адыгея в соответствии со статьей 10 Федерального закона от 3 декабря 2012 года №230-ФЗ «О контроле за соответствием расходов лиц, замещающих государственные должности, и иных лиц их доходам» проведен анализ представленных государственными гражданскими служащими Министерства финансов Республики Адыгея сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
По результатам проведенного анализа 6 государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея задекларировали за  отчетный период 2015 года  приобретенное недвижимое имущество или легковые автомобили, в том числе 2 представили сведения о расходах.
	 В 2016 году уведомлений о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений от государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея и иных лиц не поступало.
Министерством финансов Республики Адыгея разработан и утвержден приказ от 01.04.2016 г. № 66-А «О порядке сообщения лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Республики Адыгея  в Министерстве финансов Республики Адыгея, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов». В целях профилактики коррупционных и иных правонарушений руководителями структурных подразделений Министерства постоянно проводится мониторинг исполнения должностных обязанностей государственными гражданскими служащими Министерства.
Руководителями структурных подразделений Министерства, отделом правовой и кадровой политики постоянно проводится работа по выявлению случаев возникновения конфликта интересов. В 2016 году случаев конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие должности государственной гражданской службы Республики Адыгея,  в Министерстве финансов Республики Адыгея не выявлено.
В целях повышения уровня знаний гражданских служащих по вопросам, связанным с противодействием коррупции  до лиц, замещающих должности государственной гражданской службы в Министерстве финансов Республики Адыгея доведены под роспись положения федерального законодательства о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве, об увольнении в связи с утратой доверия и т.д.
Консультативную помощь по вопросам, связанным с применением на практике общих принципов служебного поведения государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея оказывает отдел правовой и кадровой политики.
Отделом правовой и кадровой политики постоянно проводится оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации Министерством финансов Республики Адыгея своих функций, и как следствие - корректировка  перечня должностей государственной гражданской службы в Министерстве финансов Республики Адыгея, замещение которых связано с коррупционными рисками.
Приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 13.01.2016 года № 6-А «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Республики Адыгея в министерстве финансов Республики Адыгея при назначении на которые и при замещении которых    государственные гражданские служащие Министерства финансов республики Адыгея обязаны предоставлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» внесены изменения в перечень должностей государственной гражданской службы в Министерстве финансов Республики Адыгея, замещение которых связано с коррупционными рисками.
Антикоррупционную экспертизу проектов приказов проводит отдел правовой и кадровой политики Министерства финансов Республики Адыгея в соответствии  с приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 9 ноября 2009  г. № 202-А «О Порядке проведения антикоррупционной экспертизы приказов Министерства финансов Республики Адыгея» (в редакции приказа от 3 августа 2010 года № 136-А). Антикоррупционная экспертиза проводится в соответствии с методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года № 96.
На 09.12.2016 года отделом правовой и кадровой политики проведена антикоррупционная экспертиза 38 нормативных правовых актов Министерства финансов Республики Адыгея  – коррупциогенных факторов в них не выявлено.
В целях обеспечения проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов в соответствии с Указом  Главы Республики Адыгея от 31 июля 2013 года №91 «Об обеспечении проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов Республики Адыгея» и Регламентом Министерства финансов Республики Адыгея утвержденным приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 11 января 2012 г. № 2-А проекты нормативных правовых актов Министерства финансов Республики Адыгея размещаются на официальном сайте Министерства финансов Республики Адыгея.
Для обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы, а также для поступления заключений независимых экспертов функционирует официальный сайт - «Портал управления общественными финансами» Министерства финансов Республики Адыгея, в том числе с функцией «обратной связи».
В Министерство финансов Республики Адыгея заключений  по итогам проведения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Министерства финансов Республики Адыгея в 2016 году  не поступало. Коррупциогенных факторов в нормативных правовых актах министерства за указанный период  не выявлено. 
 В соответствии с   Федеральным законом от 5 апреля 2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» приказом   Министерства финансов Республики Адыгея от 31.12.2013 года №215-А «О создании контрактной службы Министерства финансов Республики Адыгея»  создана контрактная служба по осуществлению планирования и закупок товаров, работ,  услуг для обеспечения нужд Министерства финансов Республики Адыгея. 
 В целях обеспечения неукоснительного соблюдения требований действующего законодательства при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для нужд Министерства финансов Республики Адыгея, отделом ИТ и МТО, Управлением бюджетного учета и отчетности исполнения бюджетов, отделом правовой и кадровой политики в постоянном взаимодействии осуществляется мониторинг и выявление коррупционных рисков в деятельности Министерства финансов Республики Адыгея по размещению государственных заказов.
Министерством финансов Республики Адыгея  в целях исполнения Указа Главы Республики Адыгея от 7 ноября 2013 года № 144 «О порядке образования общественных советов при исполнительных органах государственной власти Республики Адыгея» разработан и утвержден Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 31 января 2014 года №26-А «Об Общественном совете при Министерстве финансов Республики Адыгея», которым определены: компетенция и порядок деятельности общественного совета; порядок формирования состава общественного совета; порядок и условия включения в состав общественного совета представителей заинтересованных общественных объединений, независимых экспертов и иных лиц.	
Приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 12 мая 2014 года №92-А утвержден состав Общественного совета при Министерстве Республики Адыгея в количестве 5 человек.
Приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 9 июня 2015 года №130-А состав Общественного совета при Министерстве финансов Республики Адыгея увеличен до 6 человек.
Работа Общественного совета при Министерстве финансов Республики Адыгея проводится на основании утвержденного Плана работы на 2016 год.
За отчетный период 2016 года проведено четыре заседания Общественного совета при Министерстве финансов Республики Адыгея, в соответствии с утвержденным Планом заседаний на 2016 год.
В 2016 году обращений граждан и организаций по фактам проявления коррупции в Министерство финансов Республики Адыгея не поступало.
В целях обеспечения условий для повышения уровня правосознания граждан и популяризации антикоррупционных стандартов поведения, основанных на знаниях общих прав и обязанностей, а также создания дополнительного источника информации для познавательно-разъяснительной работы с гражданами по вопросам антикоррупционного просвещения, отнесенным к сфере деятельности Министерства финансов Республики Адыгея обновлен официальный сайт Министерства финансов Республики Адыгея, разработан и введен в действие «Портал управления общественными финансами», на официальном сайте предусмотрена функция «обратной связи».
	Министерством финансов Республики Адыгея за отчетный период 2016 года постоянно проводится мониторинг принятых мер по созданию условий для повышения уровня правосознания граждан и популяризации антикоррупционных стандартов поведения, основанных на знаниях общих прав и обязанностей,  по вопросам антикоррупционного просвещения, отнесенных к сфере деятельности министерства. 
	Министерством финансов Республики Адыгея проводятся публичные слушания по проекту республиканского бюджета Республики Адыгея и проекту годового отчета об исполнении республиканского бюджета Республики Адыгея. В 2016 году публичные слушания по проекту Закона «Об исполнении республиканского бюджета Республики Адыгея за 2015 год»   проводились 17 мая 2016 года, а по проекту Закона Республики Адыгея «О республиканском бюджете Республики Адыгея на 2017 год и на плановый период 2018-2019 годах» -  25 октября 2016 года.
ВЫСТУПИЛИ: Долев Д.З., Ассакалов М.Б., Косиненко Е.В.
В соответствии с Приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 2 мая 2007 года №47-А «Об утверждении Положения о Коллегии Министерства финансов Республики Адыгея» и приказом Министерства финансов Республики Адыгея от  6 июня 2007 года №71-А «Об утверждении Регламента коллегии Министерства финансов Республики Адыгея», КОЛЛЕГИЯ РЕШИЛА:

1. По первому вопросу «О Плане заседаний коллегии Министерства финансов Республики Адыгея на 2017 год».
1.1. Утвердить План заседаний коллегии Министерства финансов Республики Адыгея на 2017 год.
П Л А Н 
      заседаний  коллегии Министерства финансов Республики Адыгея    
на  2017 год

	Дата проведения заседания 
	Рассматриваемые вопросы
	Ответственный

	1 квартал
2017 года
	Об итогах исполнения консолидированного и республиканского бюджетов Республики Адыгея за 2016 год и основных задачах органов финансовой системы Республики Адыгея на 2017 год
	Е.В. Косиненко
М.Ч. Хапаева

	1 квартал
2017 года
	О некоторых вопросах проведения мониторинга и составления рейтинга муниципальных образований Республики Адыгея по уровню открытости бюджетных данных
	А.Ю. Удычак

	2 квартал
2017 года 
	О  проблемных вопросах, возникающих в ходе исполнения расходной части республиканского бюджета и местных бюджетов в 2017 году и о мерах по снижению долговой нагрузки консолидированного бюджета в 2017 году
	Е.В. Косиненко
Н.В. Павлова
А.Ю. Удычак

	2 квартал
2017 года
	О соблюдении органами местного самоуправления нормативов, утвержденных Постановлением Кабинета Министров Республики Адыгея от 26.01.2009 г. №4 «Об установлении нормативов формирования расходов на оплату труда депутатов, выборных должностных лиц местного самоуправления, осуществляющих свои полномочия на постоянной основе, муниципальных служащих и материальное содержание органов местного самоуправления» в 2016 году и по итогам 1 квартала 2017 года
	Н.Е. Филимонова

	2 квартал
2017 года
	О внедрении долгосрочного стратегического планирования при формировании бюджета на 2018 год и на плановый период 2019-2020 годов
	Н.В. Павлова
А.Ю. Удычак 

	3 квартал
2017 года
	Об общих подходах формирования бюджетных проектировок на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов
	Н.В. Павлова

	3 квартал
2017 года
	Итоги мониторинга и оценки качества управления муниципальными финансами и соблюдения муниципальными образованиями требований бюджетного законодательства за 1 полугодие 2017 года
	А.Ю. Удычак

	3 квартал
2017 года
	Особенности исполнения в 2017 году доходной части  республиканского бюджета и местных бюджетов Республики Адыгея
	М.Ч. Хапаева

	4 квартал
2017 года
	О плане заседаний коллегии Министерства финансов Республики Адыгея на 2018 год
	Д.З. Долев

	4 квартал
2017 года
	Об организации антикоррупционной работы в Министерстве финансов Республики Адыгея в 2017 году
	Т.А. Смыкова





2.По второму вопросу «Об организации антикоррупционной работы в Министерстве финансов Республики Адыгея в 2016 году».
2.1. Принять к сведению доклад начальника отдела правовой и кадровой политики Министерства финансов Республики Адыгея Смыковой Т.А. об организации антикоррупционной работы в Министерстве финансов Республики Адыгея в 2016 году.
  2.2. Отделу правовой и кадровой политики (Т.А. Смыкова)  провести в  первом квартале 2017 года с государственными гражданскими служащими министерства обучающий семинар по разъяснению положений нормативно-правовых актов в сфере противодействия коррупции  и во взаимодействии с руководителями структурных подразделений министерства активизировать работу по профилактике коррупционных правонарушений.

