

МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

П Р И К А З

от                         2014 года                                                                                                       № 

г. Майкоп

О внесении изменений в 
Порядок  взыскания   остатков непогашенных кредитов, включая проценты, штрафы и пени, предоставленных из республиканского бюджета Республики Адыгея  местным бюджетам муниципальных районов (городских округов) 


В целях приведения в соответствие с действующим законодательством

п р и к а з ы в а ю:

Внести в  Порядок взыскания  остатков непогашенных кредитов, включая проценты, штрафы и пени, предоставленных из республиканского бюджета  Республики Адыгея местным бюджетам муниципальных районов (городских округов), утвержденный приказом Министерства финансов Республики Адыгея от  28 февраля 2014 года № 42-А «О Порядке  взыскания   остатков непогашенных кредитов, включая проценты, штрафы и пени, предоставленных из республиканского бюджета Республики Адыгея  местным бюджетам муниципальных районов (городских округов)», следующие изменения:
1) в пункте 1 слова «остатки непогашенных кредитов» заменить словами «остатки непогашенных бюджетных кредитов»;
2) в пункте 2:
- слова «остатки непогашенных кредитов» заменить словами «остатки непогашенных бюджетных кредитов»;
- слово «уплаты» исключить;
3) в пункте 3 слова «остатка непогашенного кредита» заменить словами «остатка непогашенного бюджетного кредита»;
4) пункт 9 изложить в следующей редакции:
«9. Операции по взысканию суммы остатка непогашенного бюджетного кредита осуществляются Органом, осуществляющим кассовое обслуживание, в соответствии  с Порядком учета Федеральным казначейством поступлений в бюджетную систему Российской Федерации и их распределения между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации, утвержденным Приказом Министерства финансов Российской Федерации от 18 декабря 2013 года № 125н «Об утверждении Порядка учета Федеральным казначейством поступлений в бюджетную систему Российской Федерации и их распределения между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации» (далее - Порядок учета поступлений), на основании Справки органа Федерального казначейства по форме согласно приложению № 4 к Порядку учета поступлений (код формы по КФД 0531453).»;
5) пункт 10 исключить; 
6) в пункте 14 слова «остатка непогашенного кредита» заменить словами «остатка непогашенного бюджетного кредита».


Министр                                                                                                Д.З. Долев
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