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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

П Р И К А З

    от  25.06.2014 г.                                                                 № 114-А
г. Майкоп
	О внесении изменений  в Регламент работы Аттестационной комиссии Министерства финансов Республики Адыгея, утвержденный Приказом Министерства финансов Республики Адыгея от  7 марта 2013 года №41-А






В целях приведения в соответствие с действующим законодательством,
п р и к а з ы в а ю:

Внести в Регламент работы Аттестационной комиссии Министерства финансов Республики Адыгея, утвержденный Приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 7 марта 2013 года №41-А «Об аттестационной комиссии Министерства финансов Республики Адыгея», следующие изменения:
а) в абзаце втором пункта 2 слова «представители научных и образовательных учреждений, других организаций» заменить словами «представители научных, образовательных и других организаций»;
б) в подпункте «в» пункта 20 слова «при условии успешного прохождения профессиональной переподготовки или повышения квалификации»  заменить словами  «при условии получения дополнительного профессионального образования»;
в) в пункте 27 подпункт «б» изложить в следующей редакции:
«б) направляется для получения дополнительного профессионального образования.»;
г) в пункте 28 слова «профессиональной переподготовки, повышения квалификации» заменить словами «получения дополнительного профессионального образования».

Министр                                                                        Д.З. Долев
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