21 марта 2018 года состоялось XXIII заседание Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея

На заседании приняты изменения в Закон Республики Адыгея «О республиканском бюджете Республики Адыгея на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов». С докладом по данному вопросу выступил Министр финансов Республики Адыгея.
Согласно принятым изменениям, налоговые и неналоговые доходы республиканского бюджета увеличились на 340,8 млн. рублей, объем безвозмездных поступлений - на 117,5 млн. рублей. Расходная часть республиканского бюджета увеличена на 767,4 млн. рублей, в том числе, почти 20 млн. рублей на доведение минимального размера оплаты труда до уровня 9489 рублей с 1 января 2018 года, и 172 млн. рублей на создание резерва для финансового обеспечения доведения минимального размера оплаты труда до уровня 11163 рубля, установленного федеральным законодательством с 1 мая 2018 года.
[bookmark: _GoBack]В результате произведенных изменений прогнозируемый общий объем доходов республиканского бюджета составит 17549,7 млн. рублей, расходов – 18661,7 млн. рублей, дефицит - 1112 млн. рублей. Размер дефицита с учетом снижения остатков на счете республиканского бюджета соответствует нормам Бюджетного кодекса Российской Федерации.
