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26 июня 2014 года

Заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах.

26 июня 2014 года в малом зале заседаний Кабинета Министров Республики Адыгея под председательством Министра финансов Республики Адыгея Долева Довлетбия Закереевича состоялось очередное  заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации  законодательства о налогах и сборах. 
С докладом о состоянии платежной дисциплины предприятий,  являющихся плательщиками страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование, выступила Киселева Татьяна Ивановна – заместитель управляющего Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Адыгея. В своем выступлении она отметила, что реализуемый Отделением комплекс мероприятий по минимизации задолженности позволил  снизить по состоянию  на 01.06.2014 в сравнении с аналогичным периодом прошлого года  удельный вес недоимки в объеме начисленных взносов на обязательное пенсионное страхование с 1,0 % до 0,8 %. На заседании комиссии присутствовали представители  отдельных предприятий, имеющих проблемы с уплатой страховых взносов, которые объяснили причины сложившейся ситуации  и   обязались  погасить задолженность в возможно короткие сроки.
      Вторым вопросом руководитель Управления Федеральной налоговой службы по Республике  Адыгея Матвеева Елена Ивановна доложила итоги работы комиссий по легализации объектов налогообложения в части снижения (ликвидации)  убыточности организаций по итогам 2013 года. В результате проводимой работы с убыточными организациями в рамках указанных комиссий происходит постепенное снижение их количества, однако сумма убытков растет. Управлению Федеральной налоговой службы по Республике Адыгея рекомендовано активизировать работу в рамках комиссий по легализации объектов налогообложения и урегулированию задолженности с организациями, получившими отрицательный финансовый результат (убыток) для сдерживания и сокращения количества данных организаций, осуществлять мониторинг организаций, показывающих минимальные убытки, с  целью снижения их количества.
По третьему вопросу повестки заседания с докладом о налоговой нагрузке крупных промышленных предприятий также  выступила Елена Ивановна Матвеева. На заседании присутствовали приглашенные представители отдельных предприятий с наиболее низкой налоговой нагрузкой, которые объяснили  причины  сложившегося положения. По итогам обсуждения рекомендовано Управлению Федеральной налоговой службы по Республике Адыгея активизировать работу в рамках комиссий по легализации объектов налогообложения и урегулированию задолженности с организациями, входящими в зону налоговых рисков (имеющих низкую налоговую нагрузку, либо её отсутствие) для побуждения налогоплательщиков к самостоятельному перерасчету налоговых обязательств.
Начальник отдела по налоговым преступлениям Управления по экономической безопасности и противодействию коррупции МВД по Республике Адыгея Меретуков Бислан Батырбиевич  по четвертому вопросу повестки заседания доложил о проверках налогоплательщиков, имеющих значительную недоимку по налогу на доходы физических лиц. В докладе он отметил, что в настоящее время сотрудники Управления принимают участие в 17 совместных выездных налоговых проверках, в ходе которых в обязательном порядке исследуются вопросы налоговой дисциплины при исчислении и уплате НДФЛ.
Кроме того, Меретуков Бислан Батырбиевич доложил  о результатах проведенных по поручению комиссии мероприятий в отношении хозяйствующих субъектов, имеющих низкую налоговую нагрузку. Рекомендовано МВД по Республике Адыгея по результатам заседаний Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах принимать безотлагательные меры по оперативной проверке соблюдения законодательства о налогах и сборах, достоверности представленных налогоплательщиками сведений о своих налоговых обязательствах. 

	
	
