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28 марта 2018 года
Заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах.

28 марта 2018 года в малом зале Дома Правительства Республики Адыгея под председательством Премьер-министра Республики Адыгея А.В. Наролина состоялось заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах (далее – комиссия). 
По первому вопросу повестки «Анализ причин и состояния задолженности бюджетных организаций Республики Адыгея, не уплачивающих своевременно обязательные платежи в консолидированный бюджет Республики Адыгея» доложила заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Республике Адыгея М.В. Мигаенко.
С докладом о погашении отдельными организациями задолженности по страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний выступила заместитель управляющего региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Адыгея Т.В. Непочатова. В своем докладе она отметила, что по состоянию на 1 января 2018 года просроченная задолженность плательщиков страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний составила 7,2 млн. рублей, в том числе недоимка плательщиков, находящихся в процедуре банкротства составляет 2,9 млн. рублей. В целях сокращения задолженности Фондом социального страхования Российской Федерации по Республике Адыгея принимается весь комплекс предусмотренных законодательством мер.
По третьему вопросу повестки заседания начальник отдела по борьбе с преступлениями в сферах налогообложения и защите бюджетных средств  Управления по экономической безопасности и противодействию коррупции МВД по Республике Адыгея Б.Б. Меретуков сообщил о  результатах работы в отношении  хозяйствующих субъектов, имеющих низкую налоговую нагрузку. 
