17 мая 2018 года в здании Дома Правительства Республики Адыгея под председательством Премьер-министра Республики Адыгея А.В. Наролина состоялись публичные слушания по годовому отчету об исполнении республиканского бюджета Республики Адыгея за 2017 год. Докладчиком выступила первый заместитель Министра финансов Республики Адыгея Е.В. Косиненко. 
В мероприятии приняли участие члены Кабинета Министров Республики Адыгея, депутаты Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея, руководители органов исполнительной власти, представители администраций городов и районов республики, представители средств массовой информации, а также жители республики.

Открывая публичные слушания, Александр Наролин отметил, что в 2017 году, как и в предыдущие года сохранялась социальная направленность бюджета. Собственные доходы выросли по сравнению с 2016 годом без малого на 447 миллионов рублей, темп роста составил 105,2 процента.
Далее Екатерина Косиненко сказала несколько слов об исполнении консолидированного бюджета республики за прошлый год. Так, за 2017 год доходы консолидированного бюджета составили 19056,1 млн. руб., налоговые и неналоговые доходы – 12294,6 млн. руб., безвозмездные поступления – 6761,5 млн. руб., расходы – 19764,8 млн. руб., дефицит – 708,7 млн. руб.

Об исполнении республиканского бюджета за 2017 год первый заместитель Министра финансов Республики Адыгея доложила более подробно. 
Фактическое исполнение республиканского бюджета по доходам составило 15823,8 млн. руб. (104,6% к 2016 году), налоговые и неналоговые доходы составили 9066 млн. руб. (105,2% к 2016 году), по расходам – 16466,3 млн. руб. (111,8% к 2016 году), с дефицитом 642,5 млн. руб. (уровень дефицита 7,1%).

В 2017 году приоритетом в части исполнения социальных обязательств оставалось обеспечение выплаты заработной платы отдельным категориям работников бюджетной сферы, повышение которым предусмотрено указами Президента Российской Федерации 2012 года. Несмотря на значительный рост индикативных значений показателей и увеличение потребности в расходах по сравнению с 2016 годом, расходы на финансовое обеспечение указанных мероприятий были запланированы в объемах, необходимых для достижения целевых показателей, установленных в региональных «дорожных картах».

Ориентиром для достижения заработной платы по указам являлся показатель среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячный доход от трудовой деятельности), который изначально прогнозировался на уровне 21503 рубля, фактически данный показатель за 2017 год составил 21771 рублей.

С учетом допустимого отклонения в 5% все целевые показатели по уровню средней заработной платы отдельных категорий работников в Республике Адыгея в отчетном году выполнены.
Общий объем расходов на капитальные вложения в объекты государственной собственности и софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности составил 1479,1 млн. руб., что на 16,5% больше, чем в 2016 году.

Фактические расходы Дорожного фонда Республики Адыгея за счет республиканских средств составили 1369,7 млн. руб., что в 1,4 раза больше, чем в 2016 году.
Завершая слушания по отчету об исполнении республиканского бюджета за 2017 год, Екатерина Косиненко отметила, что, результатами исполнения республиканского бюджета в 2017 году стали:

- сохранение его социальной направленности,

- выполнение условий соглашений, заключенных между Минфином России и Республикой Адыгея, включая условия по ограничению уровня дефицита республиканского бюджета и государственного долга Республики Адыгея, а также роста налоговых и неналоговых поступлений и достижения показателей социально-экономического развития республики,

- не допущено образование просроченной кредиторской задолженности,

- реализованы мероприятия в соответствии с Указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года,

- выполнены принятые бюджетные обязательства, 

- обеспечена сбалансированность и устойчивость республиканского и местного бюджетов.

