Информация 
о характере обращений граждан, в том числе представителей организаций, общественных объединений в адрес Министра (Министерства) финансов Республики Адыгея во 2 квартале 2014 года


В соответствии с Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан» все письменные обращения, поступающие в адрес Министерства финансов Республики своевременно регистрируются, докладываются Министру финансов Республики Адыгея и направляются на рассмотрение в отделы в соответствии с резолюцией Министра.

На личный прием граждан к Министру финансов Республики Адыгея во 2 квартале 2014 года записалось три человека, из них пришло на прием два человека. Первый гражданин обратился с просьбой оказать помощь в получении целевого направления для поступлении в ВУЗ. Гражданину был дан устный ответ. 

Второй гражданин обратился по вопросу оказания помощи в получении кредита в Сберегательном банке, гражданину были даны устные разъяснения.

В соответствии с утвержденным Руководителем Администрации Главы Республики Адыгея и Кабинета Министров Республики Адыгея графиком приема граждан руководителями органов исполнительной власти Республики Адыгея на апрель-июнь 2014 года прием граждан Министром финансов Республики Адыгея Д.З. Долевым 1 раз был организован прием граждан в муниципальном образовании «Теучежский район», который не состоялся по причине отсутствия желающих записаться на личный прием к Министру финансов Республики Адыгея.


За 2 квартал 2014 года в Министерство финансов РА поступило 2 письменных обращения от граждан. Одно обращение было перенаправлено в Министерство из ФАСа России по вопросу приобретения лекарственного препарата «Виагра. Письменное обращение было рассмотрено по существу, заявителю и в ФАС России был направлен ответ в установленные законодательством сроки.


Второе обращение по вопросу выдачи справки об отсутствии задолженности перед республиканским бюджетом РА. Данное письменное обращение было рассмотрено по существу и заявителю был направлен ответ в установленные законодательством сроки.


Обращений граждан, в том числе представителей организаций, общественных объединений на электронную почту Министерства финансов РА за рассматриваемый период не поступало.

