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21 июня 2018 года
Заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах.

21 июня 2018 года в малом зале Дома Правительства Республики Адыгея под председательством Премьер-министра Республики Адыгея А.В. Наролина состоялось заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах (далее – комиссия). 
По первому вопросу повестки «О состоянии платежной дисциплины предприятий и организаций, являющихся плательщиками налоговых платежей, а также страховых взносов на обязательное пенсионное страхование» доложила заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Республике Адыгея М.В. Мигаенко. Заслушаны руководители организаций МУП МТУ, ГУП РА ПИ «Адыгеясельхозпроект», ООО «Майкопнеруд» и МП «Тепловые сети»  (Гиагинский район) по вопросу погашения просроченной задолженности по налогам и страховым взносам,  представлены объяснения причин образования задолженности и определены сроки погашения по каждой организации.
С докладом о результатах работы по проверкам сведений, поступающих из налоговых органов в отношении налогоплательщиков, имеющих значительную недоимку по налогам, в том числе по налогу на доходы физических лиц выступил начальник отдела по борьбе с преступлениями в сферах налогообложения и защите бюджетных средств  Управления по экономической безопасности и противодействию коррупции МВД по Республике Адыгея Б.Б. Меретуков. В своем докладе от сообщил, что в 2018 году в Министерство внутренних дел по Республике Адыгея из налоговых органов поступило 2 материала для проведения проверок по признакам статьи 199.2 Уголовного кодекса Российской Федерации (сокрытие денежных средств либо имущества организации или индивидуального предпринимателя, за счет которых должно производится взыскание налогов и (или) сборов). По результатам рассмотрения материалов по одному из них вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела, по другому возбуждено 2 уголовных дела в отношении двух руководителей одной и той же организации, допустивших поочередно сокрытие денежных средств, за счет которых должно производиться взыскание налоговой задолженности.
