16 июля 2018 года состоялось XXVII заседание Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея

На заседании приняты изменения в Закон Республики Адыгея «О республиканском бюджете Республики Адыгея на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов». С докладом по данному вопросу выступил Министр финансов Республики Адыгея.
Согласно принятым изменениям, объем доходной части республиканского бюджета увеличен на сумму 71 млн. рублей за счет увеличения собственных доходов, а именно счет увеличения дохода по налогу на прибыль. Дорожный фонд увеличен на эту же сумму. Эти средства с Дорожного фонда направляются в виде субсидии муниципальным образованиям «Тахтамукайский район» - 51 млн. рублей и «Гиагинский район» - 20 млн. рублей.
[bookmark: _GoBack]В результате произведенных изменений прогнозируемый общий объем доходов республиканского бюджета составил 17924,2 млн. рублей, расходов – 19036,6 млн. рублей, дефицит не изменился и составил 1112,4 млн. рублей. Размер дефицита с учетом снижения остатков на счете республиканского бюджета соответствует нормам Бюджетного кодекса Российской Федерации.

