17 октября 2018 года в большом зале заседаний Дома Правительства Республики Адыгея под председательством Премьер-министра Республики Адыгея А.В. Наролина состоялись публичные слушания по проекту республиканского бюджета Республики Адыгея на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов. 
В мероприятии приняли участие члены Кабинета Министров Республики Адыгея, Председатель и депутаты Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея, руководители органов исполнительной власти, профсоюзы республики, представители администраций городов и районов Республики Адыгея, представители средств массовой информации, а также жители республики.

Открывая публичные слушания, Александр Наролин отметил, что данное мероприятие – это обязательная часть бюджетного процесса. Эта работа давно стала приоритетом для органов исполнительной и законодательной власти всех уровней, что каждый житель нашей республики имеет право знать, из чего формируется доходная часть бюджета, на какие цели и в каких объемах запланированы расходы, а также высказать свое мнение по данному вопросу.

Далее Министр финансов Республики Адыгея подробно доложил о проектировках республиканского бюджета на очередной год и плановый период.
Так, общий объем доходов республиканского бюджета на 2019 год прогнозируется в объеме 18 379,7 млн. рублей, что на 7,5 процентов больше первоначально утвержденных доходов на 2018 год. На 2020 и 2021 годы прогнозируются доходы 18 523,6 млн. рублей и 17 683,2 млн. рублей соответственно.

Общий объем расходов республиканского бюджета на 2019 год определен на уровне 18 970 млн. рублей, что на 6 процентов больше первоначально утвержденных расходов на 2018 год. На 2020 год расходы прогнозируются в сумме 18 829,8 млн. рублей, на 2021 год – 17 919,2 млн. рублей.

Таким образом, рост расходной части предусматривается адекватно темпам роста доходной части, которая обеспечивается за счет ежегодного увеличения налоговых и неналоговых доходов республиканского бюджета и увеличения объема субсидий первоначально предусмотренных Республике Адыгея из федерального бюджета. Снижение расходов в 2021 году вызвано уменьшением планируемых безвозмездных поступлений Республике Адыгея из федерального бюджета.

Дефицит республиканского бюджета на 2019 год составит 590,3 млн. рублей, на 2020 год – 306,2 млн. рублей, на 2021 год – 236 млн. рублей.

Размер дефицита в 2019-2021 годах предусматривается ниже ограничений Бюджетного кодекса Российской Федерации в соответствии с условиями заключенных соглашений между Минфином России и Кабинетом Министров Республики Адыгея, которыми для Республики Адыгея установлены дополнительные обязательства по ограничению размера дефицита и государственного долга.

Как и в предыдущие годы, республиканский бюджет на 2019-2021 годы сохранит социальную направленность. Так в 2019 году расходы на социальную сферу в общем объеме расходов займут 61,5 процента и составят 11 657,6 млн. рублей.

