24 октября состоялось очередное заседание Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея
На XXIX заседании Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея принят Закон « О признании утратившими силу отдельных положений статьи 4 Закона Республики Адыгея «О транспортном налоге», согласно которому предусматривается отмена льгот по уплате транспортного налога.
Также принят Закон «О внесении изменения в статью 2 Закона Республики Адыгея «О транспортном налоге», устанавливающий увеличение налоговых ставок на отдельные виды транспортных средств.
Кроме этого на заседании принят Закон «Об установлении коэффициента, отражающего региональные особенности рынка труда Республики Адыгея, на 2019 год», в соответствии с которым установлен региональный коэффициент, применяемый при расчете авансовых платежей по налогу на доходы физических лиц для иностранных граждан в 2019 году, равный 1,73, сохраненный на уровне 2018 года. Установление коэффициента, способствует увеличению налоговой нагрузки на иностранных граждан и, позволяет повысить конкурентоспособность граждан Российской Федерации на рынке труда в отношении специальностей, не требующих высокой квалификации.

