В Гиагинском районе Республики Адыгея прошел семинар-совещание по вопросам реализации инициативного бюджетирования в
Республике Адыгея.
7 ноября в зале заседаний Администрации Гиагинского сельского поселения прошел семинар-совещание по вопросам реализации инициативного бюджетирования в Республике Адыгея. 
[bookmark: _GoBack]Республика Адыгея входит в перечень регионов-участников проекта «Развитие инициативного бюджетирования в субъектах Российской Федерации» реализуемого в рамках соглашения между Министерством финансов Российской Федерации и Всемирным банком, а также является первым регионом в Южном федеральном округе, начавшим реализацию проекта на своей территории. 
Мероприятие организовано Министерством финансов Республики Адыгея совместно с Администрацией МО «Гиагинский район» и Комитетом Республики Адыгея по взаимодействию органами местного самоуправления при участии консультанта Всемирного банка.
От Министерства финансов в семинаре приняли первый заместитель Министра финансов Республики Адыгея – Екатерина Косиненко и начальник отдела методологии и мониторинга государственных финансов Республики Адыгея Аслан Удычак.
Для участия в семинаре были приглашены представители органов местного самоуправления, а также администраций муниципальных районов, городских и сельских поселений.
Участники семинара получили представление о лучших российских практиках инициативного бюджетирования. Также в рамках семинара обсуждены практические вопросы по реализации проекта (проведение собрания жителей поселения, организация софинансирования со стороны населения, дальнейшее содержание проектов и т.д.), участникам семинара была предоставлена возможность задать интересующие вопросы.
Одной из основных задач инициативного бюджетирования является эффективное распределение бюджетных средств, снижение стоимости строительных объектов, мобилизация внутренних резервов развития муниципальных образований и повышение качества выполняемых работ благодаря общественному контролю.
Немаловажную роль играет и социальная сторона данного проекта. В первую очередь это укрепление доверия населения и бизнеса к деятельности власти, повышение прозрачности и открытости информации о состоянии местного самоуправления и построение конструктивного диалога между бизнесом, властью и обществом. Проектом предусматривается, что всю инициативу берет на себя население, решая на общем собрании, что для их территории актуальнее на данный момент.
Напоминаем, что в целях реализации проекта Кабинетом Министров Республики Адыгея принято постановление от 10.10.2018 № 212 «О некоторых вопросах реализации проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах» и Министерство финансов Республики Адыгея в соответствии с постановлением объявило конкурсный отбор проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах, реализуемых на территории городских, сельских поселений.
