10 декабря 2018 года состоялось XXXI заседание Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея

На заседании приняты изменения в Закон Республики Адыгея «О республиканском бюджете Республики Адыгея на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов».
Согласно принятым изменениям увеличены субсидии местным бюджетам в 2018 году на сумму неиспользованных остатков прошлого года, планируемых к использованию в 2018 году, – 133,3 млн. рублей. 
Также на заседании приняты изменения в статью 1.1 Закона Республики Адыгея «О налоге на имущество организаций», согласно которым уточнены особенности определения налоговой базы отдельных объектов недвижимого имущества, признаваемого объектом налогообложения, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость имущества, а также внесено изменение, предусматривающее определение налоговой базы как кадастровой стоимости в отношении объектов недвижимого имущества иностранных организаций, не осуществляющих деятельность в Российской Федерации через постоянные представительства, а также объектов недвижимого имущества иностранных организаций, не относящихся к деятельности данных организаций в Российской Федерации через постоянные представительства.



