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18 декабря 2018 года
Заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах.

18 декабря 2018 года в малом зале Дома Правительства Республики Адыгея под председательством Министра финансов Республики Адыгея Д.З. Долева состоялось заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах (далее – комиссия). 
По первому вопросу повестки «О принимаемых мерах по повышению эффективности взыскания налоговых платежей» с докладом выступила заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Республике Адыгея М.В. Мигаенко. Она сообщила, что итогом работы Управления с задолженностью за 9 месяцев 2018 года, стало ее снижение. По состоянию на 1 октября 2018 года совокупная  задолженность снижена к началу года на 15% или на 409 млн.руб. и составила 2345 млн.руб. Аналогичная ситуация наблюдается и с задолженностью по страховым взносам (составляет 793 млн.руб.). 
С докладом о взыскании задолженности по налогам и сборам по ст. 47 Налогового кодекса Российской Федерации выступил заместитель главного судебного пристава Республики Адыгея А.А. Конов. Он сообщил о том, что на исполнении за 9 месяцев 2018 года находилось 18511 исполнительных производств о взыскании налоговых платежей республики на сумму 598 млн. руб. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года общее количество исполнительных производств, находившихся на исполнении, увеличилось по количеству в 2 раза или на 9 380, по сумме на 258 млн. руб. С целью пополнения консолидированного бюджета в отчетном периоде приняты меры по наложению ареста в рамках 73 исполнительных производств на сумму 3 млн. руб., в отношении 1200 должников обращено взыскание на доходы (пенсия, зарплата), вынесено 7855 постановлений об обращении взыскания на денежные средства должника, находящиеся в банке или иной кредитной организации. 

О результатах работы по проведению согласованных документально-проверочных и оперативно-розыскных мероприятий в рамках совместных с налоговыми органами проверок по документированию фактов уклонения от уплаты налогов доложил начальник отдела по борьбе с преступлениями в сферах налогообложения и защите бюджетных средств  Управления по экономической безопасности и противодействию коррупции МВД по Республике Адыгея Б.Б. Меретуков. За 11 месяцев 2018г. сотрудниками профильного отдела УЭБ и ПК МВД по Республике Адыгея принято участие в 7 совместных с налоговыми органами выездных налоговых проверках, в результате которых сумма доначисленных налогов составила 44,7 млн. рублей.
По всем вопросам членами комиссии приняты решения и установлены  сроки их исполнения.
