25 февраля 2019 года состоялось XXXIII заседание Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея

На заседании приняты изменения в Закон Республики Адыгея «О республиканском бюджете Республики Адыгея на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов».
Согласно принятым изменениям объем доходной части республиканского бюджета в 2019 году увеличился за счет безвозмездных поступлений на 73,6 млн. рублей и составил 21 663,9 млн. рублей; расходная часть республиканского бюджета увеличилась на 1 198,6 млн. рублей и составила 23 379,2 млн. рублей.
В результате произведенных изменений общий объем дефицита республиканского бюджета в 2019 году составит 1 715,3 млн. рублей. Размер дефицита с учетом снижения остатков на счете республиканского бюджета соответствует нормам Бюджетного кодекса Российской Федерации.
Кроме этого, в целях выполнения условий проведения реструктуризации обязательств (задолженности) Республики Адыгея перед Российской Федерацией принят Закон Республики Адыгея «Об утверждении Дополнительных соглашений к Соглашениям о предоставлении бюджету Республики Адыгея из федерального бюджета бюджетных кредитов для частичного покрытия дефицита бюджета Республики Адыгея».
