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25 марта 2019 года
Заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах.

25 марта 2019 года в малом зале Дома Правительства Республики Адыгея под председательством Министра финансов Республики Адыгея Д.З. Долева состоялось заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах (далее – комиссия). 
По первому вопросу повестки «О погашении недоимки по страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» с докладом выступила управляющий государственным учреждением – региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Адыгея Натхо Р.Х. Она сообщила, что на 1 января 2019 года просроченная задолженность за страхователями по страховым взносам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний составила 7630,5 тыс. рублей, в том числе недоимка страхователей, находящихся в процедуре банкротства составляет 3539,1 тыс. рублей. 
В целях повышения собираемости страховых взносов и снижения объемов недоимки по страховым взносам по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в региональном отделении применяются дополнительные меры, такие как:

1. Проведение в региональном отделении ежеквартальных заседаний комиссии со страхователями по снижению недоимки;

2. Взаимодействие регионального отделения с министерствами, ведомствами Республики Адыгея и органами местного самоуправления;

3. Проведение разъяснительной работы по телефону с руководителями организаций.

4.Участие в муниципальных комиссиях по погашению задолженности по налоговым и неналоговым платежам.
С докладом о результатах работы в отношении хозяйствующих субъектов, имеющих низкую налоговую нагрузку выступил начальник отдела по борьбе с преступлениями в сферах налогообложения и защите бюджетных средств  Управления по экономической безопасности и противодействию коррупции МВД по Республике Адыгея Меретуков Б.Б. Он сообщил о том, что за 2018 год сотрудниками МВД по Республике Адыгея принято участие в 8 совместных с УФНС РФ по Республике Адыгея выездных налоговых проверках в отношении физических и юридических лиц, имеющих низкую налоговую нагрузку. 

Кроме того, за 2018 год оперативными подразделениями республиканского МВД самостоятельно (без участия налоговых органов) выявлено 9 преступлений в отношении хозяйствующих субъектов, имеющих низкую налоговую нагрузку и квалифицируемых по ст.ст.198, 199 УК РФ. Из общего числа возбужденных уголовных дел 7 направлено в суд, 1 дело прекращено. 

В настоящее время сотрудниками профильного отдела МВД по Республике Адыгея продолжаются мероприятия, в том числе совместно с налоговыми органами, по документированию фактов уклонения от уплаты налогов хозяйствующими субъектами, имеющими низкую налоговую нагрузку.

По всем вопросам членами комиссии приняты решения и установлены  сроки их исполнения. 
