В Ростове -на - Дону 10 апреля 2019 года состоялся окружной семинар-совещание по вопросам развития инициативного бюджетирования.
В работе семинара приняли участие, представители НИФИ Минфина России, Всемирного банка, Законодательного собрания Ростовской области, а также представители государственной и муниципальной власти субъектов РФ, входящие в состав ЮФО, в том числе представители Министерства финансов Республики Адыгея. 
Семинар-совещание открыл заместитель полномочного представителя Президента Российской Федерации в ЮФО Анатолий Сафронов.
Первый заместитель Министра финансов Республики Адыгея Екатерина Косиненко выступила с докладом на тему «Развитие инициативного бюджетирования в Республике Адыгея». В своем выступлении она сообщила о проведенной в республике работе по реализации проектов развития общественной инфраструктуры, основанных на местных инициативах.
Также выступила заместитель главы муниципального образования «Энемское городское поселение» Елена Цыганкова, которая рассказала о практическом опыте инициативного бюджетирования своего поселения.
Семинар-совещание прошел в рабочей конструктивной обстановке. Участники семинара-совещания обсудили вопросы развития инициативного бюджетирования, обменялись опытом.
В ходе семинара-совещания было отмечено, что Республика Адыгея является первым субъектом Российской Федерации в ЮФО, приступившим к практической реализации проекта «Развитие инициативного бюджетирования в субъектах Российской Федерации».

