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18 июня 2019 года
Заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах.

18 июня 2019 года в малом зале Дома Правительства Республики Адыгея под председательством Премьер-министра Республики Адыгея Наролина А.В. состоялось заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах (далее – комиссия). 
По первому вопросу повестки «О платежной дисциплине бюджетных организаций Республики Адыгея» с докладом выступила Заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы России по Республике Адыгея Мигаенко М.В. Она сообщила, что на сегодняшний день проблема платежной дисциплины налоговых платежей бюджетных организаций всё еще остается неразрешенной. Кроме того, негативным последствием задолженности является начисление пени, а это неэффективное расходование бюджетных средств. Четверть из совокупной задолженности бюджетных организаций или 9 млн. руб. приходится на пени. 
Наибольшая доля задолженности – 62% от совокупной задолженности приходится на учреждения, финансируемые из местного бюджета – это общеобразовательные организации, муниципальные дошкольные образовательные организации, администрации муниципальных образований и подведомственные им учреждения (302 организации на сумму 21,5 млн. руб.).
В целях снижения объемов недоимки налоговых платежей налоговыми органами рекомендуется усиление внутреннего финансового контроля как самими получателями бюджетных средств, так и профильными вышестоящими организациями.
С докладом о результатах работы по проверкам сведений, поступающим из налоговых органов в отношении налогоплательщиков, имеющих значительную недоимку по налогам, выступил начальник отдела по борьбе с преступлениями в сферах налогообложения и защите бюджетных средств  Управления по экономической безопасности и противодействию коррупции МВД по Республике Адыгея Меретуков Б.Б. Он сообщил, что в отчетном периоде из налоговых органов республики материалы с признаками ст.199.1 УК РФ в органы внутренних дел не поступали. По материалам совместных с УФНС РФ по Республике Адыгея выездных налоговых проверок факты неисполнения обязанностей налогового агента, подпадающие под действие указанной статьи, не выявлялись и не документировались. Создавшаяся ситуация объясняется введением для налогоплательщиков ежеквартальной формы налоговой отчетности 6-НДФЛ.

По сведениям налоговых органов МВД по Республике Адыгея за период с января по май 2019г задокументирован 1 факт по признакам ст.199.2 УК РФ. После соответствующей доработки материал был направлен в органы Следственного комитета. По результатам его рассмотрения в феврале 2019 года Тахтамукайским МСО СУ СК РФ по Республике Адыгея было возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.199.2 УК РФ. Установленная сумма ущерба составила 7,7 млн. рублей, которая была погашена в полном объеме.
В настоящее время сотрудниками профильного отдела МВД по Республике Адыгея продолжаются мероприятия, в том числе совместно с налоговыми органами, по документированию фактов уклонения от уплаты налогов.

По всем вопросам членами комиссии приняты решения и установлены  сроки их исполнения. 
