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25 сентября 2019 года
Заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах.

25 сентября 2019 года в малом зале Дома Правительства Республики Адыгея под председательством Министра финансов Республики Адыгея Долева Д.З. состоялось заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах (далее – комиссия). 
По первому вопросу повестки «О занижении налогоплательщиками налоговой базы для исчисления страховых взносов и НДФЛ» с докладом выступил Заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы России по Республике Адыгея Даргушаов А.К. Он сообщил, что налоговыми органами республики на постоянной основе проводится работа по контролю за правильностью и полнотой отражения налоговой базы по страховым взносам и НДФЛ, исчисления и уплаты соответствующих сумм налогов и внебюджетных платежей. По итогам полугодия текущего года сформирован отчет «О базе для исчисления страховых взносов и структуре начислений по страховым взносам»  по форме 8-СВ. Согласно данному отчету количество расчетов по страховым взносам за полугодие 2019 года, представленных плательщиками, составило 7,5 тыс. ед., что на 171 единиц меньше аналогичного периода 2018 года. Данный факт обусловлен снижением количества плательщиков страховых взносов. 
Несмотря на снижение количества налоговых агентов, начисления налога на доходы физических лиц с доходов, источником которых является налоговый агент, по состоянию на 01.07.2019 выросли на 131,8 млн. руб. или 107% и составили 1955,1 млн. руб. по сравнению с аналогичным периодом прошлого года. Поступления составили 1964,1 млн. руб., что больше показателей аналогичного периода прошлого года на 159 млн. руб. или 109%.

Тенденция роста начислений и поступлений налога на доходы физических лиц сохранилась и по состоянию на 01.09.2019. Так, начислено НДФЛ с доходов, источником которых является налоговый агент, 3153,8 млн. руб., рост по сравнению с аналогичным периодом прошлого года на 265,5 млн. руб. или 109%. Поступления выросли на 204,4 млн. руб. (108%) и составили 2697,8 млн. руб.

Муниципальным образованиям рекомендуется продолжить работу межведомственной комиссии по вопросам правильности формирования налоговой базы и базы для исчисления страховых взносов, а также полноты уплаты налогоплательщиками (налоговыми агентами, плательщиками страховых взносов) НДФЛ и страховых взносов.

С докладом о результатах проверок по поступающим из Прокуратуры Республики Адыгея и Следственного комитета РФ по Республике Адыгея материалам по фактам невыплаты заработной платы выступил начальник отдела по борьбе с преступлениями в сферах налогообложения и защите бюджетных средств  Управления по экономической безопасности и противодействию коррупции МВД по Республике Адыгея Меретуков Б.Б. Он сообщил, что проведение ревизий по указанной тематике является достаточно объемным и трудоемким процессом. Проводятся они сплошным методом с обязательным расчетом динамики сложившейся задолженности по заработной плате, помесячно нарастающим итогом. Такого рода проверки сопряжены со значительным объемом изучаемых первичных бухгалтеров документов (карточки счетов бухгалтерского учета, главные книги, расчетно-платежные ведомости, реестры по перечислениям денежных средств на банковские карты работников, анализ движения денежных средств по расчетным счетам). Основной целью проводимых ревизий является документальная перепроверка достоверности доводов заявителей. В обязательном порядке дается оценка платежеспособности работодателей, их финансовая возможность в полной либо частичной выплате начисленной заработной платы.
В сентябре 2019 года  возбуждено одно уголовное дело по ст.145.1 УК РФ в отношении руководителя коммерческой организации Майкопского района. Сопровождение указанного дела в полном объеме осуществлялось оперативными сотрудниками УЭБ и ПК МВД по Республике Адыгея.

В настоящее время в производстве специалистов-ревизоров находится материал проверки в отношении одной из коммерческих организаций города Майкопа.

По третьему вопросу повестки «О мерах, принимаемых Управлением Федеральной службы судебных приставов по Республике Адыгея по повышению эффективности исполнения исполнительных производств о взыскании задолженности по заработной плате по итогам работы за первое полугодие 2019 года» выступил заместитель руководителя УФССП России по Республики Адыгея Конов А.А. Он сообщил, что в Управлении Федеральной службы судебных приставов по Республике Адыгея своевременное исполнение исполнительных производств о взыскании задолженности по заработной плате является одним из приоритетных направлений, исполнительные производства о взыскании задолженности по заработной плате находятся на особом контроле руководства службы судебных приставов, Управления ФССП России по Республике Адыгея.  
На исполнении в структурных подразделениях Управления находилось 23 исполнительных производства о взыскании задолженности по заработной плате на общую сумму 8 млн. 832 тыс. руб. (за 6 месяцев 2018 года – 53 исполнительных производств на сумму 7 млн. 417 тыс. руб.). Таким образом, общее количество находившихся на исполнении исполнительных производств уменьшилось на 30 исполнительных производств, а по сумме увеличилось на 1 млн. 415 тыс. руб. За первое полугодие 2019 года возбуждено 8 исполнительных производств на сумму 751 тыс. руб. (за 6 месяцев 2018 года – 8 исполнительных производств на сумму 784 тыс. руб.).
В целом по Управлению за отчетный период 2019 года окончено фактическим исполнением 2 исполнительных производства на сумму 33 тыс. руб. (за 6 месяцев 2018 года - 3 исполнительных производства на сумму 899 тыс. руб.).
Была озвучена необходимость в принятии мер по своевременному уведомлению о возбуждении исполнительных производств о взыскании задолженности по заработной плате заинтересованные ведомства.
По всем вопросам членами комиссии приняты решения и установлены  сроки их исполнения. 
