22 октября 2019 года в большом зале заседаний Дома Правительства Республики Адыгея под председательством Премьер-министра Республики Адыгея А.В. Наролина состоялись публичные слушания по проекту республиканского бюджета Республики Адыгея на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов. 
В мероприятии приняли участие члены Кабинета Министров Республики Адыгея, Председатель и депутаты Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея, руководители органов исполнительной власти, представители администраций городов и районов Республики Адыгея, представители средств массовой информации, а также жители республики.

Открывая публичные слушания, Александр Наролин отметил, что публичные слушания по проекту республиканского бюджета на очередной год и плановый период – это ежегодное мероприятие, которое проводится в целях обеспечения открытости для жителей нашей республики и средств массовой информации процедуры рассмотрения проекта бюджета.
Далее о проектировках республиканского бюджета на очередной год и плановый период доложила первый заместитель Министра финансов Республики Адыгея Екатерина Косиненко.
Так, общий объем доходов республиканского бюджета на 2020 год прогнозируется в объеме 22 505 млн. рублей, что на 4,2 процента больше первоначально утвержденных доходов на 2019 год. На 2021 и 2022 годы прогнозируются доходы 21 098,8 млн. рублей и 20 683 млн. рублей соответственно.

Общий объем расходов республиканского бюджета на 2020 год определен на уровне 23 612,6 млн. рублей, что на 6,4 процента больше первоначально утвержденных расходов на 2019 год. На 2021 год расходы прогнозируются в сумме 21 419,5 млн. рублей, на 2022 год – 20 939,3 млн. рублей.

Снижение расходов в 2021-2022 годах вызвано уменьшением планируемых безвозмездных поступлений Республике Адыгея из федерального бюджета.

Дефицит республиканского бюджета на 2020 год составит 1 107,6 млн. рублей, на 2021 год – 320,7 млн. рублей, на 2022 год – 256,3 млн. рублей.

Размер дефицита в 2020-2022 годах предусматривается ниже ограничений Бюджетного кодекса Российской Федерации в соответствии с условиями заключенных соглашений между Минфином России и Кабинетом Министров Республики Адыгея, которыми для Республики Адыгея установлены дополнительные обязательства по ограничению размера дефицита и государственного долга.

Как и в предыдущие годы, республиканский бюджет на 2020-2022 годы сохранит социальную направленность. Так в 2020 году расходы на социальную сферу в общем объеме расходов займут 63,4 процента, и составят 14 970,4 млн. рублей.

