В Республике Адыгея прошла VI Всероссийская неделя сбережений

С 6 по 14 ноября 2019 года в Республике Адыгея прошла VI Всероссийская неделя сбережений 2019 «Финансовая грамотность в цифровой реальности» в целях привлечения внимания граждан республики  к вопросам управления личными финансами.
[bookmark: _Hlk24986534]Координатором проведения Недели сбережений выступило Министерство финансов Республики Адыгея. 
6 ноября 2019 года на площадке ФГБОУ ВО «Майкопский государственный технологический университет» состоялось заседание круглого стола, открывающего Неделю сбережений, в ходе которого обсуждены актуальные вопросы повышения уровня финансовой грамотности населения республики.
От Министерства финансов Республики Адыгея в круглом столе приняли участие первый заместитель Министра финансов Республики Адыгея – Екатерина Косиненко и начальник отдела методологии и мониторинга государственных финансов Республики Адыгея Алена Цыганкова.
В рамках Недели сбережений проведены семинары по финансовой грамотности, ориентированные на взрослую аудиторию - активных и потенциальных пользователей финансовых (банковских) услуг. 
В Неделе сбережений приняли участие представители органов государственной власти, образовательных организаций, банковских структур, трудовые коллективы, а также учащиеся образовательных учреждений республики.
[bookmark: _GoBack]Эксперты посетили ряд учреждений республики и рассказали о вопросах личного финансового планирования, инвестировании, преимуществах использования банковских карт, а также о правилах безопасности на финансовом рынке и защите прав потребителей финансовых услуг.
Особый акцент на мероприятиях, проведенных с населением, делался на современных цифровых возможностях управления личными денежными средствами и способах профилактики мошенничества. 

