9 сентября 2014 года

Заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах.
9 сентября 2014 года в Доме правительства республики под председательством Премьер-министра Адыгеи Мурата Кумпилова состоялось заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах.

Участники заседания обсудили вопросы, связанные с исполнением прогнозных показателей по налогам,  администрируемым ФНС России, в республиканский бюджет Республики Адыгея за 2014 год, налоговой нагрузке отдельных организаций – заказчиков строящихся объектов в Тахтамукайском районе, поступление доходов от использования имущества в республиканский бюджет, взаимодействие УФССП по Республике Адыгея с УФНС по Республике  Адыгея   и Комитетом Республики Адыгея по имущественным отношениям по погашению задолженности по налоговым и неналоговым платежам, а так же о результатах служебной деятельности МВД по Республике Адыгея по поступающим материалам из органов Прокуратуры и Следственного управления Следственного комитета РФ по РА по фактам невыплаты заработной платы.
По данным заместителя руководителя Управления Федеральной налоговой службы по РА Даргушаова Аскарбия Касимовича, прогноз поступлений, администрируемых ФНС России в республиканский бюджет на 2014 года ожидается в сумме 5895,7 млн. руб. с темпом 122% и выполнением прогнозных показателей на 100%. 

Однако по ряду налогов, таких как налог на доходы физических лиц, налог на имущество организаций, акцизы на алкогольную продукцию с объемной долей этилового спирта свыше 9 % и ряду других налогов прогнозируется невыполнение задания, причем, рост платежей ожидается по всем налогам.

Вместе с тем, необходимо отметить, что на неисполнение прогнозных показателей по ряду налогов повлияла довольно значительная сумма выпадающих доходов в размере более 240 млн. рублей. 

Премьер-министр рекомендовал УФНС принять меры в соответствии с законодательством по взысканию налоговой задолженности в консолидированный бюджет Республики Адыгея, а так же в рамках работы комиссии по легализации объектов налогообложения продолжить работу в отношении налоговых агентов имеющих задолженность по уплате НДФЛ,  выплачивающих заработную плату ниже минимального размера оплаты труда, установленного в Российской Федерации, а также ниже прожиточного минимума, установленного в Республике Адыгея;

При обсуждении вопроса налоговой нагрузки отдельных организаций – заказчиков строящихся объектов в Тахтамукайском районе было принято решение провести анализ финансово – хозяйственной деятельности налогоплательщиков организаций – заказчиков строящихся объектов по результатам налоговой отчетности за 9 месяцев 2014 года, а при отсутствии положительной динамики, а именно - увеличения налоговой нагрузки, пригласить руководителей организаций на заседание комиссии в 1 квартале 2015 года.
Обсуждая поступление доходов от использования имущества в республиканский бюджет Республики Адыгея, члены комиссии  рекомендовали Комитету Республики Адыгея по имущественным отношениям активизировать претензионную и исковую работу по взысканию задолженности по всем видам администрируемых платежей. 
Так же председателем Комитета Республики Адыгея по имущественным отношениям Бочарниковой Ириной Павловной было озвучено, что на сегодняшний день заключены государственные контракты на оценку пакета акций 7 акционерных обществ и 2-х имущественных комплексов, акции которых в последствии будут выставлены на продажу. Ориентировочно торги по продаже объектов, включенных в прогнозный план (программу) приватизации, состоятся в ноябре-декабре 2014 года. В случае если торги не состоятся, продажа имущества может быть осуществлена путем публичного предложения. В этом случае торги состоятся в феврале 2015 года.
Премьер-министр подчеркнул, что для проведения успешной приватизации государственного имущества республики Адыгея должна быть проведена широкая информационная кампания не только в Республике Адыгея но и за ее пределами. 

В части взаимодействия УФССП по Республике Адыгея с УФНС по Республике Адыгея и Комитетом Республики Адыгея по имущественным отношениям Премьер-министр сделал акцент на проведение рейдовых мероприятий с привлечение средств массовой информации, направленных на повышение уровня взыскания задолженности по налоговым платежам. 
Заслушав доклад, о результатах служебной деятельности МВД по Республики Адыгея по поступающим материалам из органов Прокуратуры и Следственного управления Следственного комитета РФ по РА по фактам невыплаты заработной платы, заместителю начальника Управления по экономической безопасности и противодействию коррупции МВД по Республики Адыгея полковнику полиции Кубашичеву Мурату Хасановичу Премьер-министр и члены комиссии рекомендовали продолжить взаимодействие с Прокуратурой Республики Адыгея и Следственным Управлением СК РФ по Республике Адыгея в части сбора материалов доследственных проверок и оперативного сопровождения уголовных дел по фактам невыплаты заработной платы, а так же в случае поступления указанных материалов незамедлительно принимать меры по документированию признаков ст.145.1 УК РФ.
В завершение заседания Премьер-министром Республики Адыгея и членами комиссии были установлены сроки на решение данных вопросов.

