Развитие инициативного бюджетирования в Республике Адыгея 
В Республике Адыгея продолжается реализация практики инициативного бюджетирования,  которая дает  возможность реализовать проекты, предложенные гражданами. 
На реализацию проектов предоставляются субсидии из республиканского и местного бюджетов при обязательном софинансировании населением, кроме этого задействованы средства физических и юридических лиц. 

В марте 2020 года в Республике Адыгея  прошел конкурс проектов, в котором приняли участие 20 проектов  городских и сельских поселений. 

От поселений поступило заявок на 16 959,2 тыс. рублей. При этом на инициативное бюджетирование в республиканском бюджете Республики Адыгея на 2020 год предусмотрено 10 000,0 тыс. рублей.
Наибольшее число заявок поступило от поселений Кошехабльского (7) и Гиагинского (5) районов. Жители населенных пунктов отдали свое предпочтение развитию объектов общественной инфраструктуры:

объекты благоустройства – 70,0% от общего количества проектов;

объекты культурного наследия – 20,0%;

дороги – 10%;
объекты водоснабжения – 5,0%.
В результате конкурса определено 12 проектов – победителей. 
Субсидии из республиканского бюджета Республики Адыгея распределены в соответствии с распоряжением Кабинета Министров Республики Адыгея от 21 апреля 2020 года № 98-р http://minfin01-maykop.ru/Show/Content/2346?ParentItemId=57. 
На софинансирование проектов в 2020 году из республиканского бюджета Республики Адыгея направлено 9 995,0 тысяч рублей.
