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27 мая состоялось LI заседание Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея

На заседании принят Закон «О введении на территории Республики Адыгея специального налогового режима «Налог на профессиональный доход».
В соответствии с Федеральным законом от 27 ноября 2018 года № 422-ФЗ с 1 января 2019 года начато проведение эксперимента по установлению специального налогового режима «Налог на профессиональный доход» в Москве, Московской и Калужской областях, а также в Республике Татарстан. С 1 января 2020 года – ещё в девятнадцати субъектах Российской Федерации.
1 апреля текущего года в указанный Федеральный закон внесены изменения, согласно которым с 1 июля 2020 года и в остальных субъектах начинает применяться специальный налоговый режим «Налог на профессиональный доход», который вводится в действие законом субъекта Российской Федерации. 
Налогоплательщиками налога на профессиональный доход признаются физические лица, в том числе индивидуальные предприниматели, перешедшие на специальный налоговый режим в установленном порядке. Объектом налогообложения признаются доходы от реализации товаров (работ, услуг, имущественных прав). Налоговые ставки устанавливаются в следующих размерах:
[bookmark: sub_101]1) 4 процента в отношении доходов, полученных налогоплательщиками от реализации товаров (работ, услуг, имущественных прав) физическим лицам;
2) 6 процентов в отношении доходов, полученных налогоплательщиками от реализации товаров (работ, услуг, имущественных прав) индивидуальным предпринимателям для использования при ведении предпринимательской деятельности и юридическим лицам.
Новый налоговый режим в Республике Адыгея вводится с 1 июля 2020 года до 31 декабря 2028 года включительно в порядке эксперимента.
Все положения, касающиеся применения специального налогового режима «Налог на профессиональный доход», приведены в Федеральном законе № 422-ФЗ.

Также на заседании принят закон «О внесении изменений в Закон Республики Адыгея «О бюджетном процессе в Республике Адыгея» и о приостановлении действия положений отдельных статей Закона Республики Адыгея «О бюджетном процессе в Республике Адыгея». 
Законом до 1 января 2021 года приостанавливается действие отдельных статей Закона «О бюджетном процессе в Республике Адыгея», регулирующих правоотношения, аналогичные правоотношениям, урегулированным Бюджетным кодексом и приостановленным Федеральным законом от 12 ноября 2019 года № 367-ФЗ. В частности, приостанавливается действие части 3 статьи 28, в соответствии с которой Глава Республики Адыгея представляет в Государственный Совет - Хасэ годовой отчет об исполнении республиканского бюджета за отчетный финансовый год не позднее 1 июня текущего года, а также часть 1 статьи 16 в соответствии с которой Глава Республики Адыгея вносит на рассмотрение Государственного Совета - Хасэ проект закона о республиканском бюджете на очередной финансовый год и плановый период не позднее 1 ноября текущего года.
Также законом исключается из полномочий Кабинета Министров Республики Адыгея утверждение регионального перечня (классификатора) государственных (муниципальных) услуг, не включенных в общероссийские базовые (отраслевые) перечни (классификаторы) государственных и муниципальных услуг, и работ, оказание и выполнение которых предусмотрено нормативными правовыми актами Республики Адыгея (муниципальными правовыми актами), в том числе при осуществлении переданных полномочий Российской Федерации и полномочий по предметам совместного ведения Российской Федерации и Республики Адыгея. Указанное полномочие закрепляется за Министерством финансов Республики Адыгея в соответствии с постановлением Кабинета Министров республики от 21 декабря 2017 года № 228.
Кроме этого законом закрепляются за Кабинетом Министров Республики Адыгея новые полномочия по установлению порядка осуществления оценки долговой устойчивости муниципальных образований, а за Министерством финансов Республики Адыгея – полномочия по осуществлению оценки долговой устойчивости муниципальных образований и отнесению муниципальных образований к одной из следующих групп заемщиков: с высоким, средним или низким уровнем долговой устойчивости, и формированию их перечней.

Также на заседании рассмотрен отчет об исполнении республиканского бюджета за 1 квартал 2020 года. Так, доходов в республиканский бюджет поступило в сумме 4 607,2 млн. руб., в том числе: налоговые и неналоговые доходы – 2 442 млн. руб., безвозмездные поступления – 2 165,2 млн. руб. Расходная часть республиканского бюджета исполнена в сумме 4 570,8 млн. руб. Профицит республиканского бюджета составил 36,4 млн. руб.




