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29 июля состоялось LIII заседание Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея 

На заседании приняты изменения в закон Республики Адыгея «О межбюджетных отношениях в Республике Адыгея». Согласно принятым изменениям, разделы 1 и 2 Порядка распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений, Порядок и методика распределения дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов), а также Порядок определения общего объема и распределения между муниципальными образованиями дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений из бюджета муниципального района излагаются в новой редакции. 

Основные изменения касаются состава репрезентативной системы налогов для расчета налогового потенциала муниципальных районов (городских округов), который дополнился следующими видами доходных источников: 

- доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты;

- единый сельскохозяйственный налог;

- налог на добычу полезных ископаемых;

- местные налоги (налог на имущество физических лиц и земельный налог).

Также изменились показатели, характеризующие налоговый потенциал и источники информации. Источником информации показателей, характеризующих налоговый потенциал муниципальных районов (городских округов), в соответствии с принятыми изменениями будут являться данные статистической налоговой отчетности (отчеты о налоговой базе и структуре начислений) и нормативы отчислений по доходам от уплаты акцизов на нефтепродукты, указанные в приложении к закону о бюджете.

Кроме этого впервые будет использоваться нормирование расходных обязательств – модельный бюджет, учитывающий в полном объеме реестр расходных обязательств каждого получателя дотации.
Все указанные изменения будут применяться к правоотношениям, возникающим при составлении и исполнении республиканского бюджета и местных бюджетов на 2021 год и последующие годы.
Также на заседании приняты изменения в Закон Республики Адыгея «О патентной системе налогообложения» с целью приведения в соответствие с Налоговым кодексом Российской Федерации, в части видов предпринимательской деятельности, в отношении которых применяется патентная система налогообложения. Согласно принятым изменениям некоторые виды деятельности излагаются в новой редакции, а также в перечень добавляется новый вид предпринимательской деятельности «Животноводство и услуги в области животноводства».

Кроме того, законопроектом увеличивается максимальный размер потенциально возможного к получению индивидуальным предпринимателем годового дохода по виду предпринимательской деятельности, указанному в подпункте 19 пункта 2 статьи 346.43 Налогового кодекса Российской Федерации: с 1 января 2021 года в пять раз; с 1 января 2022 года в семь раз; с 1 января 2023 года в десять раз. 


