3 сентября 2020 года в здании Дома Правительства Республики Адыгея состоялись публичные слушания по годовому отчету об исполнении республиканского бюджета Республики Адыгея за 2019 год. Докладчиком выступила первый заместитель Министра финансов Республики Адыгея Екатерина Косиненко. 
В мероприятии приняли участие заместители Председателя и депутаты Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея, представители органов исполнительной власти, администраций городов и районов республики, средств массовой информации, а также жители республики.

В начале своего доклада Е. Косиненко сказала несколько слов об исполнении консолидированного бюджета республики за прошлый год. Так, за 2019 год общий объем доходов составил 28 276 млн. рублей, из них 15 153,7 млн. рублей – это собственные доходы, 13 122,3 млн. рублей - безвозмездные поступления. Расходы составили 28 723,5 млн. рублей, дефицит – 447,5 млн. рублей.

Об исполнении республиканского бюджета за 2019 год Е. Косиненко доложила более подробно. 
Фактическое исполнение республиканского бюджета по доходам составило 24 282,8 млн. рублей (121,5% к 2018 году), налоговые и неналоговые доходы составили 11 166,6 млн. рублей (111,8% к 2018 году), безвозмездные поступления - 13 116,2 млн. рублей (131,2% к 2018 году), по расходам исполнение составило 24 595,3 млн. рублей (125,5% к 2018 году), дефицит - 312,5 млн. рублей.

Общий объем расходов отраслей социальной сферы увеличился на 21,2%, сохранена социальная направленность республиканского бюджета (64,6% от общих расходов бюджета без учета межбюджетных трансфертов общего характера). По сравнению с 2018 годом увеличился удельный вес расходов по разделу «Национальная экономика» в связи с ростом расходов Дорожного фонда Республики Адыгея в полтора раза. 
В 2019 году осуществлялась реализация 9 национальных проектов на финансовое обеспечение которых было предусмотрено 4 088,3 млн. рублей.

В 2019 году приоритеты в части исполнения социальных обязательств оставались неизменными - это обеспечение выплаты заработной платы отдельным категориям работников бюджетной сферы, повышение которым предусмотрено указами Президента Российской Федерации 2012 года и недопущения снижения достигнутых ранее показателей уровня оплаты труда у данных категорий. 

В течение отчетного года ориентиром для достижения заработной платы по указам являлся показатель среднемесячной начисленной заработной платы наемных работников в организациях, у индивидуальных предпринимателей и физических лиц (среднемесячный доход от трудовой деятельности), который изначально прогнозировался на уровне 25 575 рублей. Фактически данный показатель составил 25 699 рублей.
Прирост расходов консолидированного бюджета на оплату труда «указных» категорий в 2019 году к уровню 2018 года составил 410,8 млн. рублей.
Республиканский бюджет в своей части обеспечил достижение показателей по всем категориям работников.
Общий объем расходов на капитальные вложения в объекты государственной собственности и софинансирование капитальных вложений в объекты муниципальной собственности составил 5 649,2 млн. рублей, в 1,4 раза больше объема капитальных вложений прошлого года, в том числе за счет средств федерального бюджета – 4 630,6 млн. рублей. 
Фактические расходы Дорожного фонда Республики Адыгея за 2019 год составили 3 633,9 млн. рублей или 154,6% к объему расходов дорожного фонда за 2018 год, в том числе за счет средств республиканского бюджета – 1 671,8 млн. рублей. 
В 2019 году передано межбюджетными трансфертами муниципальным районам (городским округам) 8 039,6 млн. рублей, что больше уровня 2018 года на 1 708,7 миллиона, то есть на 27%.
Объем государственного долга республики на 1 января 2020 года составил 3 672,1 млн. рублей, в том числе бюджетные кредиты из федерального бюджета – 1 702,1 млн. рублей, кредиты кредитных организаций – 1 970 млн. рублей.
По итогам исполнения республиканского бюджета за 2019 год отношение государственного долга Республики Адыгея к доходам республиканского бюджета (без учета объемов безвозмездных поступлений) снизилось по сравнению с 2018 годом на 4% и составило 32,8%, что соответствует требованиям бюджетного законодательства, а также условиям соглашений, заключенных с Минфином России.

Завершая слушания, Екатерина Косиненко отметила, что, результатами исполнения республиканского бюджета в 2019 году стали:

- реализация мероприятий в соответствии с Указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года;

- сохранение социальной направленности и финансовой устойчивости республиканского бюджета;

- выполнение условий соглашений, заключенных между Минфином России и Республикой Адыгея, включая условия по ограничению уровня дефицита республиканского бюджета и государственного долга Республики Адыгея, а также роста налоговых и неналоговых поступлений.

