с 9 по 30 ноября 2020 года в Республике Адыгея проводится Фестиваль финансовой грамотности.
Фестиваль финансовой грамотности организован Региональным центром финансовой грамотности Республики Адыгея, созданным на базе федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Майкопский государственный технологический университет» при поддержке Министерства финансов Республики Адыгея.
Данное мероприятие реализуется в рамках программы Республики Адыгея «Повышение уровня финансовой грамотности населения в Республике Адыгея на 2019-2023 годы» и с целью реализации Стратегии повышения финансовой грамотности в Российской Федерации на 2017-2023 годы.
 Целью проведения Фестиваля финансовой грамотности является обеспечение массового распространения просветительской и достоверной информации, необходимой для грамотного решения финансовых вопросов.
Жители республики различных возрастных категорий, семейного и социального положения смогут принять участие в многочисленных активностях, а также получить просветительскую и достоверную информацию, необходимую для грамотного решения финансовых вопросов.
 В Фестивале финансовой грамотности примут активное участие преподаватели образовательных учреждений среднего и высшего профессионального образования, представители органов государственной власти Республики Адыгея, сотрудники банков. 
С целью профилактики распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19) все мероприятия Фестиваля финансовой грамотности проводятся в дистанционном формате.
 Участие в мероприятиях в рамках Фестиваля финансовой грамотности бесплатное.
Более подробную информацию о доступных мероприятиях можно получить на сайте федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Майкопский государственный технологический университет» по ссылке (https://mkgtu.ru/art/127764/).

Просветительский ролик «Как уберечься от финансового мошенничества в период коронакризиса» доступен по ссылке https://youtu.be/Nk7MelB_Bvs.

