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На LX заседании Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея приняты изменения в республиканский бюджет

Сегодня на заседании Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея приняты изменения в бюджет республики на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.

Согласно принятым изменениям объем доходной части республиканского бюджета увеличен в 2021 году на 181,3 млн рублей, эти средства будут направлены на обеспечение мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда. Также на указанные мероприятия будут направлены 14,8 млн рублей за счет неиспользованных остатков прошлого года и 2 млн рублей за счет перемещения бюджетных обязательств на софинансирование данных мероприятий.

В результате произведенных изменений общий объем доходов республиканского бюджета в 2021 году увеличится и составит 26 792,3 млн рублей, налоговые и неналоговые доходы останутся без изменений – 11 549,6 млн рублей, безвозмездные поступления увеличатся на 181,3 млн рублей и составят 15 242,7 млн рублей, расходы увеличатся на 196,1 млн рублей и составят 27 477,7 млн рублей. Общий объем дефицита республиканского бюджета на 2021 год увеличится на 14,8 млн рублей и составит 685,4 млн рублей.
Размер дефицита с учетом снижения остатков на счете республиканского бюджета Республики Адыгея и объем планируемого государственного долга Республики Адыгея соответствуют нормам Бюджетного кодекса Российской Федерации и условиям федеральных соглашений, заключенных с Министерством финансов Российской Федерации.

