В целях продвижения национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы», а также развития финансовой грамотности и навыков предпринимательства среди школьников в Республике Адыгея проводится Всероссийская онлайн - олимпиада «Юный предприниматель и финансовая грамотность» (biz.uchi.ru).
Олимпиада проводится одновременно для учеников 1-9 классов в онлайн - формате во всех регионах России. Для участия  достаточно иметь компьютер или планшет с современным браузером и выходом в Интернет.
Участие в олимпиаде полностью бесплатное.
Сроки проведения олимпиады:
- пробный тур – 13-26 апреля 2021 года;
 - основной тур – 27 апреля – 17 мая 2021 года.
Данная олимпиада реализуется образовательной онлайн - платформой «Учи.ру», на которой занимаются более 8 миллионов учеников со всей России при поддержке АНО «Национальные приоритеты», Министерства экономического развития РФ, Центрального банка РФ и Ассоциации развития финансовой грамотности.
Олимпиада «Юный предприниматель и финансовая грамотность» направлена на развитие нестандартного мышления, изучения основ финансовой грамотности, развитие предпринимательского и лидерского потенциала учащихся.
Задания олимпиады максимально приближены к ситуациям из реальной жизни и имеют практическую пользу. Решая задачи олимпиады, каждый ребенок приобретает навыки в области финансовой грамотности, стратегического мышления, распределения бюджета, обращения с личными данными и планирования времени. Участие в олимпиаде «Юный предприниматель и финансовая грамотность» также поможет детям развить навыки целеполагания, самостоятельного принятия решений и критического мышления. 
Участие в олимпиаде не требует углубленных знаний школьной программы, что дает возможность принять участие абсолютно всем участникам.
Более подробную информацию Вы можете получить по электронной почте:info@uchi.ru, по телефону 8 (800) 500-30-72 или на сайте: uchi.ru.


