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На заседании Государственного Совета-Хасэ республики приняты изменения в Закон «О транспортном налоге»

29 апреля на LXI заседании Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея принят Закон «О внесении изменения в статью 4 Закона Республики Адыгея «О транспортном налоге».
Изменения приняты в целях обеспечения прав налогоплательщиков, имеющих право на налоговую льготу по уплате транспортного налога в соответствии с пунктами 2-8 части 1 статьи 4 Закона республики «О транспортном налоге».
[bookmark: sub_411]Это налогоплательщики, которые освобождаются от уплаты транспортного налога в отношении одной единицы из числа зарегистрированных за ними транспортных средств (инвалиды всех категорий; участники Великой Отечественной войны и приравненные к ним категории граждан; лица, проработавшие в тылу, либо награжденные орденами или медалями СССР за самоотверженный труд в период Великой Отечественной войны; граждане, подвергшиеся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС; ветераны боевых действий; родители погибших (умерших) при исполнении обязанностей военной службы (служебных обязанностей) военнослужащих, лиц состава органов внутренних дел, противопожарной службы и органов государственной безопасности).
А также пенсионеры и лица, достигшие в период с 1 января 2019 года по 31 декабря 2024 года возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины), которые уплачивают транспортный налог по автомобилям легковым, мотоциклам и мотороллерам в размере 50% соответствующих ставок в отношении одной единицы из числа зарегистрированных за ними транспортных средств.
До изменений эти налоговые льготы имели заявительный характер.
Теперь если налогоплательщик не представил в налоговый орган заявление о предоставлении налоговой льготы или не сообщил об отказе от ее применения, то налоговая льгота предоставляется в отношении одной единицы транспортного средства с наибольшей исчисленной суммой транспортного налога, начиная с налогового периода, в котором у налогоплательщика возникло право на налоговую льготу.
