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28 мая состоялось LXII заседание Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея

На заседании рассмотрен отчет об исполнении республиканского бюджета за 1 квартал 2021 года. Так, доходов в республиканский бюджет поступило в сумме 5 261,5 млн рублей, в том числе: налоговые и неналоговые доходы – 2 575,2 млн рублей, безвозмездные поступления – 2 686,4 млн рублей. Расходная часть республиканского бюджета исполнена в сумме 5 236,8 млн рублей. Профицит республиканского бюджета составил 24,8 млн рублей.

На заседании приняты следующие Законы:
Закон «О внесении изменений в статью 5 Закона Республики Адыгея «О бюджетном процессе в Республике Адыгея». Теперь зачислять денежные взыскания (штрафы), установленные Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, Законом Республики Адыгея «Об административных правонарушениях», в случае если постановления о наложении административных штрафов вынесены административными комиссиями городских округов, административными комиссиями городских, сельских поселений, в соответствующие бюджеты, а также в случае если постановления о наложении административных штрафов вынесены комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав, в бюджеты муниципальных районов и бюджеты городских округов, будут по нормативу 100%. Это будет способствовать улучшению администрирования штрафов и увеличению доходной части местных бюджетов.

Закон «Об утверждении дополнительных соглашений к соглашениям о предоставлении бюджету Республики Адыгея из федерального бюджета бюджетных кредитов для частичного покрытия дефицита бюджета Республики Адыгея», которым утверждены 2 дополнительных соглашения, которые были заключены между Минфином России и Кабинетом Министров Республики Адыгея 31 декабря 2020 года к Соглашениям за 2015-2017 годы о предоставлении бюджету Республики Адыгея из федерального бюджета бюджетного кредита для частичного покрытия дефицита бюджета Республики Адыгея.
Закон «О внесении изменения в статью 23 Закона Республики Адыгея «О бюджетном процессе в Республике Адыгея», в соответствии с которым расширяется перечень оснований для внесения изменений в сводную бюджетную роспись республиканского бюджета без внесения изменений в закон о республиканском бюджете на текущий финансовый год и плановый период.

