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ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту республиканского бюджета Республики Адыгея на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов
	г. Майкоп
	8 октября 2014 года 


Место проведения: Большой зал заседаний Государственного Совета-Хасэ             


          Республики Адыгея

Председательствовал: Кумпилов Мурат Каральбиевич – Премьер-министр
                                         Республики Адыгея

Присутствовали: члены Кабинета Министров Республики Адыгея, депутаты Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея, руководители и специалисты исполнительных органов государственной власти Республики Адыгея, представители администраций городов и районов, представители средств массовой информации, жители республики.

Повестка дня:
Проект республиканского бюджета Республики Адыгея на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов. 

Докладчик: Долев Довлетбий Закереевич – Министр финансов Республики Адыгея.

С приветственным словом к участникам публичных слушаний обратился Премьер-министр Республики Адыгея М.К. Кумпилов.

Уважаемые коллеги, уважаемые приглашенные и участники публичных слушаний!

 Публичные слушания по проекту республиканского бюджета Республики Адыгея на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов проводятся Кабинетом Министров Республики Адыгея в соответствии с федеральным и республиканским законодательством. 

Основной задачей при формировании главного финансового документа республики было обеспечение сбалансированности и устойчивости республиканского бюджета. 

Проект республиканского бюджета формировался с учетом недостаточности доходной базы, уменьшения объема дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности и на поддержку мер по обеспечению сбалансированности Республике Адыгея по сравнению с 2014 годом почти на 155,0 млн. рублей, а также с учетом необходимости реализации действующих расходных обязательств.

Расходы республиканского бюджета на 2015 год и плановый период до 2017 года формировались на основе реестра расходных обязательств Республики Адыгея в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Республики Адыгея и в условиях политики оптимизации расходов бюджета. Как и в предыдущие года бюджет Республики сохранит социальную направленность. Так в 2015 году расходы на социальную сферу прогнозируются в размере 9419,1 млн. рублей, что больше 70 % от общего объема расходов.

Ввиду ограниченности ресурсов далеко не все расходы удалось включить в бюджет. В целях увеличения поступлений собственных доходов необходимо продолжить работу по улучшению налоговой дисциплины и совершенствованию налогового администрирования, а также плана мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики республики.

Далее слово для доклада по проекту республиканского  бюджета Республики Адыгея на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов предоставляется Министру финансов Республики Адыгея – Долеву Довлетбию Закереевичу.

Долев Д.З. – Уважаемый Мурат Каральбиевич! Уважаемые приглашенные и участники публичных слушаний! 
Проект закона Республики Адыгея «О республиканском бюджете Республики Адыгея на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» подготовлен в соответствии с требованиями федерального и регионального бюджетного законодательства, исходя из приоритетов, определенных в основных направлениях бюджетной и налоговой политики Республики Адыгея, с учетом необходимости обеспечения сбалансированности и устойчивости республиканского бюджета Республики Адыгея, обеспечения преемственности реализуемых целей и задач проводимой бюджетной политики в предыдущий период, а также применения механизма ограничения роста расходов республиканского бюджета при безусловной реализации действующих обязательств, в том числе в рамках утвержденных государственных программ Республики Адыгея. (Доклад Долева Д.З. прилагается к протоколу). 
Кумпилов М.К. – Вопросы если есть. Пожалуйста.
Кулов А.Х. – Депутат ГСХ РА (Управляющий отделением пенсионного фонда РФ по РА). 
Скажите пожалуйста, какая сумма планируется сегодня в бюджет 2015 года на строительство детских дошкольных образовательных учреждений? Мы знаем, что и в г. Майкопе особенно и в других населенных пунктах нашей республики ведется строительство, но дефицит еще остается высоким. Поэтому скажите нам, пожалуйста, что планируется?
Долев Д.З. –  В республиканском бюджете именно на строительство детских дошкольных образовательных учреждений в предлагаемом проекте пока не предусмотрены эти средства. Как Вы знаете, строительство и содержание детских садов - это функции поселений. Если на федеральном уровне будет принято, как и в этом году, выделение определенной суммы для субъектов, то какой-то резерв у Кабинета Министров есть, который всегда в состоянии поддержать уровень софинансирования, чтобы обеспечить их получение. Сейчас мы не знаем какие суммы можем получить из федерального бюджета и поэтому целевых направлений этих средств пока нет. Мы это подразумеваем, что такое как обычно каждый год 100  или 40 или 60 млрд. рублей федеральный центр делит и мы у себя зарезервировали определенную сумму, которая может быть направлена на эти цели.
Кумпилов М.К. – Аскарбий Хаджибачирович, безусловно, очень серьезный вопрос вы подняли. Надеяться на бюджеты поселений и муниципалитетов тут не приходится. И надеяться на решение этой проблемы только за счет республиканских средств тоже мы не надеемся, поэтому если будет федеральная программа дополнена сейчас лимитами. И мы же встречались с Ольгой Юрьевной Голодец, она говорила: «Мы отмашку дадим как только будет принято решение». Если такое будет республиканский бюджет софинансирование возьмет на себя. Вот такая позиция.
Пожалуйста, есть еще вопросы?

Устов Р.Б. – Председатель Федерации профсоюзов Республики Адыгея.
Скажите, пожалуйста, Вы сказали, что зарплата бюджетников будет увеличена в 2015 году на 5,5 %. То есть, мы в 2015 году отказываемся от реализации майских указов Президента, когда сравниваем зарплату со средней по региону, это временный отказ или это отказ и на будущее на 2016 на 2017 годы, или мы потом опять вернемся к этой методике? И с какого месяца все-таки будет повышена зарплата, с 1 января или с другого какого-то периода? Спасибо.

Долев Д.З. – Это принято Правительством Российской Федерации единовременно, только на 2015 год. И повышение будет происходить с 1 января 2015 года на 5,5 %.
Кумпилов М.К. – А на 2015 год прогноз повышения средней по экономике заработной платы, его же еще нет?
Долев Д.З. – У нас на 2015 год была 23 тысячи средняя по экономике.

Кумпилов М.К. –  Сейчас же прогнозы разные, и факт, в целом по России, развития экономики он разный. Как бы планировали одно, прогнозируют сейчас совершенно другое, по факту третье. Если в экономике процессы будут происходить отрицательные, будет рецессия, то как будет расти средняя по экономике? При этом мы закладываем 5,5 % в увеличение заработной платы бюджетной сферы, уже в прогнозе бюджета.
Кумпилов М.К. – Пожалуйста, еще вопросы к Довлетбию Закереевичу. Пожалуйста, Джамбеч Рамазанович – председатель профильного комитета Парламента.

Мирза Д.Р. – Уважаемый Довлетбий Закереевич! Вот в государственной программе первым «Развитие здравоохранения» на 308 миллионов по сравнению с 2014 годом уменьшается, с чем это связано, что-то, строительство где-то закончилось или нет? Это первый вопрос. И объем дотаций на сбалансированность, выравнивание бюджетов муниципальных районов на сегодняшний день, это сумма достаточная, которая согласована или как всегда у нас с этим тоже проблемы будут? 
Долев Д.З. – Без проблем не бывает, естественно проблемы останутся. На счет здравоохранения, я говорил, с 2015 года мы переходим на одноканальное. Вы же помните, в прошлом году 442 миллиона получали с федеральных денег, на следующий год их уже нет, эти 442 миллиона ушли по онкологии. В целом снижения из средств субъекта по здравоохранению не предусмотрено, наоборот, увеличение. На слайде можно было увидеть, что ОМС дотации увеличатся почти на 400 млн. рублей. На счет территорий. Дотации на выравнивание территорий увеличены на 63,5 млн. рублей. При том, что в общем дотация республике уменьшена, как было озвучено на 155 млн. рублей. Дотация республике уменьшена, мы территориям увеличили дотацию. Кроме того 270 миллионов мы предусматриваем на сбалансированность территориям, чтобы они могли платить по закону об образовании расходы на оплату труда прочего персонала общеобразовательных школах и дошкольных образовательных учреждениях. То есть там увеличение есть, но насколько это обеспечит, полностью ли удовлетворены районы, конечно я не скажу, что да, как и республиканский бюджет так и муниципальные образования. Но рост по сравнению с текущим годом есть.
Кумпилов М.К. – Вопросы еще. У отраслевых Министров нет вопросов?

Мы безусловно сегодня проводим публичные слушания – это норма федерального законодательства, и мы, проводя любые мероприятия, используем аудиторию для тех вопросов, которые являются более актуальными. Поэтому не стесняйтесь, говорите, даже если не по теме совсем, все равно аудитория совершенно другая и если есть вопросы, если есть желающие выступить, пожалуйста, тоже готовы выслушать. Есть желающие выступить? Нет? Тогда, используя нашу встречу, используя то, что многих депутатов я вижу в зале, вот посмотрите структуру расходов – формирование расходной части. У нас, если посмотреть по отраслям – образование 3109 млн. рублей, здравоохранение 2913 млн. рублей, социальная сфера – 2724 млн., культура – 279 млн., потом идет спорт, молодежная политика и т.д. Мы очень много сделали по увеличению собственных доходов, безусловно, у нас не хватает собственных доходов, безусловно, нам нужно развивать реальный сектор экономики. При этом вот посмотрите, в последние три года в тройке по темпам роста собственных доходов Российской Федерации. Это по собственным доходам, мы много сделали по увеличению собственных доходов. Теперь давайте обратим внимание, отраслевые министерства, председатели профильных комитетов парламента, эффективность расходной части. У нас резерв только сегодня в расходной части. Наша каждая проверка практически, завершается результативно Контрольно-ревизионного отдела. Это же факт, с вытекающими последствиями – возбуждение уголовных дел. Вот текущий контроль мы должны поднять на другой совершенно уровень. Оценка министрам отраслевым будет даваться только по эффективности расходования бюджетных средств. Это самый главный показатель. Поэтому, коллеги, давайте посмотрим по эффективности отработаем. Безусловно, этот вопрос  не темы сегодняшней повестки дня, но эти все вопросы вытекают из бюджета. И мы должны к этому относиться очень щепетильно. По закону мы публичные слушания проводим, они доступны для всех, мы об этом в СМИ сообщали. Публичные слушания мы закончили. Всех кто активно участвовал, пришел, интересуется этими вопросами хотел бы поблагодарить.
Решили:
1. Принять к сведению информацию Министра финансов Республики Адыгея Долева Д.З. по проекту республиканского бюджета Республики Адыгея на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов.

2. Кабинету Министров Республики Адыгея направить проект закона Республики Адыгея «О республиканском бюджете Республики Адыгея на 2015 год и на плановый период 2016 и 2017 годов» на рассмотрение Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея.
	Председательствующий 
публичных слушаний – 
Премьер-министр Республики Адыгея
	                             М.К. Кумпилов


	Министр финансов Республики Адыгея
	                                                                Д.З. Долев


