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22 октября 2021 года в здании Дома Правительства Республики Адыгея под председательством Премьер-министра республики состоялись публичные слушания по проекту республиканского бюджета Республики Адыгея на 2022 год и на плановый период 2023 и 2024 годов.
В мероприятии приняли участие представители Контрольно-счетной палаты республики, органов исполнительной и судебной власти, администраций городов и районов республики, средств массовой информации, а также жители республики.
Открывая публичные слушания, Геннадий Митрофанов отметил, что основной структурной составляющей расходной части республиканского бюджета, охватывающей основные сферы деятельности исполнительных органов государственной власти республики, как и в предыдущие годы, являются государственные программы Республики Адыгея, которых в 2022 году будет 22, с объемом расходов 28,4 млрд рублей. Как и в предшествующие периоды бюджет республики сохранит социальную направленность - около 60 процентов в общем объеме расходов.
Далее о проектировках республиканского бюджета на очередной год и плановый период доложил Министр финансов Республики Адыгея Виктор Орлов.
Так, общий объем доходов республиканского бюджета на 2022 год прогнозируется в объеме 28,8 млрд рублей, что на 8,7 процентов больше первоначально утвержденных доходов на 2021 год. На 2023 и 2024 годы прогнозируются доходы 28,3 млрд рублей и 28 млрд рублей соответственно.
Общий объем расходов республиканского бюджета на 2022 год определен на уровне 29,8 млрд рублей, что на 10 процентов больше первоначально утвержденных расходов на 2021 год. На 2023 год расходы прогнозируются в сумме 28,7 млрд рублей, на 2024 год – 28,1 млрд рублей.
Дефицит республиканского бюджета на 2022 год составит 925,7 млн рублей, на 2023 и 2024 годы – 423,6 млн рублей и 124 млн рублей соответственно.
Размер дефицита в 2022-2024 годах предусматривается ниже ограничений Бюджетного кодекса Российской Федерации, и соответствует условиям заключенных соглашений между Минфином России и Кабинетом Министров Республики Адыгея, которыми для Республики Адыгея установлены дополнительные обязательства по ограничению размера дефицита и государственного долга.
Поступления налоговых и неналоговых доходов прогнозируются на 2022 год в сумме 13,6 млрд рублей, с темпом роста 110,3 процента к уточненному прогнозу 2021 года. Безвозмездные поступления из федерального бюджета на 2022 год учтены в объеме 15,2 млрд рублей.
Одним из приоритетов в части исполнения социальных обязательств в предстоящий период остается финансовое обеспечение оплаты труда отдельных категорий работников, определенных Указами Президента 2012 года и недопущение снижения достигнутых ранее показателей уровня оплаты труда у данных категорий. 
Также в расчете объемов бюджетных ассигнований на 2022 год учтена индексация ежемесячных денежных выплат отдельным категориям жителей республики, а также стипендиального фонда для студентов на следующий год и плановый период на 4 процента.
Продолжится работа по реализации национальных проектов. В 2022-2024 годах перед проектом республиканского бюджета, поставлена задача по обеспечению 10 направлений национальных проектов.
В соответствии с паспортами национальных проектов предусмотрены необходимые бюджетные ассигнования на региональные составляющие проектов в суммах:
- на 2022 год 4,5 млрд рублей, из которых 3,6 млрд рублей – федеральные средства;
- на 2023 год 4,7 млрд рублей, из них федеральные средства – 4,1 млрд рублей;
- на 2024 год 3,6 млрд рублей, федеральных средств из которых почти 3 млрд рублей.
Наибольшие удельные веса в общем объеме региональных составляющих 2022 года занимают национальные проекты:
- Безопасные и качественные автомобильные дороги – более 1 млрд рублей – 22,9 процента;
- Демография – также более 1 млрд рублей;
- Образование – 953,8 млн рублей – 21,3 процента;
- Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы – 365,3 млн рублей – 8,1 процента;
- Жилье и городская среда – 356,9 млн рублей – 8 процентов;
- Здравоохранение – почти 294,8 млн рублей – 6,6 процента.
В соответствии с проектом республиканской адресной инвестиционной программы на 2022 год объем капитальных вложений в объекты государственной собственности Республики Адыгея составит 5,6 млрд рублей, в том числе за счет республиканских средств – 1,1 млрд рублей, субсидий из федерального бюджета – 4,5 млрд рублей.
Объем бюджетных ассигнований Дорожного фонда республики, с учетом всех доходных источников, составит в 2022 году – почти  5 млрд рублей, в том числе за счет субсидий из федерального бюджета – 2,3 млрд рублей.
Республиканский бюджет на 2022-2024 годы усилит социальную направленность. Так в 2022 году расходы на социальную сферу в общем объеме расходов составят около 60 процентов или 17,9 млрд рублей.
