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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

Сведения о состоявшемся заседании Комиссии Министерства финансов Республики Адыгея по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея и урегулированию конфликта интересов,
и принятых решениях


6 октября 2021 года состоялось заседание Комиссии Министерства финансов Республики Адыгея по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея и урегулированию конфликта интересов  на котором рассматривались  представления Министра финансов Республики Адыгея о рассмотрении материалов проверок, свидетельствующих о представлении 4 государственными  гражданскими  служащими, замещающими должности государственной гражданской службы Республики Адыгея  недостоверных или неполных сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
	На заседании присутствовали члены Комиссии Министерства финансов Республики Адыгея по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея и урегулированию конфликта интересов:
	Косиненко Е.В. – председатель комиссии, первый заместитель Министра финансов Республики Адыгея;
	Смыкова Т.А. – секретарь комиссии, начальник отдела правовой и кадровой политики.
	Члены комиссии:
	Хапаева М.Ч. – заместитель Министра финансов Республики Адыгея;
Шуклинова Елена Александровна – начальник управления бюджетного учета и отчетности исполнения бюджетов Министерства финансов Республики Адыгея;
Тучин Д.А. – заместитель начальника Управления Главы Республики Адыгея по профилактике коррупционных и иных правонарушений.
Ассакалов М.Б. - проректор по экономическому развитию и финансам ФГБОУ ВО «Адыгейский государственный университет». 
Продиблох Н.Е. – доцент кафедры конституционного строительства, государственного и муниципального управления ФГБОУ ВО «Майкопский государственный технологический университет».
Комиссия, изучив представленные материалы, заслушав доклады подготовленные отделом правовой и кадровой политики, решила - признать, что сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представленные 4 государственными служащими,  замещающим должности государственной гражданской службы в Министерстве финансов Республики Адыгея являлись недостоверными и  неполными,  и рекомендовала Министру финансов Республики Адыгея применить к 1 государственному гражданскому служащему взыскание в виде замечания, к 2  государственным гражданским служащим - в виде выговора, к 1 государственному гражданскому служащему – в виде предупреждения о неполном должностном соответствии.
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