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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ
П Р И К А З

   от  21.12.2021                           		                                                          № 177-А
г. Майкоп
	О внесении изменений в приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 19 декабря 2018 года № 139-А «Об утверждении правил электронного документооборота в рамках, используемых Министерством финансов Республики Адыгея автоматизированных систем»








В соответствии с Федеральным законом от 6 апреля 2011 года № 63-ФЗ «Об электронной подписи», в целях организации работы по использованию усиленной квалифицированной электронной подписи в электронном документообороте с органами государственной власти, государственными учреждениями и финансовыми органами муниципальных образований Республики Адыгея, в связи с внедрением подсистемы «Реестр соглашений», функционирующей на технологической платформе финансово-экономических проектов «Проект-СМАРТ Про»,
п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в приказ Министерства финансов Республики Адыгея 
от 19 декабря 2018 года № 139-А «Об утверждении правил электронного документооборота в рамках используемых Министерством финансов Республики Адыгея автоматизированных систем» следующее изменение:
1) абзац 25 пункта 1.1. Правил электронного документооборота в рамках используемых Министерством финансов Республики Адыгея автоматизированных систем изложить в следующей редакции:
«Система электронного документооборота - совокупность ПО и технического оборудования в рамках автоматизированных систем, используемых Министерством финансов Республики Адыгея (подсистема Реестр соглашений, подсистема формирования перечня государственных (муниципальных) услуг и государственных (муниципальных) заданий (Госзадание-СМАРТ), подсистема прогнозирования доходной части бюджета (Прогноз-СМАРТ), подсистема планирования расходной части бюджета (План-СМАРТ), фунционирующих на технологической платформе финансово-экономических проектов «Проект-СМАРТ Про»; «Свод-СМАРТ»; «Бюджет-СМАРТ Про»), обеспечивающая процесс обмена электронными документами между Сторонами.».
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.



Министр	В.Н. Орлов
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