Информация о результатах проверки соблюдения трудового законодательства и иных правовых актов, содержащих нормы трудового права в ГКУ РА «Централизованная бухгалтерия»

На основании приказа Министерства финансов Республики Адыгея от 30 сентября 2022 года № 93-А «О проведении плановой проверки соблюдения трудового законодательства и иных нормативно-правовых актов, содержащих нормы трудового права в ГКУ РА «Централизованная бухгалтерия» проведена плановая выездная проверка соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в отношении государственного казенного учреждения Республики Адыгея «Централизованная бухгалтерия».
Проверку проводили начальник отдела правовой и кадровой политики Министерства финансов Республики Адыгея – Смыкова Татьяна Анатольевна и ведущий консультант отдела правовой и кадровой политики Министерства финансов Республики Адыгея – Шовгенова Мариет Станиславовна.
Проверка продолжалась 15 рабочих дней – с 10 октября 2022 года по 28 октября 2022 года.
Проверены трудовые договора работников ГКУ РА «Централизованная бухгалтерия», вопросы, касающиеся соблюдения рабочего времени и времени отдыха, порядка оплаты труда, трудового распорядка и дисциплины труда, а также вопросы охраны труда. 
В ходе проведения проверки соблюдения трудового законодательства и иных нормативно-правовых актов, содержащих нормы трудового права, нарушений трудового законодательства в ГКУ РА «Централизованная бухгалтерия» не выявлено. 
По результатам проверки составлен акт, который с резолюцией Министра финансов Республики Адыгея списан в дело. 
