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Д О К Л А Д
по вопросу «Об организации антикоррупционной работы в Министерстве финансов Республики Адыгея в 2023 году»


План противодействия коррупции Министерства финансов Республики Адыгея на 2022-2024 годы, разработан с учетом положений Федерального закона от 25.12.2008  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», Закона Республики Адыгея от 27.10.2009 № 286 «О противодействии коррупции», Указа Президента Российской Федерации от 16.08.2021 № 478 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2021 - 2024 годы», прошел общественное обсуждение, а также рассмотрение на Общественном совете при Министерстве финансов Республики Адыгея   и утвержден приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 19.01.2022 № 9-А «Об утверждении Плана противодействия коррупции в Министерстве финансов Республики Адыгея на 2022 - 2024 годы». Контроль исполнения  пунктов Плана  осуществлялся Министром финансов Республики Адыгея, начальником отдела правовой и кадровой политики во взаимодействии с ответственными исполнителями.
В целях оптимизации расходования  бюджетных средств выполнение пунктов Плана в 2023 году осуществлялось в рамках бюджетных ассигнований, предусмотренных на содержание Министерства финансов Республики Адыгея.
Во исполнение Указа Президента Республики Адыгея от 15 октября 2010 года № 108 «О комиссиях по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Республики Адыгея и урегулированию конфликта интересов» приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 12  ноября 2014 года № 208-А «О комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея и урегулированию конфликта интересов» в Министерстве финансов Республики Адыгея сформирована комиссия по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея и урегулированию конфликта интересов  и утверждено Положение о вышеуказанной комиссии,  с учетом изменений федерального и республиканского законодательства.
На официальном сайте Министерства финансов Республики Адыгея размещена информация о работе комиссии, ее составе  и основных задачах, а также телефон «горячей линии» и электронный адрес для направления информации в адрес комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея и урегулированию конфликта интересов.
Структурное подразделение Министерства финансов Республики Адыгея, обеспечивающее деятельность комиссии - отдел правовой и кадровой политики.
 В 2023 году заседания Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея и урегулированию конфликта интересов не проводились, в связи с отсутствием оснований.
	В целях создания  условий по недопущению совершения государственными гражданскими служащими Министерства финансов Республики Адыгея коррупционных и иных правонарушений,  формирования у государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея отрицательного отношения к коррупции, отделом правовой и кадровой политики организовано ознакомление всех государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея с вновь принятыми нормативными актами по антикоррупционной тематике, а также проведение консультаций, по вопросам противодействия коррупции, соблюдения запретов, ограничений, требований к служебному поведению для всех государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея и для граждан, впервые поступивших на государственную гражданскую службу в Министерство финансов Республики Адыгея.
В целях исключения нарушения ограничений и запретов, установленных законодательством о государственной гражданской службе  все государственные гражданские служащие Министерства финансов ознакомлены с общими принципами служебного поведения государственных служащих, а также с нормативными правовыми актами в области противодействия коррупции. 
В целях обеспечения своевременного исполнения государственными гражданскими служащими Министерства финансов Республики Адыгея обязанности по представлению сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих и членов своей семьи до лиц, замещающих должности гражданской службы в министерстве и попадающих под действие антикоррупционного законодательства, доведены  Методические рекомендации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах  имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2023 году (за отчетный 2022 год), подготовленные Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации, путем проведения семинара–совещания 24 января 2023 года по теме: «О предоставлении сведений доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственными гражданскими служащими Министерства финансов Республики Адыгея в 2023 году за отчетный период 2022 года», на котором рассмотрены обновленные Основные новеллы и  Методические рекомендации за отчетный 2022 год, а также Памятка по порядку предоставления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера с использованием СПО «Справки БК», разработанная Администрацией Главы Республики Адыгея и Кабинета Министров Республики Адыгея».
          Методические рекомендации под роспись доведены до сведения государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея.
В 2023 году сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за период с 1 января 2022 года по 31 декабря 2022 года в отдел правовой и кадровой политики представили 38 государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея, из них 34 на супругов и несовершеннолетних детей.
Сведения представлены не позднее 30  апреля 2022 года, в соответствии с Методическими рекомендациями Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации по вопросам представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и заполнения соответствующей формы справки в 2023 году (за отчетный 2022 год).
В соответствии с Федеральным законом от 25.12.2008  № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», с подпунктом «а» пункта 7 Указа Президента Российской Федерации от 08.07.2013 № 613 «Вопросы противодействия коррупции», Указом Главы Республики Адыгея от 11.07.2012  № 154 «О Порядке размещения сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих государственные должности Республики Адыгея, государственных гражданских служащих Республики Адыгея и членов их семей на официальном интернет-сайте исполнительных органов государственной власти Республики Адыгея и официальных сайтах государственных органов Республики Адыгея и предоставления указанных сведений средствам массовой информации для опубликования» Приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 13.01.2016    № 7-А «Об утверждении перечня должностей государственной гражданской службы Республики Адыгея в Министерстве финансов Республики Адыгея, замещение которых влечет за собой размещение  сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей на официальном сайте Министерства финансов Республики Адыгея» утвержден Перечень должностей государственной гражданской службы Республики Адыгея в Министерстве финансов Республики Адыгея, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея, а также сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей на официальном сайте Министерства финансов Республики Адыгея.
Приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 18.01.2021 № 8-А «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства финансов Республики Адыгея», Приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 25.05.2021 № 66-А «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства финансов Республики Адыгея», Приказом Министерства финансов РА от 19.01.2022 № 10-А «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства финансов Республики Адыгея», Приказом Министерства финансов Республики  Адыгея от 10.01.2023 № 4-А «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства финансов Республики Адыгея», Приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 19.10.2023 № 102-А «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства финансов Республики Адыгея» данный Перечень актуализирован.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера их супруг (супругов) и несовершеннолетних детей на официальном сайте Министерства финансов Республики Адыгея на официальном интернет-сайте исполнительных органов государственной власти Республики Адыгея  в 2023 году не размещались в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 29.12.2022 № 968 «Об особенностях исполнения обязанностей, соблюдения ограничений и запретов в области противодействия коррупции некоторыми категориями граждан в период проведения специальной военной операции».
Запросов от общероссийских либо республиканских средств массовой информации для опубликования сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лиц, замещающих должности государственной гражданской службы в Министерстве финансов Республики Адыгея и руководителя государственного учреждения Республики Адыгея, подведомственного Министерству финансов Республики Адыгея  в 2023 году не поступало.
В целях выявления признаков нарушения законодательства Российской Федерации и Республики Адыгея о государственной гражданской службе Республики Адыгея и о противодействии коррупции государственными гражданскими служащими Министерства финансов Республики Адыгея, и в целях оперативного реагирования на ставшие известными факты коррупционных проявлений, отделом правовой и кадровой политики Министерства финансов Республики Адыгея проведен анализ представленных государственными гражданскими служащими Министерства финансов Республики Адыгея сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера.
В рамках декларационной кампании 2023 года прием и первичный анализ справок о доходах осуществлялся с учетом информации,  полученной из «Личного кабинета налогоплательщика» и других официальных источников.
При первичной оценки справок анализировалось очевидное отсутствие необходимой информации, возможных неточностей, технических ошибок, проводилось обязательное уточнение семейного положения в целях подтверждения достаточного объема представленных сведений, информация о семейном положении сотрудников сверена с имеющейся информацией, хранящейся в их личных делах.
В рамках детального анализа представленных сотрудниками сведений, справки за отчетный период сопоставлены со справками за три предшествующих периода, а также с иной имеющейся информацией.
Справки загружены в федеральную государственную информационную систему «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации». 
Протоколы проверок справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера распечатаны, проанализированы.
Справки, протоколы проверок приобщены к личным делам сотрудников.
По результатам проведенного анализа, в соответствии с законодательством Российской Федерации о противодействии коррупции, в связи с выявлением при проведении отделом правовой и кадровой политики анализа представленных государственными гражданскими служащими сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за отчетный период 2020-2022 годов данных, свидетельствующих о возможном нарушении требований антикоррупционного законодательства, а также на основании информации Управления Главы Республики Адыгея по профилактике коррупционных и иных правонарушений, 15 государственным гражданским служащим предложено представить письменные объяснения по данным фактам с указанием причин их совершения, с приложением документов, материалов и (или) их копий, подтверждающих доводы, изложенные в объяснении. 
По результатам проведенных мероприятий к 3 государственным гражданским служащим Министерства финансов Республики Адыгея применены взыскания в виде замечания.
По результатам проведенного анализа, проверки достоверности и полноты представленных сведений не проводились.
Случаев несоблюдения остальными государственными гражданскими служащими Министерства финансов Республики Адыгея законодательства Российской Федерации и Республики Адыгея о противодействии коррупции  в 2023 году не выявлено. 
Отделом правовой и кадровой политики постоянно осуществляется  контроль исполнения государственными гражданскими служащими Министерства финансов Республики Адыгея обязанности по предварительному уведомлению представителя нанимателя о выполнении иной оплачиваемой работы, в 2023 году  от 1 работника поступило уведомление о выполнении иной оплачиваемой работы.  
Приказом Министерства финансов Республики Адыгея  от 11.10.2010  № 170-А  утвержден и доведен до сведения государственных гражданских служащих Министерства Порядок уведомления представителя нанимателя (Министра) о фактах обращения в целях склонения государственного служащего Министерства финансов Республики Адыгея к совершению коррупционных правонарушений. В 2023 году уведомлений о фактах обращения в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений от государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея и иных лиц не поступало.
Министерством финансов Республики Адыгея разработан и утвержден приказ от 01.04.2016  № 66-А «О порядке сообщения лицами, замещающими должности государственной гражданской службы Республики Адыгея  в Министерстве финансов Республики Адыгея, о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов». В целях профилактики коррупционных и иных правонарушений руководителями структурных подразделений Министерства постоянно проводится мониторинг исполнения должностных обязанностей государственными гражданскими служащими Министерства.
Руководителями структурных подразделений Министерства, отделом правовой и кадровой политики постоянно проводится работа по выявлению случаев возникновения конфликта интересов. В 2023 году случаев конфликта интересов, одной из сторон которого являются лица, замещающие должности государственной гражданской службы Республики Адыгея,  в Министерстве финансов Республики Адыгея не выявлено.
В целях повышения уровня знаний гражданских служащих по вопросам, связанным с противодействием коррупции  до лиц, замещающих должности государственной гражданской службы в Министерстве финансов Республики Адыгея доведены под роспись положения федерального законодательства о противодействии коррупции, в том числе об установлении наказания за коммерческий подкуп, получение и дачу взятки, посредничество во взяточничестве, об увольнении в связи с утратой доверия, Обзором рекомендаций по осуществлению комплекса организационных, разъяснительных и иных мер по недопущению должностными лицами поведения, которое может восприниматься окружающими как обещание  дачи взятки или предложение дачи взятки либо как согласие принять взятку или как просьба о даче взятки и т.д.
С целью ознакомления государственными гражданскими служащими в локальной сети Министерства финансов  создан раздел, содержащий информацию о принятых нормативных актах Министерства финансов Республики Адыгея в сфере государственной гражданской службы и противодействия коррупции.
Консультативную помощь по вопросам, связанным с применением на практике общих принципов служебного поведения государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея оказывает отдел правовой и кадровой политики.
Министерством финансов Республики Адыгея разработан и утвержден приказ от 19.12.2016 № 212-А «О Порядке сообщения о получении государственными гражданскими служащими Министерства финансов Республики Адыгея подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, его сдачи, оценки и реализации (выкупа)». 
Отделом правовой и кадровой политики совместно с руководителями структурных подразделений, в целях исключения фактов приема подарков государственными гражданскими служащими, проведена работа с государственными гражданскими служащими  по формированию негативного отношения к дарению подарков в связи с их должностным положением или в связи с исполнением ими служебных обязанностей. Подобных фактов в Министерстве финансов Республики Адыгея не допускается.
В целях повышение уровня квалификации государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея, в должностные обязанности которых входит участие в противодействии коррупции, в первом полугодии 2023 года повышение квалификации по образовательной программе антикоррупционной направленности по дополнительной профессиональной программе: «Противодействие коррупции на государственной службе» в объеме 36 часов в МГТУ в рамках реализации республиканской программы, прошли 2 специалиста отдела правовой и кадровой политики.
Государственными гражданскими служащими отдела правовой и кадровой политики постоянно проводится мониторинг законодательства в сфере противодействия коррупции и изучение новых федеральных и республиканских антикоррупционных нормативных правовых актов. В 2023 году постоянно проводился мониторинг нормативных правовых актов Министерства финансов Республики Адыгея на соответствие требований федерального и республиканского законодательства о противодействии коррупции, по результатам мониторинга разработаны и утверждены:
Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 12.04.2023 № 35-А «О некоторых мерах по предупреждению коррупции в Министерстве финансов Республики Адыгея»;
Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 12.04.2023 № 36-А «О некоторых вопросах регулирования оплаты труда лиц, замещающих должности в Министерстве финансов Республики Адыгея»;
Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 13.02.2023 № 23-А «О мерах по реализации антимонопольного комплаенса в Министерстве финансов Республики Адыгея»;
Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 10.01.2023 № 5-А «О реализации в 2023 году антимонопольного комплаенса в Министерстве финансов Республики Адыгея»;
Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 19.10.2023 № 102-А
«О внесении изменений в некоторые приказы Министерства финансов Республики Адыгея»;
Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 31.05.2023 № 65-А «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 25 ноября 2011 года № 189-А «Об утверждении порядка и сроков работы Единой конкурсно-аттестационной комиссии Министерства финансов Республики Адыгея для проведения конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Министерстве финансов Республики Адыгея и методики проведения конкурса на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы Республики Адыгея в Министерстве финансов Республики Адыгея»;
Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 31.05.2023 № 64-А «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 07.03.2013 № 41-А «Об Аттестационной комиссии Министерства финансов Республики Адыгея»;
Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 31.05.2023 № 63-А «О внесении изменений в приказ Министерства финансов РА от 19 марта 2019 года № 38-А «Об утверждении Методики проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Министерстве финансов Республики Адыгея и включении в кадровый резерв Министерства финансов Республики Адыгея»;
Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 28.04.2023 № 48-А «О внесении изменений в Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 01.08.2016 № 148-А «Об утверждении служебного распорядка Министерства финансов Республики Адыгея»;
Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 28.04.2023 № 47-А «О внесении изменений в Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 18 октября 2010 года № 173-А «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы, и государственными гражданскими служащими Республики Адыгея в Министерстве финансов Республики Адыгея»;
Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 17.03.2023 № 30-А «О внесении изменений в Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 18.10.2010 № 173-А «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы, и государственными гражданскими служащими Республики Адыгея в Министерстве финансов Республики Адыгея»;
Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 23.01.2023 № 13-А «О внесении изменений в Положение о предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы Республики Адыгея в Министерстве финансов Республики Адыгея, и государственными гражданскими служащими Министерства финансов Республики Адыгея сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденное приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 27.11.2014 № 217-А»;
Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 23.01.2023 № 11-А «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 12.11.2014 № 208-А «О Комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея и урегулированию конфликта интересов»;
Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 23.01.2023 № 10-А «О внесении изменений в приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 09.11.2009 № 202-А «О Порядке проведения антикоррупционной экспертизы приказов Министерства финансов Республики Адыгея»;
Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 10.01.2023 № 4-А «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства финансов Республики Адыгея».
В части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих должности государственной гражданской службы, в том числе контроля за актуализацией сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов, всеми государственными гражданскими служащими  в 2023 году представлены анкеты с актуализированными сведениями с учетом изменений внесенных распоряжением Правительства РФ  от 22.04.2022 № 986-р «О внесении изменений в распоряжение Правительства РФ от 26.05.2005 № 667-р». 
В соответствии со статьей 13.3  Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» организации обязаны разрабатывать и принимать меры по предупреждению коррупции.
Министерством финансов Республики Адыгея положения федерального законодательства  о противодействия коррупции доведены до руководителя Государственного казенного учреждения Республики Адыгея «Централизованная бухгалтерия».
В целях выполнения положений статьи 13.3 Федерального закона от 25 декабря 2008 года № 273-ФЗ «О противодействии коррупции»  ГКУ РА «ЦБ» проведены следующие мероприятия: приказом  Государственного казенного учреждения Республики Адыгея «Централизованная бухгалтерия» ответственными за профилактику коррупционных и иных правонарушений в учреждении назначены: руководитель ГКУ РА «ЦБ» и юрисконсульт. 
Работники Государственного казенного учреждения Республики Адыгея «Централизованная бухгалтерия» под роспись ознакомлены с  методическими рекомендациями, обзорами правоприменительной практики в сфере противодействия коррупции, разработанными Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации.
Государственное казенное учреждение Республики Адыгея «Централизованная бухгалтерия» осуществляет взаимодействие с правоохранительными органами путем направления информации по соответствующим запросам, а также предоставления необходимых сведений.
В трудовые договоры работников подведомственной министерству организации ГКУ РА «Централизованная бухгалтерия», в том числе в трудовой договор с руководителем ГКУ РА «Централизованная бухгалтерия» внесены дополнения об обязанности соблюдения положений нормативных актов организации в сфере предупреждения коррупции и установлении дисциплинарной ответственности за несоблюдение обязанности по предотвращению и урегулированию конфликта интересов.
Приказом ГКУ РА «Централизованная бухгалтерия» от 25.10.2019 № 22 «Об утверждении Положения о конфликте интересов»  в соответствии со ст. 13.3. Федерального закона от 25.12.2008 №  273-ФЗ «О противодействии коррупции» утверждено положение о конфликте интересов в ГКУ РА «Централизованная бухгалтерия».
Приказом ГКУ РА «Централизованная бухгалтерия» от 15.05.2023 № 4-Д «О создании комиссии по урегулированию конфликта интересов» создана комиссия по урегулированию конфликта интересов в ГКУ РА «Централизованная бухгалтерия», в состав которой вошли представители Министерства финансов Республики Адыгея.
Приказом ГКУ РА «Централизованная бухгалтерия» от 15.05.2023 № 3-Д «О некоторых мерах по предупреждению коррупции в ГКУ РА «Централизованная бухгалтерия» утверждена антикоррупционная политика ГКУ РА «Централизованная бухгалтерия», определены обязанности лица, ответственного за реализацию антикоррупционной политики в ГКУ РА «Централизованная бухгалтерия».
Приказом ГКУ РА «Централизованная бухгалтерия» от 02.08.2023 № 5-Д,  утверждено Положения о мерах по недопущению составления неофициальной отчетности и использованию поддельных документов ГКУ РА «Централизованная бухгалтерия».
В июне 2022 года 1 государственный гражданский служащий министерства, принятый на государственную гражданскую службу в 2023 году, прошел повышение квалификации по программе «Основы противодействия коррупции на государственной службе» в  МГТУ в рамках реализации республиканской программы в объеме 18 часов.
В целях повышения квалификации лиц, в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд, по профессиональным программам в области противодействия коррупции, в июне 2023 года в МГТУ повышение квалификации по образовательной программе  антикоррупционной направленности по дополнительной профессиональной программе: «Противодействие коррупции при осуществлении государственных и муниципальных закупок» прошли 3 специалиста Контрактной службы Министерства финансов Республики Адыгея.
Сведения о лицах, к которым было применено взыскание в виде увольнения в связи с утратой доверия за совершение коррупционного правонарушения, в уполномоченный орган  в 2023 году не направлялись в связи с отсутствием применения вышеуказанного взыскания. 
        Анализ соблюдения гражданами, замещавшими должности государственной гражданской службы Республики Адыгея в Министерстве финансов Республики Адыгея, ограничений при заключении ими после ухода с государственной гражданской службы Республики Адыгея трудового договора и (или) гражданско-правового договора в случаях, установленных федеральным законодательством проводился на основании   Федерального закона № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», руководствуясь Письмом Минтруда России от 11.05.2017 № 18-4/10/П-2943 «О направлении Методических рекомендаций по вопросам соблюдения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора с организацией» подготовленных в целях формирования единообразной практики применения статьи 12 Федерального закона от 25 декабря 2008 г. № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», содержащей ограничения, налагаемые на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора за период с сентября 2021 по сентябрь 2023 года. 
Информации о трудоустройстве бывших служащих в организации, в отношении которых они осуществляли функции государственного управления, в 2023 году в  министерство не поступало. 
За отчетный период сообщений от работодателей в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации  от 21.01.2015 № 29 «Об утверждении Правил сообщения работодателем о заключении трудового или гражданско-правового договора на выполнение работ (оказание услуг) с гражданином, замещавшим должности государственной или муниципальной службы, перечень которых устанавливается нормативными правовыми актами Российской Федерации» в Министерство финансов Республики Адыгея не поступало. 
Письменные обращения граждан о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) на выполнение в данной организации работ (оказание данной организации услуг) на условиях гражданско-правового договора, если отдельные функции государственного, муниципального (административного) управления данной организацией входили в его должностные (служебные) обязанности за анализируемый период в Министерство финансов Республики Адыгея не поступали.
Министерством финансов Республики Адыгея проведен мониторинг соблюдения гражданами, замещавшими должности государственной  гражданской службы Министерства финансов Республики Адыгея, ограничений при заключении ими после увольнения с государственной гражданской службы Республики Адыгея трудового договора и (или) гражданско-правового договора в случаях, предусмотренных федеральными законами в соответствии с Методическими рекомендациями по вопросам соблюдения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора с организацией (Письмо Минтруда России от 11.05.2017 № 18-4/10/П-2943) в форме беседы с гражданами, замещавшими должности государственной гражданской службы в министерстве. Объективных данных о нарушении ограничений, установленных статьей 12 Федерального закона № 273-ФЗ при осуществлении мониторинга не выявлено.
Министерством финансов Республики Адыгея ведется журнал заявлений граждан, замещавшим в Министерстве финансов Республики Адыгея должности государственной гражданской службы, о даче согласия на замещение должности в коммерческой или некоммерческой организации, либо на выполнение работы на условиях гражданско-правового договора в коммерческой или некоммерческой организации, если отдельные функции по государственному управлению этой организацией входили в его должностные обязанности, до истечения двух лет со дня увольнения с государственной службы.
Министерством финансов Республики Адыгея в соответствии с  пунктом 79 Методических рекомендаций по вопросам соблюдения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора с организацией,  подготовленных Минтрудом России (письмо от 11.05.2017 № 18-4/10/П-2943) подготовлена и направлена 06.09.2023 в Прокуратуру Республики Адыгея информация о гражданах, замещавших должности государственной гражданской службы  в Министерстве финансов Республики Адыгея, сведения о дальнейшем трудоустройстве которых отсутствуют в государственном органе.
В соответствии с частью 6 статьи 12 Закона N 273-ФЗ предусмотрена проверка по соблюдению запрета бывшим служащим на заключение трудового или гражданско-правового договора с организацией, если отдельные функции государственного управления входили в его должностные обязанности, а также проверка соблюдения работодателем условий заключения с таким бывшим служащим трудового договора или ГПД. Информация о заключении трудового или гражданско-правового договора бывшего служащего с организацией, если отдельные функции государственного управления входили в его должностные обязанности в министерство за отчетный период 2023 года не поступала.
Судебные решения по делам об оспаривании ненормативных актов, действий (бездействия) Министерства финансов Республики Адыгея в 2023 году не выносились судами Российской Федерации.
Сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера представлены по утвержденной Указом Президента Российской Федерации от 23.06.2014 № 460 «Об утверждении формы справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и внесении изменений в некоторые акты Президента Российской Федерации» форме справки с учетом Методических рекомендаций за отчетный 2022 год, путем  заполнения соответствующей формы справки с использованием специального программного обеспечения «Справки БК».
Министерством финансов Республики Адыгея проведена работа, в соответствии с которой, начиная с декларационной кампании 2018 года (за отчетный 2017 год) государственными гражданскими служащими Министерства финансов Республики Адыгея сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера свои, супругов  и несовершеннолетних детей представлялись путем  заполнения соответствующей формы справки с использованием специального программного обеспечения «Справки БК».
Требование об использовании специального программного обеспечения «Справки БК» всеми лицами, претендующими на замещение должностей или замещающими должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять сведения о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и своих супругов и несовершеннолетних детей, при заполнении справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, реализовано Министерством финансов Республики Адыгея с января 2018 года.
Сведения государственных гражданских служащих Министерства  о полученных ими доходах, расходах, об имуществе, принадлежащем им на праве собственности, и об обязательствах имущественного характера, представлены в  установленные  законодательством сроки.
Справки загружены в федеральную государственную информационную систему «Единая информационная система управления кадровым составом государственной гражданской службы Российской Федерации».
  Отделом правовой и кадровой политики проведена ежегодная оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации возложенных функций и утвержден перечень коррупционно-опасных функций, перечень размещен на официальном сайте Министерства финансов Республики Адыгея на официальном интернет-сайте исполнительных органов государственной власти Республики Адыгея.
Сотрудниками министерства проведен мониторинг должностных регламентов государственных гражданских служащих, замещающих должности в министерстве на предмет оценки коррупционных рисков и соответствия должностных (функциональных) обязанностей Указу Президента Республики Адыгея от 31.08.2009 № 100 «О Перечне должностей государственной гражданской службы Республики Адыгея, при замещении которых государственные гражданские служащие Республики Адыгея обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей».
Отделом правовой и кадровой политики постоянно проводится оценка коррупционных рисков, возникающих при реализации Министерством финансов Республики Адыгея своих функций, и как следствие - корректировка  перечня должностей государственной гражданской службы в Министерстве финансов Республики Адыгея, замещение которых связано с коррупционными рисками (Приказ Министерства финансов РА от 18.01.2021 № 8-А «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства финансов Республики Адыгея»; Приказ Министерства финансов РА от 25.05.2021 № 66-А «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства финансов Республики Адыгея»; Приказ Министерства финансов РА от 19.01.2022 № 10-А «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства финансов Республики Адыгея»; Приказ Министерства финансов Республики  Адыгея от 10.01.2023 № 4-А «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства финансов Республики Адыгея», Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 19.10.2023 № 102-А «О внесении изменений в некоторые приказы Министерства финансов Республики Адыгея»).
Антикоррупционную экспертизу проектов приказов проводит отдел правовой и кадровой политики Министерства финансов Республики Адыгея в соответствии  с приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 09.11.2009  № 202-А «О Порядке проведения антикоррупционной экспертизы приказов Министерства финансов Республики Адыгея» (в редакции приказа от 03.08.2010 № 136-А). Антикоррупционная экспертиза проводится в соответствии с методикой проведения антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 февраля 2010 года № 96.
 В 2023 году отделом правовой и кадровой политики проведена антикоррупционная экспертиза 75 нормативных правовых актов Министерства финансов Республики Адыгея  – коррупциогенных факторов в них не выявлено.
В целях обеспечения проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов в соответствии с Указом  Главы Республики Адыгея от 31 июля 2013 года № 91 «Об обеспечении проведения независимой антикоррупционной экспертизы проектов нормативных правовых актов Республики Адыгея» проекты нормативных правовых актов Министерства финансов Республики Адыгея размещаются на официальном сайте Министерства финансов Республики Адыгея и официальном Интернет-сайт исполнительных органов государственной власти Республики Адыгея (http://www.adygheya.ru) на странице Министерства финансов Республики Адыгея.
Для обеспечения возможности проведения независимой антикоррупционной экспертизы, а также для поступления заключений независимых экспертов функционирует официальный сайт - «Портал управления общественными финансами» Министерства финансов Республики Адыгея, в том числе с функцией «обратной связи».
В Министерство финансов Республики Адыгея заключений  по итогам проведения независимой антикоррупционной экспертизы нормативных правовых актов Министерства финансов Республики Адыгея в 2023 году  не поступало. Коррупциогенных факторов в нормативных правовых актах министерства за указанный период  не выявлено. 
Министерство финансов Республики Адыгея осуществляет взаимодействие с правоохранительными органами  путем направления информации в вышеуказанные органы, участия в межведомственных комиссиях, предоставления необходимых сведений. Приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 12.04.2023 № 35-А «О некоторых мерах по предупреждению коррупции в Министерстве финансов Республики Адыгея» утверждено Положение о сотрудничестве Министерства финансов Республики Адыгея с правоохранительными органами по вопросам предупреждения и противодействия коррупции.
Министерство финансов Республики Адыгея в целях выполнения Указа Главы Республики Адыгея от 30 декабря 2013 года № 165 «О мерах по оптимизации правотворческой деятельности исполнительных органов государственной власти Республики Адыгея»  осуществляет взаимодействие с Прокуратурой Республики Адыгея,  путем направления проектов, затрагивающих права, свободы и обязанности человека и гражданина, для проведения соответствующей экспертизы, а в последующем – направлением в Прокуратуру Республики Адыгея утвержденных нормативных правовых актов министерства.
В 2024 года в Прокуратуру Республики Адыгея,  направлено 2 проекта приказа Министерства финансов Республики Адыгея затрагивающих права, свободы и обязанности человека и гражданина, для проведения соответствующей экспертизы.
По результатам проведенного Прокуратурой Республики Адыгея правового анализа проектов – факторов, способствующих проявлению коррупции не выявлено, проекты нормативных правовых актов соответствуют актам более высокой юридической силы, внутренние противоречия и пробелы в правовом регулировании общественных отношений  в них отсутствуют.
Межведомственное электронное взаимодействие осуществляется в рамках возложенных на Министерство финансов Республики Адыгея задач и функций, в том числе с использованием системы «ДЕЛО-Web».
Методические рекомендации по проведению в федеральных государственных органах, органах государственной власти субъектов Российской Федерации, органах местного самоуправления, государственных внебюджетных фондах и иных организациях, осуществляющих закупки в соответствии с Федеральным законом от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» и Федеральным законом от 18 июля 2011 г. № 223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц», работы, направленной на выявление личной заинтересованности государственных и муниципальных служащих, работников при осуществлении таких закупок, которая приводит или может привести к конфликту интересов, разработанные Министерством труда и социальной защиты Российской Федерации доведены под роспись до лиц, входящих в Контрактную службу Министерства финансов Республики Адыгея.
Приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 31.05.2023 № 62-А «О Контрактной службе Министерства финансов Республики Адыгея» утверждены состав Контрактной службы Министерства финансов Республики Адыгея и Положение о Контрактной службе Министерства финансов Республики Адыгея.
 В целях осуществления качественной работы, направленной на выявление личной заинтересованности государственных гражданских служащих, замещающих должности в Министерстве финансов Республики Адыгея при осуществлении закупок, которая приводит или может привести к конфликту интересов, определен перечень служащих (работников) Министерства финансов Республики Адыгея, участвующих в осуществлении закупки. 
       	Проведено добровольное ежегодное представление служащими (работниками), участвующими в осуществлении закупок, декларации о возможной личной заинтересованности согласно типовой форме для декларирования служащими (работниками) о возможной личной заинтересованности приведенной в Методических рекомендациях.
Приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 28.04.2023 № 47-А «О внесении изменений в Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 18 октября 2010 года № 173-А «О проверке достоверности и полноты сведений, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей государственной гражданской службы, и государственными гражданскими служащими Республики Адыгея в Министерстве финансов Республики Адыгея» организация и проведение работы по выявлению и минимизации коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг возложена на отдел правовой и кадровой политики Министерства финансов Республики Адыгея.
В соответствии с Распоряжением Главы Республики Адыгея от 07.04.2023  № 68-рг «О некоторых мерах, направленных на выявление и минимизацию коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения нужд Республики Адыгея и муниципальных нужд» Министерством финансов Республики Адыгея разработан приказ от 03.05.2023 года № 50-А «О проведении оценки коррупционных рисков в Министерстве финансов Республики Адыгея»,  которым поручено отделу правовой и кадровой политики провести оценку коррупционных рисков при осуществлении закупок в Министерстве финансов Республики Адыгея руководствуясь Методическими рекомендациями по выявлению и минимизации коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных или муниципальных нужд, утвержденными Минтрудом России, определены сроки проведения оценки коррупционных рисков, внутренние и внешние источники информации.
По результатам проведенной работы утвержден Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 31.05.2023 года № 66-А «Об утверждении реестра (карты) коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок и плана (реестра) мер, направленных на минимизацию коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок в Министерстве финансов Республики Адыгея», которым в целях работы, направленной на выявление и минимизацию коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд, осуществляемых в соответствии с  Федеральным законом от 5 апреля 2013 года  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» утверждены: реестр (карта) коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок в Министерстве финансов Республики Адыгея, и план (реестр) мер, направленных на минимизацию коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок в Министерстве финансов Республики Адыгея.
В Министерстве финансов Республики Адыгея проведена оценка коррупционных рисков отделом правовой и кадровой политики (подразделение по профилактике коррупционных правонарушений)  во взаимодействии с Контрактной службой Министерства финансов Республики Адыгея, отделом системно-технического и материального обеспечения и управлением бюджетного учета и отчетности исполнения бюджетов.
Снижение уровня коррупции при осуществлении закупок являлось одной из приоритетных задач при проведении оценки коррупционных рисков в Министерстве финансов Республики Адыгея. 
Оценка коррупционных рисков в Министерстве финансов Республики Адыгея заключалась в выявлении условий и обстоятельств (действий, событий), возникающих при осуществлении закупок, позволяющих злоупотреблять должными (служебными) обязанностями в целях получения служащими или третьими лицами материальных и нематериальных выгод вопреки законным интересам общества и государства.
Процедура оценки коррупционных рисков и принятия мер по минимизации выявленных коррупционных рисков включала:  идентификацию коррупционных рисков; анализ коррупционных рисков;  ранжирование коррупционных рисков; разработка мер по минимизации коррупционных рисков; утверждение результатов оценки коррупционных рисков; мониторинг реализации мер по минимизации выявленных коррупционных рисков.
Для целей выявления коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупки, анализировались внутренние и внешние источники информации, в том числе:
организационно-штатная структура и штатное расписание Министерства финансов Республики Адыгея в части, касающейся осуществления закупок и иной связанной с ними деятельности;
положения о структурных подразделениях Министерства финансов Республики Адыгея, участвующих в закупочной деятельности;
положение о Контрактной службе Министерства финансов Республики Адыгея;
должностные регламенты, служебные обязанности служащих, участвующих в осуществлении закупки;
локальные нормативные и иные акты Министерства финансов Республики Адыгея, касающиеся осуществления закупок и иной связанной с ними деятельности;
сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера служащих, участвующих в осуществлении закупки;
нормативные правовые и иные акты Российской Федерации, в частности, о закупочной деятельности;
обзоры типовых нарушений, совершаемых при осуществлении закупок.
Проведен анализ проводимых Министерством финансов закупок по возможным индикаторам коррупции указанным в «Методических рекомендаций по выявлению и минимизации коррупционных рисков при осуществлении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных или муниципальных нужд» (утв. Минтрудом России).
С целью минимизации коррупционных рисков в Министерстве финансов Республики Адыгея: определены меры, направленные на минимизацию коррупционных рисков; определены ответственные за реализацию мероприятий по минимизации коррупционных рисков; подготовлен План (реестр) мер, направленных на минимизацию коррупционных рисков, возникающих при осуществлении закупок в Министерстве финансов Республики Адыгея.
По результатам проведенной оценки коррупционных рисков подготовлен и утвержден Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 31.05.2023 № 62-А «О Контрактной службе Министерства финансов Республики Адыгея с учетом изменений действующего законодательства, составлен  Реестр коррупционных рисков возникающих при осуществлении закупок в Министерстве финансов Республики Адыгея.
В качестве пояснительных документов к реестру коррупционных рисков приложен отчет об оценке коррупционных рисков.
За отчетный период текущего года Министерством финансов Республики Адыгея осуществлялись  следующие меры по  минимизации коррупционных рисков при осуществлении закупок: 
в целях недопущения условий для включения в государственные контракты коррупционных факторов, по мере подготовки проектов государственных контрактов, осуществлялась антикоррупционная экспертиза проектов государственных контрактов, технических заданий к ним;
с целью создания условий по недопущению совершения государственными гражданскими служащими Министерства финансов Республики Адыгея коррупционных и иных правонарушений сотрудники уведомлялись об обязанности незамедлительно сообщить представителю нанимателя о склонении его к совершению коррупционного правонарушения и ответственности за совершение коррупционных правонарушений;
с целью профилактики коррупционных правонарушений в Министерстве финансов Республики Адыгея при обосновании начальной (максимальной) цены контрактов постоянно проводился  мониторинг цен на товары, работы и услуги, являющиеся предметом закупок в целях недопущения завышения начальных (максимальных) цен контрактов при осуществлении закупки;
с целью выявления признаков нарушения законодательства Российской Федерации о закупках и о противодействии коррупции, осуществлялся контроль за недопустимостью необоснованного дробления закупок, влекущего за собой уход от конкурентных процедур, проведен мониторинг на предмет выявления неоднократных закупок однородных товаров, работ, услуг;
с целью минимизация коррупционных рисков при подготовке документации на осуществление закупки товаров, работ, услуг, устанавливались единые требования к участникам закупки, запрет на умышленное, неправомерное включение в документацию о закупках условий, ограничивающих конкуренцию;
в целях профилактики коррупционных правонарушений в Министерстве финансов Республики Адыгея при подготовке документации на осуществление закупки товаров, работ, услуг  осуществлялся контроль за соблюдением правил описания закупки, закреплённых в Федеральном законе от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;
в целях минимизации коррупционных рисков  при приемке результатов выполненных работ (поставленных товаров, оказанных услуг), при документальном оформлении расчетов с поставщиками контролировались недопущения несоответствия выполненных работ (поставленных товаров, оказанных услуг) условиям заключенных контрактов Комиссионный прием результатов выполненных работ (поставленных товаров, оказанных услуг);
обеспечена четкая регламентация действия сотрудников в соответствии с нормативным регулированием порядка и сроков  совершения действия работниками при осуществлении коррупционно-опасной функции.
Кроме того, в целях выявления коррупционных рисков, в том числе причин и условий коррупции, в деятельности по размещению и осуществлению государственных закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд Министерства финансов Республики Адыгея проведен мониторинг заключенных контрактов, в том числе открытых аукционов в электронной форме и контрактов, заключенных на основании пунктов 1, 4, 6, 26, 53 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
 Проведен ряд действий, направленных на исключение возможного проявления коррупционного поведения сотрудниками Министерства финансов Республики Адыгея и наступления негативных последствий от него, в том числе мониторинг  аукционных документаций на соответствие начальной (максимальной) цены закупаемых товаров, работ и услуг среднерыночным ценам, сложившимся на данный тип или вид товаров, работ и услуг на момент закупки, с целью исключения завышения цены, так и ее необоснованного занижения, по итогам мониторинга - несоответствий не выявлено, завышений цены, так и ее необоснованного занижения не наблюдается.
	Проведены мероприятия по установлению факта наличия или отсутствия поставщика или исполнителя в списке недобросовестных поставщиков, с целью принятия соответствующего решения. На момент подготовки к проведению открытого аукциона в электронной форме и заключения контрактов на основании пунктов 1, 4, 6, 26, 53 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ поставщики и исполнители отсутствовали в реестре недобросовестных поставщиков, исполнителей. Поиск был осуществлен посредством ввода ИНН поставщиков и исполнителей.
Не установлено заинтересованных лиц в комиссии по осуществлению закупок, так как были проведены открытые аукционы в электронной форме уполномоченным органом Республики Адыгея – Комитетом Республики Адыгея по регулированию контрактной системы в сфере закупок. Не выявлено конфликта интересов у должностных лиц Министерства финансов Республики Адыгея с целью получения личной выгоды должностным лицом в результате исполнения им своих должностных обязанностей.
Не выявлено направления участвующим в сговоре потенциальным участником заявки на сумму заведомо ниже, чем у прочих участников государственных закупок, так как по итогам всех открытых аукционов в электронной форме заключены контракты с победителями не ниже одного из представленных поставщиками и исполнителями коммерческих предложений. Не установлены со стороны Министерства финансов Республики Адыгея чрезвычайно коротких сроков исполнения обязательств поставщиком или исполнителем, при которых исполнение заказа возможно только заранее подготовленным поставщиком или исполнителем - участником мошеннической схемы. Не установлено заведомо неконкурентной цены за исполнение госзаказа в обозначенном объеме, что будет неинтересно другим потенциальным поставщикам или исполнителям. По проведенным аукционам, и в части малых закупок в соответствии с частью 1 статьи 93 была использована наименьшая цена из предложенных поставщиками или исполнителями цен. Не установлены непривлекательные схемы оплаты исполнения обязательств по контракту (например, без аванса и с большой отсрочкой). 
Не выявлено конфликта интересов у должностных лиц Министерства финансов Республики Адыгея с целью получения личной выгоды должностным лицом в результате исполнения им своих должностных обязанностей.
Информация о деятельности Министерства финансов, нормативно–правовые акты Министерства финансов Республики Адыгея  размещаются  на официальном сайте Министерства финансов Республики Адыгея в соответствии с Распоряжением Главы Республики Адыгея от 30.06.2011  № 111-рг «О перечне информации о деятельности Главы Республики Адыгея, Кабинета Министров Республики Адыгея, исполнительных органов государственной власти Республики Адыгея, а также Администрации Главы Республики Адыгея и Кабинета Министров Республики Адыгея для размещения в сети Интернет».
На официальном интернет-сайте Министерства финансов Республики Адыгея раздел посвященный противодействию коррупции приведен в соответствие с требованиями установленными Приказом Минтруда России от 07.10.2013 № 530н «О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка Российской Федерации, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера». 
В целях предоставление гражданам доступа к актуальной информации по вопросам противодействия коррупции обеспечивается своевременное пополнение и актуализация соответствующего раздела официального сайта в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
  В целях обеспечения широкого информирования общественности о результатах работы по профилактике коррупционных и иных правонарушений информация размещается в социальных сетях министерства в соответствие с ежеквартальным контент-планом, а также на официальном сайте министерства и на официальном Интернет-сайт исполнительных органов государственной власти Республики Адыгея (http://www.adygheya.ru) на странице Министерства финансов Республики Адыгея. 
Министерством финансов Республики Адыгея  в целях исполнения Указа Главы Республики Адыгея от 7 ноября 2013 года № 144 «О порядке образования общественных советов при исполнительных органах государственной власти Республики Адыгея» разработан и утвержден Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 31.01.2014 № 26-А «Об Общественном совете при Министерстве финансов Республики Адыгея», которым определены: компетенция и порядок деятельности общественного совета; порядок формирования состава общественного совета; порядок и условия включения в состав общественного совета представителей заинтересованных общественных объединений, независимых экспертов и иных лиц.	Приказом Министерства финансов РА от 15.03.2021 № 36-А «О внесении изменений в Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 31.01.2014 № 26-А «Об Общественном совете при Министерстве финансов Республики Адыгея» внесены  изменения в порядок формирование состава Общественного совета при Министерстве финансов Республики Адыгея – он  формируется на конкурсной основе.
Приказом Министерства финансов РА от 15.03.2021 № 37-А «О Порядке проведения конкурсного отбора кандидатов в состав Общественного совета при Министерстве финансов Республики Адыгея» определен порядок проведения  конкурсного отбора кандидатов в состав Общественного совета при Министерстве финансов Республики Адыгея.
Приказом Министерства финансов РА от 11.06.2021 № 88-А «Об утверждении состава Общественного совета при Министерстве финансов Республики Адыгея» утвержден состав Общественного совета при Министерстве финансов Республики Адыгея сформированный на конкурсной основе.
Работа Общественного совета при Министерстве финансов Республики Адыгея проводится на основании утвержденного Плана работы на 2023 год.
За отчетный период 2023 года проведено четыре заседания Общественного совета при Министерстве финансов Республики Адыгея, в соответствии с утвержденным Планом заседаний на 2023 год, на которых в том числе, были рассмотрены вопросы по проводимым министерством мероприятиям в сфере противодействию коррупции.
На официальном сайте Министерства финансов Республики Адыгея размещен  телефон «горячей линии» и электронный адрес для направления информации в адрес комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих Министерства финансов Республики Адыгея и урегулированию конфликта интересов.
В 2023 году обращений граждан и организаций по фактам проявления коррупции в Министерство финансов Республики Адыгея не поступало.
	Министерством финансов Республики Адыгея за отчетный период 2023 года постоянно проводится мониторинг принятых мер по созданию условий для повышения уровня правосознания граждан и популяризации антикоррупционных стандартов поведения, основанных на знаниях общих прав и обязанностей,  по вопросам антикоррупционного просвещения, отнесенных к сфере деятельности министерства. 
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