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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ
П Р И К А З
  от  25.12.2024                                                                                               №  158-А
г. Майкоп
	О внесении изменений в приказ  Министерства финансов РА от 19 марта 2019 года № 38-А «Об утверждении Методики проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Министерстве финансов Республики Адыгея и включении в кадровый резерв Министерства финансов Республики Адыгея»










В соответствии с Положением о Министерстве финансов Республики Адыгея, в целях приведения в соответствие с федеральным законодательством 
п р и к а з ы в а ю:
1. Внести в Методику проведения конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы в Министерстве финансов Республики Адыгея и включении в кадровый резерв Министерства финансов Республики Адыгея», утвержденную приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 19 марта 2019 № 38-А, следующие изменения: 
1.1. пункт 13 изложить в следующей редакции:
«13. Достоверность и полнота сведений, представленных гражданином в государственный орган, подлежат проверке. Сведения, представленные в электронном виде, подвергаются автоматизированной проверке в порядке, установленном Правительством Российской Федерации.
Проверка достоверности и полноты сведений, представленных гражданским служащим, осуществляется только в случае его участия в конкурсе на замещение вакантной должности гражданской службы, относящейся к высшей группе должностей гражданской службы.»;
1.2. в абзаце первом пункта 16 слова «достоверности сведений» заменить словами «достоверности и полноты сведений».
2. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.	

Заместитель Председателя
Кабинета Министров
Республики Адыгея – 
Министр  финансов 
Республики Адыгея                                                                              В.Н. Орлов
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