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МИНИСТЕРСТВО ФИНАНСОВ РЕСПУБЛИКИ АДЫГЕЯ

П Р И К А З

от  27 марта 2015 года                                                                                                                           № 75-А
г. Майкоп



О внесении изменений в приказ
Министерства финансов Республики Адыгея 
от 12 октября 2013 года № 174-А 
«О некоторых мерах по установлению 
перечня и кодов целевых статей расходов 
республиканского бюджета Республики Адыгея 
и бюджета Территориального фонда 
обязательного медицинского страхования 
Республики Адыгея»

П р и к а з ы в а ю:

   Внести в приложение к приказу Министерства финансов Республики Адыгея от 12 октября 2013 года № 174-А «О некоторых мерах по установлению перечня и кодов целевых статей расходов республиканского бюджета Республики Адыгея и бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Адыгея»  следующие изменения:
1. В разделе III:  
1.1.  в  пункте 12 «Государственная программа Республики Адыгея «Развитие экономики» на 2014 - 2018 годы» целевую статью  «5Д 2 0000 Подпрограмма «Формирование благоприятной инвестиционной среды» дополнить новым направлением расходов следующего содержания:
«- 6034 Субсидии местным бюджетам на мероприятия по формированию благоприятной инвестиционной среды
По данному направлению расходов отражаются расходы республиканского бюджета на предоставление субсидий местным бюджетам на реализацию мероприятий подпрограммы «Формирование благоприятной инвестиционной среды» государственной программы Республики Адыгея «Развитие экономики» на 2014-2018 годы».
Поступление в бюджеты муниципальных образований субсидий на указанные цели отражается по соответствующим кодам вида доходов 000 2 02 02999 00 0000 151 «Прочие субсидии» классификации доходов бюджетов.
По данному направлению расходов также отражаются расходы местных бюджетов на указанные цели, осуществляемые за счет межбюджетных трансфертов из республиканского бюджета.»;
1.2. В пункте 17 «Государственная программа Республики Адыгея «Укрепление  межнациональных отношений и патриотическое воспитание» на  2014-2018 годы» целевую статью «5Ю 3 0000  Подпрограмма «Поддержка и развитие средств массовой информации и книгоиздания, обеспечение информирования населения Республики Адыгея о деятельности Главы Республики Адыгея, Кабинета Министров Республики Адыгея, Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея» дополнить новым направлением расходов следующего содержания:
«- 0400 Укрепление материально-технической базы государственных бюджетных учреждений,  подведомственных Комитету Республики Адыгея по делам национальностей, связям с соотечественниками и средствам массовой информации
По данному направлению расходов отражаются расходы республиканского бюджета на укрепление материально-технической базы государственных бюджетных учреждений,  подведомственных Комитету Республики Адыгея по делам национальностей, связям с соотечественниками и средствам массовой информации.».
2.  В  приложении к Порядку: 
 2.1. после строки
	5Д 2 0400
	Стимулирование модернизации и инновационного развития  действующих промышленных предприятий



дополнить строками
	5Д 2 6000
	Межбюджетные трансферты, передаваемые местным бюджетам (средства республиканского бюджета)

	5Д 2 6034
	Субсидии местным бюджетам на мероприятия по формированию благоприятной инвестиционной среды



2.2. после строки
	5Ю 3 0300
	Общественно значимые мероприятия



  дополнить строкой
	5Ю 3 0400
	Укрепление материально-технической базы государственных бюджетных учреждений, подведомственных Комитету Республики Адыгея по делам национальностей, связям с соотечественниками и средствам массовой информации





    Министр                                                                                   Д.З. Долев 
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