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16  апреля  2015 года

Заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах.

16 апреля 2015 года в зале Центральной избирательной комиссии под председательством Министра финансов Республики Адыгея Д.З. Долева состоялось очередное заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах. 
С докладом о состоянии платежной дисциплины предприятий, являющихся плательщиками страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование, выступил управляющий Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Республике Адыгея А.Х. Кулов. В своем выступлении он отметил, что за 2014 год в бюджет Пенсионного фонда Российской Федерации на территории Республики Адыгея собрано доходов в сумме 4 352,7 млн. рублей. Объем поступивших в 2014 году взносов превысил аналогичный показатель 2013 года на 71,3 млн. рублей. Темп роста поступления страховых взносов на обязательное пенсионное страхование составил 101,7 %. Годовой прогнозируемый объем поступления страховых взносов выполнен на 102, 1%.
 На заседании комиссии присутствовали представители отдельных предприятий, имеющих проблемы с уплатой страховых взносов, которые объяснили причины сложившейся ситуации и обязались погасить задолженность в возможно короткие сроки.
       Вторым вопросом рассмотрены проблемы взыскания штрафных санкций за административные правонарушения в области дорожного движения, выявленных посредством комплексов фото- и видео фиксации. Результаты работы комплексов фото- и видео фиксации доложил и.о. начальника Управления ГИБДД МВД по Республике Адыгея К.Х. Мамиек, и.о. руководителя Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Адыгея А.А.Конов  отметил проблемы, возникающие при взыскании штрафов.
По третьему вопросу заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Республике Адыгея М.В. Мигаенко доложила итоги работы налоговых органов в 2014 году по взысканию налоговой задолженности, отметив, что за прошедшие восемь лет налоговым органам удалось удержать объёмы задолженности примерно на одном уровне около 1 млрд. рублей при росте поступлений в три раза. Из общей суммы задолженности 45 % или 448 млн. рублей – задолженность, не подлежащая взысканию. Работа по взысканию осуществляется с остальными 55 % неурегулированной задолженности в сумме 559 млн. рублей, из которой более 130 млн. рублей - пени и штрафы. Содокладчик - и.о. руководителя Управления Федеральной службы судебных приставов по Республике Адыгея А.А.Конов также доложил о работе судебных приставов  с юридическими и физическими лицами по взысканию налоговой задолженности. 
По четвертому вопросу повестки заседания начальник отдела по борьбе с преступлениями в сферах налогообложения и защите бюджетных средств  Управления по экономической безопасности и противодействию коррупции МВД по Республике Адыгея Б.Б. Меретуков сообщил о взаимодействии налоговых органов и Управления по вопросам погашения задолженности по уплате налога на доходы физических лиц свыше двух миллионов рублей.
По каждому вопросу членами комиссии приняты решения и установлены конкретные сроки их исполнения.


