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ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по годовому отчету об исполнении республиканского бюджета Республики Адыгея за 2014 год
	г. Майкоп
	13 мая 2015 года 


    Место проведения: Большой зал заседаний Государственного Совета-Хасэ             


     Республики Адыгея

Председательствовал: Широкова Наталья Сергеевна – Заместитель Премьер-
министра Республики Адыгея

Присутствовали: члены Кабинета Министров Республики Адыгея, депутаты Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея, руководители и специалисты исполнительных органов государственной власти Республики Адыгея, представители администраций городов и районов, представители средств массовой информации, жители республики.

Повестка дня:
Годовой отчет об исполнении республиканского бюджета Республики Адыгея за 2014 год
Докладчик: Долев Довлетбий Закереевич – Министр финансов Республики Адыгея.
С приветственным словом к участникам публичных слушаний обратилась Широкова Н.С.
Уважаемые приглашенные и участники публичных слушаний!


Публичные слушания по проекту годового отчета об исполнении республиканского бюджета Республики Адыгея за 2014 год проводятся Кабинетом Министров в соответствии с федеральным законодательством и бюджетным законодательством Республики Адыгея.


Для обеспечения прозрачности деятельности органов исполнительной власти в части исполнения республиканского бюджета, информирования населения республики и выявления общественного мнения информационное сообщение о проведении публичных слушаний и проект закона «Об исполнении республиканского бюджета Республики Адыгея за 2014 год» были размещены в республиканской газете «Советская Адыгея» и на официальном Интернет-сайте органов исполнительной власти Республики Адыгея, с которыми могли ознакомиться все желающие.


В 2014 году бюджетная политика была направлена на реализацию задач, поставленных в бюджетном послании Президента Российской Федерации, на реализацию основных направлений бюджетной и налоговой политики Республики Адыгея, определенных Кабинетом Министров Республики Адыгея, а также на обеспечение устойчивого развития экономики и социальной стабильности. Как и в прошлом году, одной из приоритетных задач в 2014 году, стоящей перед финансовой системой республики, была мобилизация всех возможных бюджетных ресурсов на реализацию задач, определенных Указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, и обеспечение сбалансированности республиканского бюджета. 


Для достижения этих целей, нам в первую очередь необходимо было обеспечить рост доходов республиканского бюджета.

По сравнению с 2013 годом произошло увеличение поступлений  на 870,8 млн. рублей, темп роста составил 114,9 процента.

Несмотря на напряженность исполнения в расходной части республиканского бюджета сохранена социальная направленность, исполнены все взятые на себя социально-значимые обязательства: обеспечено повышение заработной платы работникам бюджетных учреждений, своевременно и в полном объеме предоставлены социальные выплаты населению, не допущено возникновение кредиторской задолженности бюджета.


Далее слово для доклада по проекту годового отчета об исполнении республиканского бюджета Республики Адыгея за 2014 год предоставляется Министру финансов Республики Адыгея – Довлетбию Закереевичу Долеву.
Долев Д.З. – Уважаемая Наталья Сергеевна! Уважаемые приглашенные и участники публичных слушаний! Основные задачи бюджетной и налоговой политики Республики Адыгея в 2014 году Наталья Сергеевна озвучила, не буду повторяться. Для начала хотелось бы сказать несколько слов об исполнении консолидированного бюджета за прошлый год. За 2014 год доходы консолидированного бюджета республики составили 16091,5 млн. рублей, расходы составили 16908,7 млн. руб., дефицит – 817,2 млн. руб.

Исполнение по доходам к утвержденному плану составило 99,3 %, по расходам – 94,8 %.

По сравнению с 2013 годом доходы консолидированного бюджета уменьшились на 369,6 млн. руб., а расходы - на 37,8 миллионов.

Из общей суммы доходов консолидированного бюджета республики налоговые и неналоговые доходы составили 9257,3 млн. руб., что на 487,1 млн. руб. больше чем в 2013 годом, рост составил 105,6 %. 
Из федерального бюджета безвозмездных поступлений перечислено 6834,2 млн. руб., снижение по сравнению с 2013 годом составило 856,7 млн. руб., т.е. 88,9%.

В общей сумме безвозмездных поступлений из федерального бюджета за 2014 год дотации составили 4161,0 млн. руб., в том числе дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности – 3685,0 млн. руб.; субсидии – 1584,4 млн. руб., субвенции – 915,9 млн. руб., иные безвозмездные поступления – 172,9 млн. руб.). 

По сравнению с 2013 годом в консолидированный бюджет перечислено дотаций меньше на 167,1 млн. рублей, в том числе дотации на выравнивание меньше на 286,5 млн. руб., субсидий поступило меньше на 914,5 млн. руб., субвенций больше на 184,2 млн. руб., прочих межбюджетных трансфертов поступило больше на 40,7 млн. руб.
В 2014 году на реализацию целевых показателей социально-экономического развития субъекта Российской Федерации, установленных отдельными Указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года за счет средств консолидированного бюджета РА было направлено 4566,8 млн. рублей, в том числе за счет средств федерального бюджета 1467,7 млн. рублей.

На реализацию Указа № 596 «О долгосрочной государственной экономической политике» расходы за счет средств консолидированного бюджета составили 475,1 млн. руб., в том числе за счет средств федерального бюджета 386,1 млн. руб. Средства были направлены на создание и модернизацию высокопроизводительных рабочих мест, на увеличение объема инвестиций, на увеличение доли продукции высокотехнологичных и наукоемких отраслей экономики в ВРП и на увеличение производительности труда.

На реализацию Указа № 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики" направлено 2803,6 млн. руб., в том числе за счет средств федерального бюджета 415,9 млн. руб. Средства были направлены на доведение средней зарплаты педагогических работников, преподавателей и мастеров производственного обучения, работников учреждений культуры до средней зарплаты в РА, на повышение средней зарплаты врачей, соц. работников, работников медицинских организаций, которые имеют высшее образование, преподавателей образовательных учреждений высшего профессионального образования и научных сотрудников. А также на увеличение числа высококвалифицированных работников, создание специальных рабочих мест для инвалидов.
На реализацию Указа № 598 "О совершенствовании государственной политики в сфере здравоохранения" было направлено 448,7 млн. руб., в том числе  за счет средств федерального бюджета  - 408,1 млн. руб. Средства были направлены на снижение смертности от болезней системы кровообращения, от новообразований, туберкулеза, от дорожно-транспортных происшествий и на снижение младенческой смертности.

На реализацию Указа № 599 "О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки" направлено 304,7 млн. руб., в том числе за счет средств федерального бюджета 150,5 млн. руб. Средства были направлены на достижение 100 процентов доступности дошкольного образования для детей в возрасте от трех до семи лет, увеличение доли занятого населения, прошедшего повышение квалификации и (или) профессиональную подготовку, на увеличение числа детей, обучающихся по дополнительным образовательным программам.

На реализацию Указа № 600 "О мерах по обеспечению граждан РФ доступным и комфортным жильем и повышению качества ЖКУ" направлено 272,8  млн. руб., в том числе за счет средств федерального бюджета 102,8 млн. руб. Средства были направлены на обеспечение предоставления доступного и комфортного жилья семей, желающим улучшить свои жилищные условия, а также на ликвидацию аварийного жилищного фонда.

На реализацию Указа № 601 "Об основных направлениях совершенствования системы государственного управления" направлено 61,6 млн. руб. Средства были направлены на увеличение доли граждан, имеющих доступ к получению государственных и муниципальных услуг по принципу "одного окна", в том числе в многофункциональных центрах предоставления государственных услуг, а также использующих механизм данных услуг в электронной форме.

На реализацию Указа № 606 "О мерах по реализации демографической политики Российской Федерации" направлено 200,3 млн. руб. на мероприятия по повышению рождаемости.
А теперь об исполнении республиканского бюджета.
Республиканский бюджет на 2014 год первоначально утвержден по расходам в сумме 12427,4 млн. руб., по доходам – 12107,6 миллиона, исходя из прогнозируемого объема налоговых и неналоговых доходов в сумме 6957,2 млн. руб., получения средств из федерального бюджета в сумме 5150,4 миллиона, с дефицитом – 319,7 млн. руб.
В процессе исполнения республиканского бюджета в отчетном году в Закон Республики Адыгея «О республиканском бюджете Республики Адыгея на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов» 6 раз были внесены изменения.
С учетом этих изменений утвержденный план по доходам увеличился на 1519,6 млн. рублей и составил 13627,2 млн., по расходам увеличился на 2415,0 млн. руб. и составил 14842,4 млн. руб.
План по налоговым и неналоговым доходам уменьшился на сумму 218,7 млн. руб. и составил 6738,5 миллионов.
План по безвозмездным перечислениям увеличен на сумму дополнительно поступившей из федерального бюджета дотации на сбалансированность бюджета в сумме 185,9 млн. руб., целевых средств из федерального фонда компенсаций, субсидий из фонда софинансирования расходов, межбюджетных трансфертов и средств целевых федеральных программ на сумму 1514,4 млн. руб., а также поступлений от государственной корпорации – Фонда содействия реформированию жилищно-коммунального хозяйства на сумму 38,0 млн. руб.

Фактическое исполнение республиканского бюджета по расходам составило 14158,8 млн. руб. или 95,4 % от уточненного плана, по доходам – 13512,5 миллионов или 99,2 % к уточненному плану, с дефицитом 646,3 млн. руб.
По сравнению с 2013 годом доходы республиканского бюджета увеличились на 4,8 млн. руб. 

За 2014 год поступило налоговых доходов 6455,2 млн. руб., что больше по сравнению с 2013 годом на 782,0 млн. руб., т.е. на 13,8 %, неналоговых доходов поступило 242,0 млн. руб., что больше по сравнению с 2013 годом на 88,8 млн. руб.; из федерального бюджета безвозмездных поступлений перечислено меньше на 866,0 млн. руб.
Удельный вес доходов республиканского бюджета выглядит следующим образом: безвозмездные поступления составляют 50,4 %.

Налоговые доходы – 47,8 % и неналоговые доходы – 1,8 % в общей сумме доходов. 
Дотационность бюджета республики составила 38,9 %.

Наиболее значимыми налогами республиканского бюджета являются:

· налог на доходы физических лиц, его удельный вес в общей сумме налоговых доходов – 37,3 %, (фактическое поступление составило 2409,5 млн. руб., темп роста к 2013 году –121,6 %);

- налог на прибыль организаций, его удельный вес в общей сумме налоговых доходов – 24,1 %, (фактическое поступление составило 1554,6 млн. руб., темп роста к 2013 году –105,1 %);

 - бюджетные назначения по акцизам, включая доходы от уплаты акцизов на нефтепродукты и акцизов на алкогольную продукцию, исполнены в сумме 1292,0 млн. рублей, удельный вес в республиканском бюджете составил 20,0 % (темп роста к 2013 году составил 96,4 %); 

- налоги на имущество, их удельный вес – 12,0 % (фактическое поступление составило 777,7 млн. руб., темп роста к 2013 году – 133,2 %); 


- налоги на совокупный доход, их удельный вес – 6,0 %, (фактическое поступление составило 384,2 млн. руб., темп роста к 2013 году – 152,5 %).

Основными источниками формирования неналоговых доходов республиканского бюджета являются:

· штрафы, их удельный вес в общей сумме неналоговых доходов – 57,6 %, (фактическое поступление составило 139,5 млн. руб., темп роста к 2013 году – 205,6 %) Их них за правонарушения в области  дорожного движения – 132,8 миллиона;
· доходы от использования имущества, находящегося в государственной или муниципальной собственности, их удельный вес – 25,3 %, (фактическое поступление составило 61,2 млн. руб., темп роста к 2013 году – 138,9 %);

· платежи при пользовании природными ресурсами, их удельный вес – 10,3 % (фактическое поступление составило 25,0 млн. рублей, темп роста к 2013 году – 110,1 %);

- доходы от оказания платных услуг (работ) и компенсации затрат государства, их удельный вес – 4,1 %, (фактическое поступление составило 10,0 млн. руб., темп роста к 2013 году – 116,3 %);

- доходы от продажи материальных и нематериальных активов, их удельный вес – 2,0 %, (фактическое поступление составило 4,8 млн. рублей, темп роста к 2013 году – 69,6 %).

Что касается поступлений налоговых и неналоговых доходов в республиканский бюджет в разрезе территорий, существенную роль оказали отчисления по городу Майкопу – 46,1 %, Тахтамукайскому району – 21,7 процента и Майкопскому району – 9,4 %. Удельный вес отчислений по остальным районам можно увидеть на экране.

В ходе исполнения, как и в предыдущие годы, сохранена социальная направленность республиканского бюджета. Фактическое исполнение расходных обязательств республиканского бюджета на содержание учреждений, оказывающих услуги в области социальной сферы и межбюджетные трансферты целевого характера (субвенции из фонда компенсаций и субсидии), составило 10037,8 млн. руб. или 70,9 процента к общему объему расходов республиканского бюджета.

2014 год – стал первым годом исполнения бюджета в «программном» виде. Если в 2013 году программно-целевые расходы составляли 4557,5 млн. руб., т.е. 33,4% в общей сумме расходов, то в 2014 году они выросли до 96,5 % и составили 13660,6 млн. руб., из которых 13298,8 миллиона (93,9 %) – это расходы в рамках 18 гос. программ, 361,8 миллиона (2,6 %)– в рамках 17 ведомственных программ.

В 2014 году были предусмотрены расходы на повышение оплаты труда работников бюджетной сферы на выполнение Указов Президента РФ от 7 мая 2012 года.

Средняя заработная плата возросла:

– у педагогических работников в общеобразовательных учреждениях – до 21336 рублей; 

- у педагогических работников дошкольных образовательных учреждений – до 17856 рублей;
- у педагогических работников дополнительного образования детей – до 17742 рублей;

- у преподавателей и мастеров начального и среднего профессионального образования – до 18411 рублей.

Также был предусмотрен рост оплаты труда врачей, среднего и младшего медицинского персонала учреждений здравоохранения, социальных работников, работников культуры (библиотекарей, артистов и других специалистов). Средняя заработная плата выросла в среднем:

- у врачей и работников мед. организаций, имеющих высшее профессиональное образование – до 30073 рублей;

- у среднего медицинского персонала – до 16771 рубля
- у младшего медицинского персонала – до 10927 рублей;
- у социальных работников – до 12110 рублей;

- у работников учреждений культуры – до 13883 рублей.
В классификации расходов по разделам наибольший объем расходов приходится на разделы «Образование» - 3486,5 млн. руб., что составляет 24,7 % от общей суммы расходов республиканского бюджета, «Здравоохранение» - 3101,8 миллиона или 21,9 %, «Социальная политика» - 2667,8 млн. руб. или 18,8 % и «Национальная экономика» - 2454,2 миллиона или 17,3 % . Доля расходов по остальным разделам гораздо ниже, это наглядно можно увидеть на экране.
По разделу «Образование» исполнение бюджетных обязательств составило 3486,5 млн. руб., по сравнению с 2013 годом расходы по разделу увеличены на 532,2 млн. руб. 

По данному разделу на дошкольное образование направлено – 883,7 млн. руб., что почти в 4 раза больше чем в 2013 году,

 на общее образование – 2095,5 млн. руб., 
 на среднее профессиональное образование – 245,7 млн. руб., 
на профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации – 20,9 млн. руб., 
на молодежную политику и оздоровление детей – 134,6 млн. руб.

 и на другие вопросы образования – 106,1 миллиона.

По разделу «Здравоохранение» исполнено бюджетных обязательств на сумму 3101,8 млн. руб. По сравнению с 2013 годом расходы увеличены на 331,9 млн. руб.
По данному разделу отражены расходы на:

- стационарную медицинскую помощь в сумме 694,1 млн. руб.;
- амбулаторную помощь – 355,2 млн. руб.; 
- медицинскую помощь в дневных стационарах всех типов – 4,9 млн. руб.;
- санитарно-оздоровительную помощь – 35,2 млн. руб.; 
- заготовку, хранение и обеспечение безопасности донорской крови и ее компонентов – 33,0 млн. руб.; 
- другие вопросы в области здравоохранения – 1979,4 млн. руб.
По разделу «Социальная политика» исполнение составило 2667,8 млн. руб., что на 426,4 миллиона больше чем в 2013 году, т.е. расходы выросли на 19 %. 

В разделе отражены расходы на пенсионное обеспечение в сумме – 77,1 млн. руб.; на социальное обслуживание населения направлено – 451,8 миллиона; на социальное обеспечение населения – 1224,9 миллиона; на охрану семьи и детства направлено – 727,8 млн. рублей и на другие вопросы в области социальной политики – 186,2 млн. рублей.
В общей объеме расходов республиканского бюджета расходы по разделу «Национальная экономика» составили 2454,2 млн. руб., в том числе: 

	- расходы на дорожное хозяйство в сумме
	927,2 м.р. 

	- на сельское хозяйство
	760,7 м.р.

	- другие вопросы в области национальной экономики
	433,7 м.р.

	- расходы на содействие занятости населения
	100,6 м.р.

	- на лесное хозяйство
	70,9 м.р.

	- на топливно-энергетический комплекс  
	59,5 м.р.

	- транспорт
	57,7 м.р.

	- связь и информатика
	23,5 м.р.

	- расходы на водные ресурсы
	20,4 м.р. 


На реализацию объектов республиканской адресной инвестиционной программы в 2014 году было направлено всего бюджетных инвестиций в сумме 712,8 млн. руб., исполнение плановых значений составило – 69,1 %.

На реализацию объектов гос. программы «Развитие физической культуры и спорта» на 2014-2020 гг. направлено средств в сумме 168,6 млн. руб. – это 99,0 % от запланированных.

На реализацию объектов гос. программы «Развитие туризма» на 2014-2018 гг. направлено 290,8 млн. руб.

На реализацию объектов гос. программы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия» на 2013-2020 годы направлено и освоено в полном объеме 122,1 млн. руб.

Расходы на гос. программу «Развитие транспортной системы» на 2014-2018 гг. составили 76,4 млн. руб. 

Расходы в рамках гос. программы «Развитие экономики» на 2014-2018 гг. составили 33,8 млн. руб. – это всего 20,0 % от запланированных.

На реализацию объектов гос. программы «Развитие здравоохранения» на 2014-2020 гг. направлено 10,9 млн. руб 
На реализацию гос. программы «Энергетическая эффективность и развитие энергетики» на 2014-2018 гг. направлено и освоено в полном объеме 8,8 млн. руб.

Расходы в рамках гос. программы «Охрана окружающей среды, воспроизводство и использование природных ресурсов» на 2014-2020 гг. составили 1,4 млн. руб.

Расходы дорожного фонда за 2014 год составили за счет средств республиканского бюджета 928,7 млн. рублей или 96,3 % от плана, из них:

- расходы на капитальный ремонт, ремонт и содержание автодорог республиканского и межмуниципального значения составили 689,9 млн. руб. – это 98,8 % от плана, 
- расходы на строительство, реконструкцию автодорог республиканского и межмуниципального значения составили 81,0 млн. руб.,
- на управление дорожным хозяйством было направлено 46,2 млн. руб. - это 92,4 % от плана, 
- на обслуживание бюджетного кредита, предоставленного Республике Адыгея из федерального бюджета для строительства, реконструкции, капитального ремонта, ремонта и содержания автодорог общего пользования (за исключением автомобильных дорог федерального значения) в сумме 1,6 млн. руб.,

- на субсидии городским округам на капитальный ремонт и ремонт автодорог общего пользования местного значения направлено и освоено в полном объеме 110,0 млн. руб.

В 2014 году передано межбюджетными трансфертами муниципальным районам (городским округам) 4041,0 млн. руб., что больше по сравнению с 2013 годом на 593,6 миллиона.

Данные средства позволили обеспечить выполнение бюджетных обязательств перед муниципальными районами (городскими округами) Республики Адыгея по перечислению межбюджетных трансфертов по следующим направлениям:

а) дотаций всего перечислено в сумме – 604,7 млн. руб., из них:

- дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальным районам (городским округам), выделяемых из Республиканского фонда финансовой поддержки муниципальных районов (городских округов) – 256,4 млн. руб.;

- дотаций на обеспечение сбалансированности муниципальных районов (городских округов)– в сумме 343,3 млн. руб., из них дополнительно к первоначальному плану – 323,3 миллиона;

- на поощрение достижения наилучших значений показателей деятельности органов местного самоуправления муниципальных районов (городских округов) – 5,0 млн. руб.;

б) субвенций, всего – 2868,4 млн. руб., из них:

- на субвенции по расчету и предоставлению дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений – 19,3 млн. рублей;

- в части выполнения передаваемых социальных полномочий перечислено целевых субвенций на сумму 2849,1 млн. руб. Всего из республиканского бюджета в соответствии с бюджетным федеральным законодательством и законодательством Республики Адыгея направлено шестнадцать видов субвенций на осуществление передаваемых полномочий. Результатом стало обеспечение реализации на всей территории республики установленных норм федерального законодательства и законодательства Республики Адыгея.

в) субсидий на софинансирование расходных полномочий местных бюджетов на сумму 540,3 млн. руб.;

г) прочие межбюджетные трансферты – 27,6 млн. руб., из них:

- за счет резервного фонда Кабинета Министров Республики Адыгея – 2,0 млн. руб. на ликвидацию последствий стихийных бедствий в Майкопском районе;

- на поддержку муниципальных учреждений культуры и мероприятий в области культуры – 9,9 млн. руб.;

- на обеспечение отдыха и оздоровление детей – 11,6 млн. руб.;

- на обеспечение мероприятий по временному социально-бытовому обустройству лиц, вынужденно покинувших территорию Украины – 1,0 млн. руб.;

- на денежные премии победителям республиканского смотра-конкурса по благоустройству территорий городов и районов – 3,1 млн. руб.

Повторюсь, что в 2013 году было передано субсидий местным бюджетам в сумме 540,3 млн. руб. 

Всего было направлено двенадцать видов субсидий. Из общей суммы субсидий направлено:

1) на модернизацию систем дошкольного образования Республики Адыгея – 128,5 млн. руб.;
2) на реализацию федеральной целевой программы «Устойчивое развитие сельских территорий на 2014-2017 годы и на период до 2020 года» – 113,4 млн. руб.;

3) на капитальный ремонт и ремонт автомобильных дорог общего пользования местного значения – 110,0 млн. руб.;

4) на реализацию федеральной целевой программы «Жилище» на 2011-2015 годы – 95,8 млн. руб.;

5) на реализацию мероприятий в рамках государственной программы «Доступная среда на 2011-2015 годы» – 24,6 млн. руб.;
6) на реализацию Комплексной программы «Профилактика правонарушений» на 2012-2014 годы – 21,4 млн. руб.;

7) на переселение граждан из аварийного жилищного фонда – 18,1 млн. руб.;

8) на реализацию гос. программы «Энергетическая эффективность и развитие энергетики» на 2014-2018 гг. – 15,0 млн. руб.;

9) на мероприятия федеральной целевой программы «Культура России» на 2012-2018 гг. – 7,3 млн. руб.;

10) на приобретение и укладку искусственного футбольного покрытия – 5,0 млн. руб.;

11) на выполнение работ по частичной замене отопительной системы в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении Гиагинского района «Средняя общеобразовательная школа № 4» – 1,2 млн. руб.
Полученная из республиканского бюджета дополнительная финансовая помощь и собственные поступления по налоговым и неналоговым доходам позволили большинству местных бюджетов сбалансировать свои бюджеты и выполнить принятые бюджетные обязательства. Однако помимо межбюджетных трансфертов муниципальным районам и городским округам были выделены кредиты на сумму 258,7 млн. рублей, в том числе:
1) на финансирование дефицитов бюджетов муниципальных районов (городских округов) республики – 228,7 млн. руб.;

2) на покрытие временного кассового разрыва – 30,0 млн. руб.
В 2014 году муниципальными районами и городскими округами погашено кредитов на сумму 103,9 млн. руб.
За 2014 год задолженность по налогам и сборам, пеням и налоговым санкциям в бюджетную систему Российской Федерации (без задолженности по единому социальному налогу и задолженности по платежам в государственные внебюджетные фонды) увеличилась на 48,4 млн. руб. и составила 996,0 миллиона, недоимка увеличилась на 30,6 млн. рублей и составила 421,7 миллиона. По федеральным налогам произошло сокращение недоимки на 5,4 млн. руб. По региональным и местным налогам произошло увеличение недоимки соответственно на 9,3 миллиона и 18,9 миллиона. Рост недоимки по местным и региональным налогам вызван неуплатой текущих начислений физическими лицами по имущественным налогам в ноябре-декабре 2014 года.

Объем государственного долга Республики Адыгея по состоянию на 1 января 2014 года составил 1941,3 млн. руб., из них: бюджетные кредиты из федерального бюджета в сумме 941,3 млн. руб., кредиты кредитных организаций – 1000,0 млн. руб.

В 2014 году Республике Адыгея из федерального бюджета было предоставлено бюджетных кредитов на частичное покрытие дефицита республиканского бюджета в сумме 841,0 млн. руб. 

В IV квартале 2014 года также на частичное покрытие дефицита республиканского бюджета были осуществлены займы в сумме 1000,0 млн. руб. у открытого акционерного общества Банка «Северный морской путь» и 500,0 млн. руб. у открытого акционерного общества «Сбербанк России».

За отчетный период за счет средств республиканского бюджета осуществлен возврат бюджетных кредитов федеральному бюджету на общую сумму 360,1 млн. руб. Также осуществлен возврат кредита открытому акционерному обществу Банку «Северный морской путь» в сумме 1000,0 млн. руб.

Государственные гарантии в течение 2014 года не предоставлялись.

Таким образом, объем государственного долга Республики Адыгея в течение 2014 года увеличился на 980,9 млн. рублей и составил на 1 января 2015 года 2922,2 млн. руб., в том числе бюджетные кредиты из федерального бюджета – 1422,2 миллиона, кредиты кредитных организаций – 1500,0 миллиона. 
По итогам исполнения республиканского бюджета за 2014 год отношение государственного долга Республики Адыгея  к доходам республиканского бюджета (без учета объемов безвозмездных поступлений) составило 43,6%, что соответствует требованиям бюджетного законодательства и выше данного показателя, сложившегося по итогам 2013 года, на 10,3% (в 2013 году – 33,3%).
Итак, основными результатами бюджетной и налоговой политики в 2014 году стали обеспечение сбалансированности и устойчивости республиканского бюджета и местных бюджетов, рост поступлений налоговых и неналоговых доходов консолидированного и республиканского бюджетов. Несмотря на напряженность исполнения, сохранена социальная направленность республиканского бюджета, реализованы мероприятия в соответствии с Указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, выполнены принятые бюджетные обязательства, не допущено возникновение кредиторской задолженности республиканского бюджета.
Таковы основные итоги исполнения республиканского бюджета Республики Адыгея за 2014 год. Спасибо за внимание!
Широкова Н.С. – Спасибо, Довлетбий Закереевич, за полный доклад! Уважаемые присутствующие, может кто-то хотел бы высказаться или задать вопросы? 

Хотелось бы отметить, что наша республика уже 3 года подряд занимает лидирующие позиции по качеству управления финансами.

Если нет вопросов, то предлагаю завершить публичные слушания. Далее мы отправим отчет об исполнении республиканского бюджета Республики Адыгея за 2014 год в Государственный Совет-Хасэ Республики Адыгея.
Благодарю всех за работу, спасибо!
Решили:
1. Принять к сведению  доклад  Министра финансов  Республики  Адыгея Д.З. Долева по годовому отчету об исполнении республиканского бюджета Республики Адыгея за 2014 год.

2. Кабинету Министров Республики Адыгея направить проект закона Республики Адыгея «Об исполнении республиканского бюджета Республики Адыгея за 2014 год» на рассмотрение Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея.
	Председательствующий публичных слушаний – Заместитель Премьер-министра Республики Адыгея
	Н.С. Широкова


