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ПРОТОКОЛ
проведения публичных слушаний по проекту республиканского бюджета Республики Адыгея на 2016 год
	г. Майкоп
	23 октября 2015 года 


Место проведения: Большой зал заседаний Государственного Совета-Хасэ             


     Республики Адыгея

Председательствовал: Долев Довлетбий Закереевич – Министр финансов Республики Адыгея

Присутствовали: члены Кабинета Министров Республики Адыгея, депутаты Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея, руководители и специалисты исполнительных органов государственной власти Республики Адыгея, представители администраций городов и районов, представители средств массовой информации, жители республики.

Повестка дня:
Публичные слушания по проекту республиканского бюджета Республики Адыгея на 2016 год
Докладчик: Долев Довлетбий Закереевич – Министр финансов Республики Адыгея.
С приветственным словом к участникам публичных слушаний обратился Д.З. Долев.
Уважаемые коллеги, уважаемые участники публичных слушаний!
Кабинет Министров Республики Адыгея в очередной раз проводит публичные слушания по бюджету на очередной финансовый год. В последние годы мы рассматривали на публичных слушания и принимали закон о республиканском бюджете на 3 года – на очередной год и плановый период. Сегодня мы рассмотрим проект бюджета только на 2016 год. Как известно, в связи со сложившейся экономической ситуацией на федеральном уровне принято решение предоставить федеральный бюджет в Государственную Думу Российской Федерации тоже только на 2016 год. И субъектам Российской Федерации, тем более дотационным, также рекомендовано принимать бюджеты субъектов на один год, поскольку цифры федерального бюджета на плановый период нам не будут известны.

На повестке дня у нас один вопрос – это публичные слушания по проекту республиканского бюджета на 2016 год, по которому я выступлю с докладом.
Далее Д.З. Долев выступил с докладом.
Уважаемые участники публичных слушаний!

Бюджетные проектировки сформированы только на один очередной год без учета планового периода в соответствии с Законом Республики Адыгея от 13 октября 2015 года № 458 «Об особенностях составления и утверждения проектов республиканского бюджета Республики Адыгея, бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Республики Адыгея, бюджетов муниципальных районов и городских округов на 2016 год». 

Исходя из сценарных условий функционирования экономики Российской Федерации и основных параметров прогноза социально-экономического развития Республики Адыгея в условиях трудной экономической ситуации в стране в 2016 году планируется снижение темпов собственных поступлений, снижается и поступление дотаций Республике Адыгея. Соответственно планирование расходной части республиканского бюджета проводилось в условиях жесткой экономии финансовых средств. Главной целью бюджетной политики при проектировании бюджетных показателей на 2016 являлось достижение сбалансированности бюджетной системы Республики Адыгея. Бюджетные ресурсы концентрировались на выполнении приоритетных для Республики Адыгея расходных обязательств и сохранении социальной направленности республиканского бюджета.

Республиканский бюджет сформирован в программном формате на основе утвержденных Кабинетом Министров Республики Адыгея 17 государственных программ Республики Адыгея, охватывающих основные сферы деятельности исполнительных органов государственной власти Республики Адыгея.

Общий объем доходов республиканского бюджета на 2016 год прогнозируется в объеме 11676,3 млн. рублей или 94,4 % к первоначально утвержденным доходам на 2015 год (т.е. меньше на 689,5 млн. рублей). 

Формирование расходов республиканского бюджета производилось на основе реестра расходных обязательств Республики Адыгея в соответствии с федеральным законодательством и законодательством Республики Адыгея и в условиях политики оптимизации и секвестирования неприоритетных направлений расходов республиканского бюджета.

Общий объем расходов республиканского бюджета на 2016 год определен на уровне 12369,3 млн. рублей или 92,7 % к первоначально утвержденным расходам на 2015 год (т.е. меньше на 977,7 млн. рублей). 

Размер дефицита республиканского бюджета в 2016 году планируется на уровне 10,0% от объема налоговых и неналоговых доходов – это 720,0 млн. рублей, что ниже ограничений Бюджетного кодекса Российской Федерации на 5 %. Данный уровень предусматривается в соответствии с условиями заключенных соглашений между Министерством финансов Российской Федерации и Кабинетом Министров Республики Адыгея, которыми для Республики Адыгея установлены дополнительные обязательства по ограничению размера дефицита бюджета. Источниками финансирования дефицита бюджета предусматриваются заемные средства и возврат по ранее предоставленным из республиканского бюджета кредитам.

С учетом снижения доходов и уменьшения, согласно федеральным требованиям размера дефицита, потери республиканского бюджета составили 977,7 млн. рублей, на объем которых и была уменьшена расходная часть бюджета.

Заемными источниками финансирования дефицита бюджета на 2016 год определено получение кредитов из федерального бюджета и кредиты кредитных организаций. 

В соответствии с бюджетным законодательством в источниках финансирования дефицита бюджета учтены в 2016 году возврат бюджетных кредитов, предоставленных ранее юридическим лицам, и возврат бюджетных кредитов, предоставленных из республиканского бюджета муниципальным образованиям.

Прогнозирование поступлений налоговых и неналоговых доходов осуществлено на основании действующего налогового и бюджетного законодательства Российской Федерации, Республики Адыгея, Закона Республики Адыгея «О бюджетном процессе в Республике Адыгея» в соответствии с методиками, утвержденными Законом Республики Адыгея «О межбюджетных отношениях в Республике Адыгея». Также учтено снижение темпов роста поступлений налоговых доходов в текущем году в связи со сложной экономической ситуацией в стране.

Поступления налоговых и неналоговых доходов прогнозируются на 2016 год в сумме 7200,0 млн. рублей.

Рост поступлений налоговых и неналоговых доходов республиканского бюджета Республики Адыгея на 2016 год к оценке исполнения 2015 года планируется в сумме 144,3 млн. рублей  и составляет 102,0 %.  
В разрезе территорий значительную часть поступлений налоговых и неналоговых доходов в республиканский бюджет Республики Адыгея в 2016 году прогнозируется получить по трем территориям:

- г. Майкоп – 43,2 % от общих поступлений в республиканский бюджет (3108,8 млн. рублей);

- Тахтамукайский район – 24,3 % (1754,0 млн. рублей);

- Майкопский район – 9,4 % (679,0 млн. рублей).

Удельный вес остальных территорий показан на экране.

Структура поступлений налоговых доходов республиканского бюджета на 2016 год выглядит следующим образом:

· налог на доходы физических лиц –  36,8 %;

· налог на прибыль организаций – 24, %;

· акцизы по подакцизным товарам, производимым на территории Российской Федерации – 21,0 %;

· налоги на имущество –  12,1 %;

· налоги на совокупный доход –  5,2 %; 

· прочие налоговые поступления – 0,9 %.

Общий объем налоговых поступлений в республиканский бюджет Республики Адыгея на 2016 год составит 6983,9 млн. рублей.
Общий объем поступлений неналоговых доходов в республиканский бюджет в 2016 году прогнозируется в сумме 216,1 млн. рублей, удельный вес– 3%.

Основной объем поступлений - штрафы, санкции, возмещение ущерба (82,7 процента).
В проекте республиканского бюджета на 2016 год безвозмездные поступления из федерального бюджета учтены в объеме 4476,3 млн. рублей, в том числе дотации – 3382,3 млн. рублей, субсидии – 155,8 млн. рублей, субвенции – 886,2 млн. рублей, а также иные межбюджетные трансферты в сумме 52,1 млн. рублей.

Как видно, объем дотаций Республике Адыгея в 2016 году по сравнению с 2015 годом снизился на 447,3 млн. рублей. Снижаются также поступления по субвенциям и иным межбюджетным трансфертам. В общем, безвозмездные поступления из федерального бюджета снизились на 677,0 млн. рублей.

При формировании расходной части основополагающей целью была необходимость привидения уровня бюджетных расходов в соответствие с возможностями республиканского бюджета и обеспечения 10 процентного уровня дефицита в целях соблюдения требований федеральных соглашений.

Базовые объемы бюджетных ассигнований на исполнение действующих расходных обязательств на 2016 год корректировались на суммы расходов, возникших в результате структурных и организационных преобразований в установленных сферах деятельности (включая оптимизацию штатной численности и фонда оплаты труда и изменения контингента получателей), а также на суммы проведенной в 2015 году оптимизации расходов республиканского бюджета в соответствии с Планом первоочередных мероприятий по обеспечению устойчивого развития экономики и социальной стабильности в Республике Адыгея в 2015 году и на период 2016-2017 годов.

Расходы на социальные выплаты формировались с учетом перехода на адресную социальную поддержку и дальнейшей оптимизацией предоставления некоторых мер социальной поддержки с учетом применения критериев нуждаемости.

Заработная плата работникам бюджетной сферы сохранена на уровне 2015 года.

Объемы бюджетных ассигнований по остальным направлениям расходов определены также без применения индексации. Кроме того, при формировании предложений по объемам бюджетных ассигнований на 2016 год исключены расходы на укрепление материально-технической базы учреждений Республики Адыгея. 

В 2016 году планирование расходов республиканского бюджета, как и в прошлом году, осуществлялось по программно-целевому принципу. На реализацию 17 государственных программ Республики Адыгея в проекте предусматривается 11293,7 млн. рублей, а также 373,5 млн. рублей на реализацию 18 ведомственных целевых программ. В бюджетных обязательствах, предусмотренных на реализацию государственных программ Республики Адыгея, учтены средства федерального бюджета и республиканского бюджета Республики Адыгея.
Как видно из структуры расходов республиканского бюджета на 2016 год наибольший объем расходов приходится на раздел «Образование» - 3087,1 млн. рублей или 24,9 % от общей суммы расходов. Далее идут «Здравоохранение» - 2486,0 млн. рублей (20,0 %), «Социальная политика» - 2519,3 млн. рублей (20,3 %). На раздел «Национальная экономика» планируется направить 1688,5 млн. рублей, что составляет 13,6 % от общей суммы расходов. Расходы на общегосударственные вопросы составят 929,7 млн. рублей, межбюджетные трансферты общего характера – 681,2 млн. рублей, физическую культуру и спорт – 199,4 млн. рублей, культуру и кинематографию – 263,9 млн. рублей, ЖКХ – 122,0 млн. рублей, прочие расходы – 419,2 млн. рублей.

Как и в прошлом году, часть целевых доходных источников будет направлена на формирование расходной части бюджета Дорожного фонда Республики Адыгея.
На образование в 2016 году планируется направить 3087,0 млн. рублей. На систему дошкольного образования предусмотрены средства в сумме 681,5 млн. рублей для функционирования 136 образовательных организаций.

На обеспечение общего образования в республиканском бюджете предусмотрены средства в сумме 1916,2 млн. рублей из них 1581,5 млн. рублей для обеспечения 150 образовательных учреждений.

В республиканском бюджете на 2016 год на содержание учреждений среднего профессионального образования предусмотрено 238,7 млн. рублей (7 учреждений среднего профессионального и специального образования).

На профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации в 2016 году предусмотрены средства в сумме 19,0 млн. рублей.

На молодежную политику и оздоровление детей в 2016 году предусмотрены расходы только за счет средств республиканского бюджета в сумме 77,0 млн. рублей.

На другие вопросы в области образования планируется 154,6 млн. рублей.

Бюджетные ассигнования по разделу «Здравоохранение» в 2016 году составят 2486 млн. рублей. При этом около 70 % в общем объеме средств по разделу приходится на страховой взнос на обязательное медицинское страхование неработающего населения. Более 20 % в структуре расходов составят расходы на финансовое обеспечение деятельности 32 учреждений, подведомственных Министерству здравоохранения Республики Адыгея, на общую сумму 523,7 млн. рублей. 

В составе расходов на лекарственное обеспечение льготных категорий граждан запланировано 125,0 млн. рублей.

В части финансового обеспечения мероприятий по охране здоровья матери и ребенка предусмотрены расходы на обеспечение полноценным питанием беременных женщин и кормящих матерей, а также детей в возрасте до трех лет  в объеме 18,7 млн. рублей, и расходы на мероприятия, направленные на проведение пренатальной (дородовой) диагностики нарушений развития ребенка – 4,0 млн. рублей.

Расходы по профилактике, оказанию специализированной медицинской помощи, реабилитации, донорству, подготовке медицинских кадров объединены на слайде в рамках прочих программных мероприятий в сфере здравоохранения.

Расходы на социальную политику в 2016 году составят 2519,3 млн. руб.

В целях развития деятельности учреждений системы социальной защиты населения Республики Адыгея, обслуживающих пожилых граждан, инвалидов и детей-инвалидов, предоставления им социальной поддержки, оказания социально-бытовых, социально-медицинских, психолого-педагогических, социально-правовых услуг и материальной помощи, проведению социальной адаптации и реабилитации граждан, находящихся в трудной жизненной ситуации предусмотрены средства в объеме 440,4 млн. рублей (17,5%). 

В целях обеспечения государственных социальных гарантий и прав семей с детьми на получение социальной помощи и услуг, а также государственную поддержку детей и семей с детьми, находящихся в трудной жизненной ситуации в виде социальных выплат, пособий и компенсаций предусмотрены средства в объеме 696,6 млн. рублей (27,7%) 

На предоставление мер социальной поддержки населению в виде государственных услуг по назначению и выплате социальных пенсий, пособий, компенсаций, и иных социальных выплат населению, а также приобретение товаров, работ, услуг в пользу граждан в целях их социального обеспечения предусмотрены средства в объеме 1095,1 млн. рублей (43,4%).

На реализацию прочих программных мероприятий предусмотрены средства в объеме 287,3 млн. рублей (11,4%).

Расходы на культуру в 2016 году составят 263,9 млн. рублей. 

Основной объем расходов в сумме 234,2 млн. рублей (88,8%) запланирован на финансовое обеспечение деятельности учреждений культуры, подведомственных Министерству культуры Республики Адыгея. 

На мероприятия по сохранению и развитию культурного наследия предусмотрено 11,2 млн. рублей (4,2%). Планируемый объем расходов на реализацию мероприятий по поддержке профессионального искусства, художественного творчества, развитие международных культурных связей – 5,5 млн. рублей (2,1%). 
За счет средств федерального бюджета в объеме 525,0 тысячи рублей (0,2%) предусматриваются следующие межбюджетные трансферты муниципальным образованиям и городским округам:

- на комплектование книжных фондов библиотек муниципальных образований– 154,0 тысячи рублей;

- на подключение общедоступных библиотек Российской Федерации к сети «Интернет» и развитие системы библиотечного дела с учетом задачи расширения информационных технологий и оцифровки – 371,0 тысячи рублей.

Прочие программные мероприятия в сфере культуры составят 12,5 млн. рублей (4,7%).
В республиканском бюджете на 2016 год на финансовую поддержку местных бюджетов предусмотрены межбюджетные трансферты в сумме 3331,3 млн. рублей, из них:

а) субвенции – 2669,6 млн. рублей;

б) дотации – 661,7 млн. рублей, из которых:

- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальным районам (городским округам) – 643,3 млн. рублей;

- дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности поселений городу Майкопу и городу Адыгейску) – 13,4 млн. рублей;

- дотации на поощрение достижения наилучших показателей деятельности в целях повышения качества управления муниципальными финансами – 5,0 млн. рублей.

Общий объем дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов и городских округов в 2016 году запланирован в сумме 643,3 млн. рублей.

Расчет дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов и городских округов Республики Адыгея производился в соответствии с Законом Республики Адыгея от 23 декабря 2008 года № 224 «О межбюджетных отношениях в Республике Адыгея» с учетом принятых изменений от 30 июля 2014 года по новой методике, разработанной Центром фискальной политики города Москвы в соответствии со вступившими в действие с 1 января 2014 года изменениями в Бюджетный кодекс Российской Федерации. 

В качестве критерия выравнивания бюджетной обеспеченности муниципальных районов (городских округов) применен индекс бюджетной обеспеченности 0,94.

Дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности муниципальных районов и городских округов распределены следующим образом:

- г. Адыгейск – 71,2 млн. рублей;

- Майкопский район – 125,2 млн. рублей;

- Гиагинский район – 89,4 млн. рублей;

- Шовгеновский район – 88,0 млн. рублей;

- Красногвардейский район – 92,6 млн. рублей;

- Теучежский район – 73,9 млн. рублей;

- Кошехабльский район – 103,0 млн. рублей.

Всем указанным муниципальным районам и городским округам в 2016 году предусмотрено больше дотаций на выравнивание бюджетной обеспеченности, чем предусматривалось в 2015 году.
В соответствии с условиями заключенных соглашений между Министерством финансов Российской Федерации и Кабинетом Министров Республики Адыгея верхний предел общего объема государственного долга по итогам исполнения республиканского бюджета в 2015-2016 годах не должен превышать 55% от объема налоговых и неналоговых доходов. 
Планируемые объемы заимствований на погашение дефицита республиканского бюджета в 2015-2016 годах позволяют обеспечить выполнение дополнительных обязательств, взятых Республикой Адыгея по ограничению государственного долга:

1) на 01.01.2016 – государственный долг может составить 3639,9 млн. рублей или 50,5%;

2) на 01.01.2017 – государственный долг может составить 3961,3 млн. рублей или 55,0%.
Уважаемые участники публичных слушаний!

Республиканский бюджет формировался в условиях жесткой экономии, поэтому в проектировках на 2016 год бюджетные ресурсы сконцентрированы на выполнении приоритетных расходных обязательств, а также на реализации первоочередных задач, поставленных в Указах Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года, с сохранением приоритетности социальных расходов.

В условиях сложной финансовой ситуации исполнение республиканского бюджета в 2016 году будет проходить напряженно. Главным распорядителям средств республиканского бюджета необходимо более рационально расходовать бюджетные ресурсы с усилением внутриведомственного контроля за целевым и эффективным использованием получаемых средств, с выявлением внутренних резервов оптимизации расходных обязательств.
Доклад окончен. Спасибо за внимание!
Если есть вопросы, пожалуйста.
Студентка экономического факультета Адыгейского государственного университета Цирюльникова К.
Скажите, пожалуйста, какие мероприятия планируется провести для сокращения гос. долга в 2016 году?
Д.З. Долев.

У нас гос. долг на 1 января 2015 года был 2922 млн. рублей – это 43% от собственных доходов. На 1 октября текущего года у нас гос. долг снизился и составляет 2399 млн. рублей – это 36 % от собственных доходов. То есть, если проанализировать по Южному и Северо - Кавказскому федеральным округам наша республика занимаем 2 место по объему гос. долга и долговой нагрузке. Только у Ростовской области гос. долг и долговая нагрузка меньше чем у нас. При этом есть субъекты у которых гос. долг составляет 100% от собственных доходов. То есть, если брать в среднем по России, то у нас в республике ситуация с гос. долгом выглядит хорошо.
Д.З. Долев.

Пожалуйста, еще вопросы.

Депутат 2-го созыва Непомилуева В.И.

В 2000 году наш депутатский корпус составлял 45 депутатов и потом встал вопрос о сокращении депутатского корпуса. Сейчас поднимался такой вопрос? И в связи с тяжелой ситуацией в экономике может стоило бы в целях экономии средств объединить некоторые ведомства?
Д.З. Долев.
Валентина Ивановна, что касается депутатского корпуса, то в соответствии с федеральным законом их численность уже сократилась с 54 до 50. Федеральным законом предусмотрено определенное количество депутатов в зависимости от численности населения субъекта и наша республика попадает под критерий до 50 депутатов. То есть в следующем году будут выборы и изберут 50 депутатов.
Что касаемо объединения ведомств. Управлять ими будет невозможно. А вот внутри ведомств проводится оптимизация. Особенно в Министерстве здравоохранения за последние 2 года объединены многие больницы, поликлиники в одно юридическое лицо. То есть внутри ведомств уже третий год идет оптимизация сети и сокращение неэффективных расходов.
Еще есть вопросы?

Всем спасибо за участие.
Решили:
1. Принять к сведению  доклад Министра финансов Республики Адыгея Д.З. Долева по проекту республиканского бюджета Республики Адыгея на 2016 год.

2. Кабинету Министров Республики Адыгея направить проект закона Республики Адыгея «О республиканском бюджете Республики Адыгея на 2016 год» на рассмотрение Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея.
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