Рабочая встреча с представителями Межрегиональной общественной организации «Кредитный правозащитник»

25 февраля 2016 года в Малом зале заседаний Кабинета Министров Республики Адыгея состоялась рабочая встреча председателя правления Межрегиональной общественной организации «Кредитный правозащитник» Алексеевым М.А. с представителями органов исполнительной власти Республики Адыгея. Министерство финансов Республики Адыгея было представлено заместителем Министра финансов Республики Адыгея Косиненко Е.В. 
Мероприятие было посвящено презентации бесплатной межрегиональной «горячей линии» по предоставлению первичной информации потребителям финансовых услуг, с целью правового просвещения в сфере финансовой грамотности. Заемщики и потребители финансовых услуг могут проконсультироваться со специалистами межрегиональной общественной организации «Кредитный правозащитник» позвонив на номер 8-800-500-13-80 (звонок бесплатный).
Также на рабочей встрече был представлен сайт межрегиональной общественной организации «Кредитный правозащитник» www.fgramota.ru, направленный на предоставление бесплатной информационной помощи по множеству вопросов с которыми сталкиваются потребители финансовых услуг.
Межрегиональная общественная организация «Кредитный правозащитник» является победителем конкурса по предоставлению грантов некоммерческим неправительственным организациям на реализацию социально значимых проектов, проведенного общероссийским общественным движением «Гражданское достоинство». Грант предоставлен за счет средств выделенных в соответствии с распоряжением Президента Российской Федерации от 01.04.2015 № 79-рп.
