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29 марта 2016 года
Заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах.

29 марта 2016 года в малом зале Дома Правительства Республики Адыгея под председательством Министра финансов Республики Адыгея Д.З. Долева состоялось заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации  законодательства о налогах и сборах (далее – комиссия). 
С докладом о состоянии соблюдения работодателями сроков выплаты заработной платы выступила руководитель Государственной инспекции труда в Республике Адыгея Сиюхова Русет Рашидовна. По приглашению Государственной инспекции труда в Республике Адыгея на заседании комиссии присутствовали руководители двух организаций, имеющих  задолженность по выплате заработной платы работникам, которые объяснили причины ее возникновения и сроки погашения.
   По второму вопросу повестки дня заседания  с докладом «Повышение эффективности исполнения мер по взысканию налоговой задолженности в пользу бюджетной системы Российской Федерации» выступил  и.о. заместителя руководителя Управления Федеральной  службы судебных приставов по Республике Адыгея  Сидоренко Дмитрий Олегович. По итогам обсуждения информации        Управлению Федеральной службы судебных приставов  по Республике Адыгея рекомендовано: 

- активизировать работу структурных подразделений службы судебных приставов по взысканию налоговых платежей;

- обеспечить эффективность исполнительских действий в ходе применения статьи 47 Налогового кодекса Российской Федерации в размере 35 %, в ходе применения статьи 48 Налогового кодекса Российской Федерации -  в размере 51 %.

 -  повысить эффективность наложения арестов на имущество должников.

Кроме того, на заседании обсуждались вопросы своевременного заключения договоров по почтовой  доставке  вынесенных постановлений о нарушении правил дорожного движения в адрес собственников транспортных средств. Доложил проблемы в данном вопросе  заместитель начальника УГИБДД МВД по Республике Адыгея Мамиек Казбек Хаджахметович.

