Методическая инструкция по заполнению сведений для оценки качества управления муниципальными финансами

Заполненные сведения необходимо направить на бумажном носителе, а также в электронном виде на адрес электронной почты npetrova@minfin-maykop.ru в срок до 20 марта 2014  года.
По пунктам 26, 27  кроме указания реквизитов правового акта в электронном виде в отсканированном варианте представляется сопроводительное письмо главы администрации муниципального образования.
По пунктам 28, 29, 30, 35 в разделе «Ссылка на акт в сети «Интернет» указывается прямая ссылка в  сети «Интернет».
	По пунктам 31, 32, 33, 34,  36, 37, 38, 39, 40 кроме указания реквизитов правового акта необходимо направить дополнительно по электронной почте в отсканированном варианте правовые акты. 
По пунктам 31, 32  необходимо представить в электронном виде краткие результаты проведенной в 2013 году работы.
В случае отсутствия каких-либо данных необходимо напротив показателя указать «нет данных», а в примечании указать причину их отсутствия.
Дополнительно по электронной почте направляются действующие  утвержденные требования к качеству предоставления муниципальных услуг в сферах: образование, культуры, физической культуры и спорта.
В Министерство финансов Республики Адыгея на бумажном носителе предоставляется только сопроводительное письмо и заполненная в Microsoft Excel форма со сведениями для оценки качества управления муниципальными финансами. Остальные материалы представляются в электронном виде на адрес электронной почты npetrova@minfin-maykop.ru.
Показатели в таблице не редактировать.
По вопросам, связанным с предоставлением информации, обращаться в отдел методологии и мониторинга государственных финансов, тел. 52-86-99 (Маркушева Ольга Владимировна). 


