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17 июня 2016 года
Заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах.

17 июня 2016 года в малом зале Дома Правительства Республики Адыгея под председательством Министра финансов Республики Адыгея Д.З. Долева состоялось очередное заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации  законодательства о налогах и сборах (далее – комиссия). 
С докладом о платежной дисциплине налоговых агентов, удержавших, но не уплативших налог на доходы физических лиц (далее – НДФЛ) за 2015 год выступил заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Республике  Адыгея  Даргушаов  А.К..  В своем докладе он отметил, что на протяжении ряда лет налоговыми органами осуществляется планомерная работа по администрированию налогов специально созданными  комиссиями по легализации объектов налогообложения, целью которых является вывод налогоплательщиков из зоны риска. Приоритетное значение в деятельности комиссий имеет работа с налоговыми агентами, удержавшими, но своевременно не перечислившими НДФЛ. С  1 января 2016 года в соответствии с п. 2 ст. 230 Налогового кодекса Российской Федерации за налоговыми агентами закреплена обязанность ежеквартально представлять в налоговые органы расчет исчисленных и удержанных сумм НДФЛ по форме 6-НДФЛ. По мере поступления информации по форме 6-НДФЛ исчисленные суммы будут отражаться на лицевых счетах налоговых агентов и в случаях несвоевременной уплаты в отношении недобросовестных налогоплательщиков будет проводиться весь комплекс принудительных мер по взысканию. На заседание комиссии  были приглашены следующие налоговые агенты удержавшие, но не перечислившие НДФЛ: ООО «Минотавр», ООО «Электромонтажсервис», МУП «Майкопское троллейбусное управление», ООО «Коммунсервис», ООО «Хлебокомбинат № 1», Адыгейское управление строительства ОАО «Зарубежводстрой» (филиал московской организации), МУП «Комсервис». По результатам заслушивания объяснений руководителей организаций комиссией рекомендовано обеспечить погашение задолженности по уплате НДФЛ в кратчайшие сроки.
 По второму вопросу повестки заседания «О состоянии соблюдения работодателями сроков выплаты заработной платы»  выступил заместитель руководителя Государственной инспекции труда в Республике Адыгея Абрамцов С.Ю.. По приглашению Государственной инспекции труда в Республике Адыгея на заседании комиссии присутствовал руководитель ОАО «Автоколонна № 1491», имеющий  задолженность по выплате заработной платы работникам, который объяснил причины ее возникновения и указал срок погашения.
  
По третьему вопросу повестки заседания «О принятых мерах по оперативной проверке соблюдения законодательства о налогах и сборах, достоверности представленных налогоплательщиками сведений о налоговых обязательствах» доложил начальник отдела по борьбе с преступлениями в сферах налогообложения и защите бюджетных средств  Управления по экономической безопасности и противодействию коррупции МВД по Республике Адыгея Меретуков Б.Б.. Принято решение продолжить работу в этом направлении. 
        Метеруков Б.Б. сообщил по четвертому вопросу повестки дня результаты проведенных оперативно-профилактических мероприятий по выявлению правонарушений, связанных с невыплатой заработной платы. В текущем году на основании проведенных ревизий по фактам невыплаты заработной платы возбуждено 6 уголовных дел. Работа в данном направлении будет продолжена.

        По каждому вопросу членами комиссии приняты решения и установлены  сроки их исполнения.
