27 июля состоялось LX заседание Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея

В ходе заседания принято 18 Законов Республики Адыгея, среди которых Закон «О приостановлении действия части 2 статьи 2.1 Закона Республики Адыгея «О бюджетном процессе в Республике Адыгея» и о внесении изменений в Закон Республики Адыгея «О бюджетном процессе в Республике Адыгея». 
Указанным Законом предусматривается приостановление до 1 января 2017 года действия части 2 статьи 2.1 Закона Республики Адыгея «О бюджетном процессе в Республике Адыгея», в соответствии с которой Законы Республики Адыгея о внесении изменений в законодательство республики о налогах и сборах, законы республики, регулирующие бюджетные правоотношения, приводящие к изменению доходов бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, вступающие в силу в очередном финансовом году и плановом периоде, должны быть приняты не позднее одного месяца до дня внесения проекта закона Республики Адыгея о республиканском бюджете на очередной финансовый год и плановый период в Государственный Совет - Хасэ Республики Адыгея.
Также из перечня бюджетных полномочий Кабинета Министров Республики Адыгея исключается полномочие по установлению порядка списания безнадежной к взысканию задолженности перед республиканским бюджетом.
Кроме того, не использованные в текущем финансовом году остатки субсидий, предоставленных государственным бюджетным учреждениям и государственным автономным учреждениям Республики Адыгея из республиканского бюджета в соответствии с абзацем первым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации на выполнение государственного задания, подлежат возврату в республиканский бюджет в объеме, соответствующем не достигнутым показателям государственного задания указанными учреждениями.


