5

25 июня 2020 года
Заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах.

25 июня 2020 года в рабочем порядке состоялось заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах (далее – комиссия). 
По первым двум вопросам повестки «Результаты работы в отношении хозяйствующих субъектов, имеющих низкую налоговую нагрузку» и «О результатах проверок по поступающим из Прокуратуры Республики Адыгея и Следственного комитета России по Республике Адыгея материалам по фактам невыплаты заработной платы» с докладами выступил начальник отдела по борьбе с преступлениями в сферах налогообложения и защиты бюджетных средств УЭБ и ПК МВД по Республике Адыгея Меретуков Б.Б. Он сообщил, что организация работы МВД по Республике Адыгея в отношении хозяйствующих субъектов, имеющих низкую налоговую нагрузку, заключается в участии в совместных с налоговыми органами выездных налоговых проверках, а так же в проведении самостоятельных оперативно-розыскных и документально-проверочных мероприятий.

В 2019г. по материалам совместных выездных налоговых проверок органами следственного комитета возбуждены уголовные дела по ч.2 ст.199 УК РФ в отношении учредителей двух организаций. В настоящее время уголовные дела в стадии расследования, оперативное сопровождение по ним осуществляется в полном объеме.

За 2019г. оперативными подразделениями республиканского МВД самостоятельно (без участия налоговых органов) выявлено 3 преступления в отношении хозяйствующих субъектов, имеющих низкую налоговую нагрузку и квалифицируемых по ст.ст.198, 199 УК РФ. Из общего числа возбужденных уголовных дел 1 направлено в суд, 1 дело прекращено в связи с истечением сроков давности привлечения к уголовной ответственности, 1 прекращено в связи с полным погашением причиненного ущерба в размере 1,1 млн. рублей.

В настоящее время сотрудниками профильного отдела МВД по Республике Адыгея продолжаются мероприятия, в том числе совместно с налоговыми органами, по документированию фактов уклонения от уплаты налогов хозяйствующими субъектами, имеющими низкую налоговую нагрузку

Организация работы МВД по Республике Адыгея по материалам, поступающим из органов Прокуратуры и Следственного управления Следственного комитета РФ по Республике Адыгея по фактам невыплаты заработной платы, заключается в проведении соответствующих ревизий, получении объяснений от потерпевших лиц и работодателей, допустивших факты невыплаты заработной платы, установлении имущества, за счет которого возможно возмещение причиненного ущерба путем наложения ареста. Указанные деяния квалифицируются по ст. 145.1 УК РФ в отношении работодателей, допустивших частичную невыплату заработной платы свыше трех месяцев, либо полную невыплату заработной платы свыше двух месяцев и в обязательном порядке должны иметь заявительский характер.

Проведение ревизий по указанной тематике является достаточно объемным и трудоемким процессом. Проводятся они сплошным методом с обязательным расчетом динамики сложившейся задолженности по заработной плате помесячно нарастающим итогом. Такого рода проверки сопряжены со значительным объемом изучаемых первичных бухгалтеров документов (карточки счетов бухгалтерского учета, главные книги, расчетно-платежные ведомости, реестры по перечислениям денежных средств на банковские карты работников, анализ движения денежных средств по расчетным счетам).

Основной целью проводимых ревизий является документальная перепроверка достоверности доводов заявителей. В обязательном порядке дается оценка платежеспособности работодателей, их финансовая возможность в полной либо частичной выплате начисленной заработной платы. 
По состоянию на 22 июня 2020г. специалистами-ревизорами отделения документальных проверок и ревизий УЭБ и ПК МВД по Республике Адыгея проведено 4 исследования по материалам с признаками ст.145.1 УК РФ, поступившим из Прокуратуры Майкопского района (2 ревизии), Отдела МВД России по г. Майкопу и Следственного отдела по г. Майкопу СУ СК России по Республике Адыгея. Все исследования были проведены в установленные сроки и в полном объеме.

С докладом «Итоги работы Государственного учреждения – регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Адыгея за 2019 год по сбору страховых взносов на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» выступила Управляющая региональным отделением Фонда социального страхования Российской Федерации по Республике Адыгея Натхо Р.Х. Она сообщила, что в целях сокращения задолженности страхователей по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний в 2019 году были приняты меры, предусмотренные федеральным законодательством:

– выставлено по недоимке 3762 требований на сумму 6692,7 тыс. рублей, поступило 1044,5 тыс. рублей; или 15,6% от суммы выставленных требований;

– выставлено по недоимке инкассовых поручений 1599 на сумму 3207,8 тыс. рублей, исполнено в сумме 1055,75 тыс. рублей;

– вынесено 116 постановлений о взыскании за счёт имущества страхователей на сумму 267,2 тыс. руб., 

– количество страхователей, находящихся в процедуре банкротства и имеющих недоимку на конец отчётного периода – 67;

– направлено в территориальные налоговые органы сведения для включения в реестр требований кредиторов по 47 страхователям на сумму 4213,9 тыс. руб. находящихся в какой-либо процедуре банкротства. Поступило в счет удовлетворения требований регионального отделения, как кредитора – 541,4 тыс. руб.

Также были приняты следующие меры для снижения недоимки в региональном отделении Фонда:

– ежемесячно осуществлялась массовая информационная рассылка на электронные адреса страхователей о сроках уплаты страховых взносов;

– ежеквартально осуществлялась массовая информационная рассылка на электронные адреса страхователей о сроках сдачи отчёта Форма-4ФСС;

– Заместителю Премьер-министра Республики Адыгея Широковой Н.С. в декабре 2019 года направлялась информация о недоимке по бюджетным организациям в разрезе муниципальных образований. По нашему обращению были даны поручения Главам муниципальных образований принять меры по погашению недоимки;

– в прокуратуру Шовгеновского и Тахтамукайского районов и прокуратуру г. Майкопа направлялась информация о недоимке крупнейших страхователей-должников, зарегистрированных на территории г. Майкопа и территориях Шовгеновского и Тахтамукайского районов;

– Главам муниципальных образований – Тахтамукайского, Шовгеновского, Красногвардейского районов и г. Майкопа направлена информация о недоимке по крупнейшим страхователям – должникам, зарегистрированным на территориях муниципальных образований.

Государство оказывает большую поддержку малому бизнесу, сельскохозяйственным товаропроизводителям, соответственно, целесообразно в нормативно-правовые акты регионального и местного уровня о предоставлении государственной поддержки указанным категориям страхователей закрепить требование об отсутствии задолженности по обязательным платежам в бюджет Фонда. 

В связи с этим были направлены письма Главам всех муниципальных образований и Премьер-министру Республики Адыгея Наролину А.В., с просьбой рассмотреть возможность при принятии правовых актов Республики Адыгея и муниципальных правовых актов регулирующих предоставление бюджетных субсидий, предусматривать в качестве обязательного требования к получателю субсидии отсутствие у него задолженности по уплате страховых взносов, пеней и штрафов, подлежащих уплате в соответствии с законодательством Российской Федерации об обязательном социальном страховании.

Были получены два положительных ответа, в том числе:

– согласно ответа муниципального образования г. Адыгейск при заключении соглашений о предоставлении бюджетных субсидий будет включено обязательное требование об отсутствии задолженности по платежам в Фонд;

– согласно ответа муниципального образования Шовгеновский район при принятии муниципальных правовых актов предусматривается обязательное требование к получателю субсидии об отсутствии у него задолженности по уплате страховых взносов.

По вопросу «О платежной дисциплине бюджетных организаций Республики Адыгея» выступила заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Республике Адыгея Мигаенко М.В.

Она сообщила, что проблема платежной дисциплины налоговых платежей бюджетных организаций рассматривалась комиссией в июне прошлого года. Должникам было поручено погасить имеющуюся задолженность до 1 июля 2019 г., контролирующим органам даны соответствующие рекомендации. Однако, на сегодня проблема остается неразрешенной, заключается в образовании задолженности перед бюджетом после наступления сроков уплаты налогов и страховых взносов, погасив которую, зачастую с интервалом от 3 до 6 и более месяцев, бюджетные учреждения образуют очередной долг.

Наличие задолженности, ее рост, напрямую влияют на бюджетный процесс, на устойчивость и стабильность бюджетной системы, влечет возможное неисполнение бюджетных обязательств. Кроме того, негативным последствием задолженности является начисление пени, а это дополнительная нагрузка на бюджет в виде неэффективных расходов. Четверть из совокупной задолженности бюджетных организаций или 9 млн.руб. приходится на пени. Общий объем уплаченной пени бюджетниками в связи с несвоевременной уплатой налогов и страховых взносов за 2019 год составил 4,4 млн.руб. с темпом роста в 1,5 раза к уровню 2018 г. Ситуация , когда бюджет любого уровня несет неэффективные расходы вследствие ненадлежащего исполнения обязанностей должностными лицами бюджетных учреждений, должна стать недопустимой.

О массовости и устойчивости проблемы говорит количество должников – «бюджетников» и объемы их задолженности, которые не снижаются. На конец 2019 года 38% долгов «бюджетников» было погашено. Однако, задолженность за 5 месяцев 2020 года не уменьшилась по сравнению с началом года, а увеличилась в 2 раза с 16,3 млн.руб. до 34,2 млн.руб., также рост наблюдается и в сравнении с аналогичным периодом прошлого года в 1,3 раза (на 01.06.2019г. задолженность составляла 26,3 млн.руб. у 257-ти организаций). Количество должников увеличено на 24 % (+49ед.) к началу года и составило 242 бюджетных организации.

По-прежнему, наибольшая доля задолженности «бюджетников» – 70 % (189 организаций с задолженностью 24 млн. руб.) приходится на учреждения, финансируемые из местного бюджета, – это общеобразовательные организации, муниципальные дошкольные образовательные организации, администрации муниципальных образований и подведомственные им учреждения . По сравнению с аналогичным периодом прошлого года их количество снизилось на 14 % (-31 ед.), при этом размер задолженности вырос на 12 % (+2,6 млн.руб). За 5 месяцев текущего года их количество выросло на 19% (+ 30), размер задолженности вырос на 68 п.п.(+ 9,7 млн.руб.) (на 01.01.2020 количество должников – 159, задолженность – 14,3 млн.руб.). Задолженность образовательных учреждений за год снизилась незначительно – менее чем на 1 % с 13,3 млн.руб. до 13,2 млн. руб., за 5 мес. т.г. выросла на 5 млн.руб.. Задолженность администраций муниципальных образований снизилась на 17,8 п.п. с 4,5 млн.руб. до 3,7 млн.руб. 

Неисполнение обязанностей по уплате налогов хозяйствующими субъектами реального сектора экономики зачастую связано с неисполнением контрагентами договорных обязательств в установленные сроки, тогда как у «бюджетников» предусмотрено финансирование расходов на уплату налогов, следовательно, нет причин для образования задолженности кроме несоблюдения финансовой, платежной, или исполнительской дисциплины. Согласно представленным пояснениям бюджетных организаций, допустивших наибольший рост задолженности, неоднократно приглашенных на комиссии по урегулированию задолженности в налоговые органы, причиной образования задолженности является несвоевременное финансирование.

Исходя из основных подходов на стадии ежегодного планирования проекта республиканского бюджета, а по аналогии и местных бюджетов, объемы бюджетных ассигнований на уплату налогов, сборов и иных обязательных платежей в бюджетную систему Российской Федерации рассчитываются отдельно по видам налогов, сборов и иных обязательных платежей исходя из прогнозируемого объема налоговой базы и значения налоговой ставки. Средства на их уплату предусматриваются в необходимом объеме на весь финансовый год.

Основным документом, определяющим направление расходов бюджетных учреждений является план финансово-хозяйственной деятельности, требования, к составлению которого утверждены Приказом Минфина РФ от 28.07.2010 N 81н.

Таким образом, наличие задолженности по уплате налогов и взносов свидетельствует о том, что бюджетными организациями, либо неверно ведется расчет сумм, необходимых для уплаты налогов, либо некорректно осуществлялось планирование расходов (приоритетность расходов), либо не своевременно выделяется финансирование из бюджета. 

Осуществление контроля целевого расходования бюджетных средств бюджетными организациями не относится к компетенции налоговых органов.

Протоколом комиссии от 18.06.2019 г. № 2 было рекомендовано профильным вышестоящим организациям организовать контроль за своевременностью и полнотой исполнения подведомственными государственными (муниципальными) учреждениями обязанности по уплате налогов и страховых взносов; руководителям (заместителями руководителей), иным должностными лицами получателей бюджетных средств - осуществлять в соответствие ч. 5 ст. 160.2-1 Бюджетного кодекса РФ внутренний финансовый контроль за соблюдением внутренних стандартов и процедур составления и исполнения бюджета; главному администратору бюджетных средств, администратору бюджетных средств осуществлять в соответствие ч.5 ст. 160.2-1 Бюджетного кодекса РФ внутренний финансовый аудит с целью подтверждения законности выполнения внутренних бюджетных процедур и эффективности использования бюджетных средств. В связи с чем, считаю необходимым ознакомить комиссию с выводами о причинах и условиях, способствующих несвоевременному исполнению обязанности по уплате налогов и страховых взносов, по результатам выполнения данных рекомендаций. 

Необходимо отметить, что Министерство здравоохранения РА, начиная с 2017 г., на постоянной основе мониторит динамику задолженности учреждений здравоохранения. На конец 2019 года большая часть долгов была погашена. Однако, задолженность за 5 месяцев 2020 года не уменьшилась по сравнению с началом года, а увеличилась в 8,6 раз с 0,7 млн. руб. до 6 млн. руб. При этом, задолженность образуется за счет средств обязательного медицинского страхования и средств, полученных от платной деятельности. Т.е., мониторинг задолженности без решений, направленных на устранение причин несвоевременности платежей в бюджет, не дает положительного результата.

По всем вопросам членами комиссии приняты решения и установлены сроки их исполнения. 
