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Заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах, мониторинга дел о банкротстве социально значимых, системообразующих предприятий и организаций, имеющих задолженность по уплате налогов (сборов) в бюджетную систему Российской Федерации.

28 сентября 2021 года в рабочем режиме состоялось заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах, мониторинга дел о банкротстве социально значимых, системообразующих предприятий и организаций, имеющих задолженность по уплате налогов (сборов) в бюджетную систему Российской Федерации. 
На повестке дня было рассмотрено три вопроса:

– по первому вопросу повестки «Результаты проведенных согласованных документально-проверочных и оперативно-розыскных мероприятий в рамках совместных с налоговыми органами проверок по документированию фактов уклонения от уплаты налогов» с докладом выступил начальник отдела по борьбе с преступлениями в сферах налогообложения и защите бюджетных средств Управления по экономической безопасности и противодействию коррупции МВД по Республике Адыгея Меретуков Б.Б.;
– по второму вопросу повестки «О реализации проекта по исключению недобросовестного поведения хозяйствующих субъектов и усилению кассовой дисциплины на розничных рынках и ярмарках» с докладом выступила заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Республике Адыгея Мигаенко М.В.;
– по третьему вопросу повестки «О состоянии задолженности по зарплате в организациях Республики Адыгея» с докладом выступил заместитель руководителя Государственной инспекции труда в Республике Адыгея Абрамцов С.Ю.
По всем вопросам членами комиссии приняты решения и установлены сроки их исполнения. 
