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Заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах, мониторинга дел о банкротстве социально значимых, системообразующих предприятий и организаций, имеющих задолженность по уплате налогов (сборов) в бюджетную систему Российской Федерации.

23 сентября 2022 года проведено очередное заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах, мониторинга дел о банкротстве социально значимых, системообразующих предприятий и организаций, имеющих задолженность по уплате налогов (сборов) в бюджетную систему Российской Федерации, под председательством Министра финансов Республики Адыгея Орлова В.Н. 
На повестке дня было рассмотрено три вопроса:
– О занижении налогоплательщиками налоговой базы для исчисления страховых взносов и НДФЛ (по информации УФНС по РА);
– О результатах проверок по поступающим из Прокуратуры Республики Адыгея и Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея материалам по фактам невыплаты заработной платы (по информации МВД по РА);
– О мерах, принимаемых Управлением Федеральной службы судебных приставов по Республике Адыгея по повышению эффективности исполнения исполнительных документов о взыскании задолженности по заработной плате, по итогам работы за 1 полугодие 2022 года (по информации УФССП по РА).
По всем вопросам членами комиссии приняты решения и установлены сроки их исполнения. 
