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29 марта 2017 года
Заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах.

29 марта 2017 года в малом зале Дома Правительства Республики Адыгея под председательством исполняющей обязанности Премьер-министра Республики Адыгея Н.С. Широковой состоялось заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах (далее – комиссия). 
С докладом о задолженности по заработной плате в ООО «Красногвардейский комбинат нерудных материалов» выступил заместитель руководителя Государственной инспекции труда в Республике Адыгея С.Ю. Абрамцов. По приглашению Государственной инспекции труда в Республике Адыгея на заседании комиссии присутствовал руководитель данной организации. Членами комиссии были установлены сроки погашения задолженности по зарплате.
По второму вопросу повестки дня заседания с докладом о принимаемых мерах по повышению эффективности взыскания налоговых платежей выступила заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Республике  Адыгея М.В. Мигаенко. По итогам обсуждения информации Управлению Федеральной налоговой службы по Республике  Адыгея рекомендовано принять все возможные меры в соответствии с действующим законодательством по взысканию задолженности в консолидированный бюджет Республики Адыгея. 

С докладом о реализации мер по противодействию неформальной занятости населения выступил заместитель начальника Управления государственной службы занятости населения Республики Адыгея Б.С. Снахов. Управлению государственной службы занятости населения Республики Адыгея поручено продолжить работу по реализации мероприятий  по снижению неформальной занятости населения.
По четвертому вопросу повестки заседания начальником отдела по борьбе с преступлениями в сферах налогообложения и защите бюджетных средств  Управления по экономической безопасности и противодействию коррупции МВД по Республике Адыгея Б.Б. Меретуковым представлен доклад о результатах работы по проверкам сведений, поступающим из налоговых органов в отношении налогоплательщиков, имеющих значительную недоимку по налогам, в том числе по налогу на доходы физических лиц. 
