25 октября 2016 года в большом зале заседаний Дома Правительства республики Адыгея под председательством Исполняющего обязанности Премьер-министра Республики Адыгея Н.С. Широковой состоялись публичные слушания по проекту республиканского бюджета Республики Адыгея на 2017 год и плановый период 2018 и 2019 годов. 
В мероприятии приняли участие члены Кабинета Министров Республики Адыгея, депутаты Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея, руководители органов исполнительной власти, представители администраций городов и районов Республики Адыгея, представители средств массовой информации, а также жители республики.

Открывая публичные слушания, Наталья Широкова обратила внимание на то, что бюджетные показатели после годового перерыва снова сформированы на трехлетний период 2017-2019 годов.
Далее Министр финансов Республики Адыгея подробно доложил о проектировках республиканского бюджета на очередной год и плановый период.
Так, общий объем доходов республиканского бюджета на 2017 год прогнозируется в объеме 12958,7 млн. рублей, что на 9 процентов больше первоначально утвержденных доходов на 2016 год. На 2018 и 2019 годы прогнозируются доходы 13320 млн. рублей и 13487,7 млн. рублей соответственно.
Общий объем расходов республиканского бюджета на 2017 год определен на уровне 13771 млн. рублей, что на 9,1 процента больше первоначально утвержденных расходов на 2016 год. На 2018 год расходы прогнозируются в сумме 14181,1 млн. рублей, на 2019 год – 14197,3 млн. рублей.
Дефицит республиканского бюджета на 2017 год составит 812,3 млн. рублей, на 2018 год – 861,1 млн. рублей, на 2019 год – 709,6 млн. рублей.

Размер дефицита в 2017-2019 годах предусматривается ниже ограничений Бюджетного кодекса Российской Федерации в соответствии с условиями заключенных соглашений между Минфином России и Кабинетом Министров Республики Адыгея, которыми для Республики Адыгея установлены дополнительные обязательства по ограничению размера дефицита и государственного долга.

Завершая слушания, Наталья Широкова отметила, что Министерством финансов Российской Федерации ежегодно проводится мониторинг и оценка качества управления региональными финансами. По результатам 2015 года Республика Адыгея вошла в число регионов Российской Федерации с высоким качеством управления региональными финансами. Всего в Российской Федерации таких регионов 31, а в Южном Федеральном округе только Республика Адыгея.
