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1 июня 2017 года
Заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах.

1 июня 2017 года в малом зале Дома Правительства Республики Адыгея под председательством исполняющего обязанности Премьер-министра Республики Адыгея Н.С. Широковой состоялось заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах (далее – комиссия). 
С докладом о платежной дисциплине отдельных организаций по первому вопросу повестки дня заседания выступила заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Республике Адыгея М.В. Мигаенко.  Заслушаны руководители организаций ООО «Архонт-Сервис», ООО «АДИЛЭНД» и МП «Тепловые сети» (Гиагинский район) по вопросу погашения просроченной задолженности по налогам и страховым взносам, представлены объяснения причин образования задолженности и определены сроки погашения по каждой организации.
По второму вопросу повестки заседания «О состоянии законности в сфере обеспечения прав граждан на своевременное и полное вознаграждение за труд, в том числе на предприятиях-банкротах» доложила руководитель Государственной инспекции труда в Республике Адыгея Р.Р. Сиюхова. В выступлении главного государственного инспектора труда в Республике Адыгея отмечено, что случаи задержки зарплаты являются нарушением закона, которые могут повлечь за собой негативные социальные последствия. В связи с этим обеспечение соблюдения работодателями сроков выплаты зарплаты является одним из основных направлений работы службы. Лучшим источником информации о задержке зарплаты являются обращения работников. В 2017 году в Государственную инспекцию труда в Республике Адыгея поступило 61 обращение. Все они рассмотрены в установленные сроки и восстановлены права работников на своевременную выплату зарплаты в полном объеме.

По третьему вопросу повестки заседания начальник отдела по борьбе с преступлениями в сферах налогообложения и защите бюджетных средств Управления по экономической безопасности и противодействию коррупции МВД по Республике Адыгея Б.Б. Меретуков сообщил о результатах проверки по поступающим из Прокуратуры Республики Адыгея  и следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея материалов по фактам невыплаты заработной платы. Работа в данном направлении будет продолжена.
