С 30 октября по 5 ноября пройдет IV Всероссийская неделя сбережений 2017 в рамках Проекта Минфина России «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации». 
Министерством финансов Республики Адыгея, в целях привлечения внимания граждан к вопросам разумного финансового поведения и ответственного отношения к личным финансам, а также в целях содействия повышению уровня финансовой грамотности как важному инструменту обеспечения личного благополучия граждан в рамках проекта Министерства финансов Российской Федерации «Содействие повышению уровня финансовой грамотности населения и развитию финансового образования в Российской Федерации» планируется проведение в Республике Адыгея с 30 октября по 3 ноября текущего года «Недели сбережений» .
В организации проведения Недели принимают участие также Министерство образования и науки Республики Адыгея, Адыгейское отделение ПАО «Сбербанк России» и Отделение национального банка по Республике Адыгея.
Мероприятия Недели предназначены в первую очередь для взрослой аудитории - активных и потенциальных пользователей финансовых (банковских) услуг. 
Для проведения Недели планируется привлечение наибольшего количества граждан Республики Адыгея. Также к участию в мероприятиях Недели сбережений приглашены учащиеся образовательных учреждений Республики. 
Мероприятия, проводимые в рамках Недели открытые и все желающие бесплатно смогут посетить семинары по таким темам как: личное финансовое планирование, личная финансовая безопасность, защита прав потребителей финансовых услуг, управление кредитной нагрузкой и многое другое.
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