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13 сентября 2018 года
Заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах.

13 сентября 2018 года в малом зале Дома Правительства Республики Адыгея под председательством Министра финансов Республики Адыгея Д.З. Долева состоялось заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах (далее – комиссия). 
По первому вопросу повестки «О занижении налогоплательщиками налоговой базы для исчисления страховых взносов и НДФЛ» доложил заместитель руководителя Управления Федеральной налоговой службы по Республике Адыгея А.К. Даргушаов. Он сообщил, что в целях легализации налоговой базы и увеличения поступлений НДФЛ и страховых взносов в бюджет путем побуждения налогоплательщиков, в отношении которых имеются основания полагать о наличии фактов неполного отражения в учете хозяйственных операций, несвоевременного (неполного) перечисления НДФЛ и страховых взносов,  на уровне органов местного самоуправления в 4 квартале 2017 года созданы межведомственные комиссии. В первом полугодии 2018 года проведено 12 заседаний, были заслушаны 204 налогоплательщика, суммы дополнительных поступлений составили всего 11 млн. руб., в том числе по страховым взносам 7,5 млн. руб., НДФЛ – 3,5 млн. руб.

С докладом о состоянии задолженности по заработной плате в организациях Республики Адыгея выступил заместитель руководителя Государственной инспекции труда в Республике Адыгея С.Ю. Абрамцов. В своем докладе он отметил, что за 8 месяцев 2018 года Государственная инспекция труда в Республике Адыгея провела 81 проверку по оплат труда в ходе которых выявлена задолженность в 9 организациях на сумму 6,5 млн. рублей. Должникам выданы предписания с установлением сроков из исполнения. Полностьюпогашена задолженность в 7 организациях и еще в 2 частично на общую сумму 4,4 млн. рублей.
О результатах проверок по поступающим из Прокуратуры Республики Адыгея и Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея материалам по фактам невыплаты заработной платы доложил начальник отдела по борьбе с преступлениями в сферах налогообложения и защите бюджетных средств  Управления по экономической безопасности и противодействию коррупции МВД по Республике Адыгея Б.Б. Меретуков. Он сообщил, что за 8 месяцев 2018г. специалистами-ревизорами отделения документальных проверок и ревизий УЭБ и ПК МВД по Республике Адыгея проведено 5 исследований по материалам с признаками ст.145.1 УК РФ, поступивших из территориальных органов Следственного комитета по Тахтамукайскому, Теучежскому и Майкопскому районам.

По результатам проведенных ревизий органами Следственного комитета вынесено 4 постановления об отказе в возбуждении уголовных дел. В августе 2018г.  возбуждено одно уголовное дело по ч.2 ст.145.1 УК РФ в отношении руководителя коммерческой организации Тахтамукайского района, допустившего факт полной невыплаты заработной платы одному работнику свыше двух месяцев. Сопровождение указанного дела в полном объеме осуществлялось оперативными сотрудниками УЭБ и ПК МВД по Республике Адыгея.  В сентябре текущего года уголовное дело направлено в Прокуратуру Тахтамукайского района для утверждения обвинительного заключения и последующего направления в суд.
