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Министерством финансов Республики Адыгея  в целях исполнения Указа Главы Республики Адыгея от 7 ноября 2013 года № 144 «О порядке образования общественных советов при исполнительных органах государственной власти Республики Адыгея» разработан и утвержден Приказ Министерства финансов Республики Адыгея от 31 января 2014 года № 26-А «Об Общественном совете при Министерстве финансов Республики Адыгея», которым определены: компетенция и порядок деятельности общественного совета; порядок формирования состава общественного совета; порядок и условия включения в состав общественного совета представителей заинтересованных общественных объединений, независимых экспертов и иных лиц.	
В соответствии с положениями Приказа Министерства финансов Республики Адыгея от 31 января 2014 года № 26-А, в связи с истечением срока полномочий Общественного совета, министерством в июне 2017 года на официальном сайте Министерства финансов Республики Адыгея и республиканской газете «Советская Адыгея» размещены уведомления о начале процедуры формирования нового состава Общественного совета при Министерстве финансов Республики Адыгея.
Приказом Министерства финансов Республики Адыгея от 15 сентября 2017 года №94-А утвержден новый состав Общественного совета при Министерстве Республики Адыгея в количестве 5 человек. 
Материально-техническое обеспечение работы заседаний Общественного совета при Министерстве финансов Республики Адыгея (подготовка зала, оснащение его необходимыми техническими средствами для демонстрации справочно-информационных материалов по обсуждаемым вопросам, размножение материалов к заседаниям) осуществляется отделом информационных технологий и материально-технического обеспечения.
Организационное обеспечение деятельности Общественного совета возлагается на секретаря с участием начальников структурных подразделений Министерства, ответственных за подготовку материалов к заседанию Общественного совета при Министерстве финансов Республики Адыгея.
	
Адрес для направления корреспонденции: 358000 Республика Адыгея г. Майкоп ул. Пионерская, 199,  Министерство финансов Республики Адыгея.
Телефон: 52-17-62
