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10 декабря 2019 года
Заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах.

10 декабря 2019 года в зале заседаний Государственного Совета-Хасэ Республики Адыгея под председательством Министра финансов Республики Адыгея Долева Д.З. состоялось заседание Республиканской межведомственной комиссии по рассмотрению вопросов, связанных с оплатой труда, соблюдением трудовых прав, а также отдельных вопросов реализации законодательства о налогах и сборах (далее – комиссия). 
По первому вопросу повестки «Результаты проведенных согласованных документально-проверочных и оперативно-розыскных мероприятий в рамках совместных с налоговыми органами проверок по документированию фактов уклонения от уплаты налогов» с докладом выступил начальник отдела по борьбе с преступлениями в сферах налогообложения и защиты бюджетных средств УЭБ и ПК МВД по Республике Адыгея Меретуков Б.Б. Он сообщил, что за 11 месяцев 2019 года с участием сотрудников профильного отдела УЭБ и ПК МВД по Республике Адыгея назначено проведение 3 совместных с налоговыми органами выездных налоговых проверок.
По результатам проведенных совместных проверок, назначенных в текущем году, общая сумма доначисленных налогов составила 18,6 млн. рублей.
Также в 2019г. окончен ряд проверок, назначенных в прошлые периоды, по итогам которых общая сумма доначисленных налогов составила 62,0 млн. рублей, что соответствует признакам ч.1 ст.199 УК РФ, однако,  налогоплательщиком подано возражение на результаты проверки.
Организация взаимодействия органов внутренних дел с налоговыми органами осуществляется в рамках совместного Приказа МВД России и ФНС России  от 30.06.2009г.  №495/ММ-7-2-347 «Об утверждении порядка взаимодействия органов внутренних дел и налоговых органов по предупреждению, выявлению и пресечению налоговых правонарушений и преступлений». Разработанный алгоритм проведения гласных оперативно-розыскных и документально-проверочных мероприятий в рамках совместных выездных налоговых проверок не претерпел каких-либо изменений. Основными задачами органа полиции при участии в такого рода проверках является установление и опрос руководителей организаций – контрагентов, проведение встречных проверок, обеспечение явки в налоговый орган руководителей проверяемых организаций и индивидуальных предпринимателей, а так же проведение почерковедческих исследований сотрудниками экспертно-криминалистического подразделения.
С докладом «О состоянии задолженности по заработной плате в организациях Республики Адыгея» выступил заместитель руководителя Государственной инспекции труда в Республике Адыгея (далее – ГИТ в РА) Абрамцов С.Ю. Он сообщил, что за 11 месяцев 2019 год ГИТ в РА провела проверок по оплате труда, в том числе своевременности выплаты заработной платы, – 104, в ходе которых была выявлена задолженность в 8 организациях на сумму 19,35 млн. руб.
Ко всем должникам были приняты меры реагирования в соответствии с полномочиями ГИТ в РА. Во всех случаях, когда имела место полная невыплата зарплаты свыше 2-х месяцев или частичная невыплата зарплаты свыше 3-х месяцев, ввиду того, что данные деяния подпадают под признаки преступлений, предусмотренных ст. 145.1 Уголовного кодекса Российской Федерации, ГИТ в РА направляла материалы для проведения проверки и решения вопроса о возбуждении уголовного дела в отношении виновного должностного лица в Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Республике Адыгея. В 2019 году в Следственное управление Государственная инспекция труда в Республике Адыгея направила 2 материала.

Практика надзорно-контрольной деятельности показывает, что в разных органах имеется различная информация о сумме и количестве должников по заработной плате. С целью проверки полученной информации проводится сверка с Прокуратурой Республики Адыгея, Управлением Федеральной службы судебных приставов по Республике Адыгея и Министерством труда и социального развития Республики Адыгея.

ГИТ в РА ведет реестр должников по заработной плате, в который заносятся все выявленные случаи и принятые по ним меры. Роструд осуществляет контроль за сведениями, содержащимися в реестре.

За 11 месяцев 2019 года в ГИТ в РА поступило 768 обращений граждан, из которых 127 – по вопросам оплаты труда, в том числе нарушения сроков выплаты заработной платы. По всем обращениям приняты необходимые меры реагирования. За этот период принято на личном приеме 1485 граждан, из них по вопросам оплаты труда 496. Все обратившиеся получили соответствующие консультации и при необходимости юридическую помощь.
По всем вопросам членами комиссии приняты решения и установлены  сроки их исполнения. 
